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”Va exista întotdeauna 
un mâine pentru a rezolva 

problemele care azi 
păreau să nu aibă soluţie.”

Jose Saramago
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Interior Interior 

Ce-a fost mai întâi? Oul sau găina? 
Televiziunea ar fi existat şi fără vedete 
dezbrăcate, dar vedetele nu ar fi existat 

fără televiziune. Aşadar cineva a dat startul acestui 
spectacol grotesc care începe cam pe du‑
pă-amiază la posturile de mare audienţă 
şi se termină târziu în noapte la cele fan‑
tomă, cu o doză suplimentară de abject, 
evident. Aşadar, până nu demult nu exista 
nevoia publicului de piţipoance şi coca‑
lari, dar televiziunea i-a promovat până 
în punctul în care spectatorii (ca masă, 
vorbesc) au devenit dependenţi. Mama-
soacră şi vecina de la trei sunt moarte 
după Bote numai pentru că acest personaj 
a fost creat, într-un timp relativ scurt, de către pro‑
ducători TV care au ştiut cum să manipuleze nevoia 
colectivă. Apropo de nevoia colectivă, s-o recunoaş‑
tem: fiecare dintre noi are, măcar latent, o pornire 
spre bârfă. Iar această nevoie a fost cultivată ani de-a 
rândul până când am realizat că nu mai putem trăi 
fără. A devenit o adevărată instituţie şi acum a căpă‑
tat puteri depline în spaţiul public.

Unul dintre cele mai mârşave exemple este cel 
al „Perversului de pe Târgu Ocna”. Un cocalar de 
cartier, prost grămadă şi urât ca naiba, a ajuns să se 
dueleze la skandenberg (ce sport o mai fi şi ăsta?) 

după ce televiziunile pur şi simplu s-au dat de ceasul 
morţii să obţină exclusivitate cu el. Apare şi pe la 
diverse show-uri televizate, ne dă şi sfaturi, a de‑
venit un adevărat model. Prostia l-a făcut celebru, 
iar prostia este o virtute în televiziunea de astăzi. 
Iniţial vedetă pe internet datorită idioţeniei afişate 
într-un interviu care a adunat milioane de accesări, 
„Perversul” a fost trecut la întreţinere de televiziunile 

naţionale. E membru cu drepturi depline al societăţii 
prin cablu şi nu va ieşi din casele noastre până când 
producătorii nu vor considera că ne-am plictisit de 
el. Şi atunci vor inventa alt pervers, care să ne lumi‑

neze serile de uitat la TV. 
Singurii care pot să rupă lanţul sunt tot 

producătorii de televiziune. Sunt convins 
că se găseşte ceva de pus în loc. Dar e 
mai comod aşa. Aduci două piţipoance în 
platou, una se ceartă cu mă-sa, cealaltă îşi 
arată decolteul, iar prostimea stă cu ochii 
lipiţi de ecran în speranţa că poate apa‑
re şi Elodia. Dar televiziunile nu vor rupe 
lanţul pentru simplul motiv că se tem să 
nu piardă în lupta cu concurenţa. Au creat 

aceste personaje împreună şi numai împreună pot 
renunţa la ele. Dar nu o vor face.

În tot acest timp, adevăratele modele stau ascun‑
se prin biblioteci, în săli de repetiţii friguroase, fac 
spectacole în săli de maxim 200 de locuri şi trăiesc 
de azi pe mâine. Natura i-a făcut geniali, dar nu au 
loc de prostia perverşilor. A producătorilor de tele‑
viziune, evident. 
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Perversul din televizor
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Mapamond/6

„Galaţiul va mai avea doar 
două spitale!” era până ieri, 
la ora 17,00, cel mai citit text 

al zilei de pe site-ul „Vieţii 
libere”, cu 1.452 afişări. În 

topul accesărilor mai figurau 
articolele „«Daţi un ban lu’ 

copilu’ ăsta, doamnă!»” 
(1.167) şi „Galaţiul, notă 
mică la Urbanism” (1.144 

afişări şi 22 comentarii).

„Viaţa liberă”
pe net

[ Relief cu dâmburi şi speranţe [ 400.000 de lei - costul deszăpezirii, într-o lună  
[ „Deszăpezirea din această iarnă - una de nivel mediu” 

Marius Ţuca
mtuca@viata-libera.ro
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Stadionul Municipal, devastat de hoţi

Tribunele - 
la fier vechi!
[ Cu câteva luni înainte de celebrarea a 60 de 
ani de rugby în Galaţi, arena de lângă Autogara 
„Dumitru”, şi-aşa modestă rău, a rămas cheală 

de tot [ Pungaşii „i-au făcut un cadou”, lăsând-o 
fără ditamai scheletul de metal care putea 

găzdui 500 de spectatori

Cu piciorul sau cu maşina

Străzi captive 
sub cratere de gheaţă

Interviu cu viceprimarul 
Nicuşor Ciumacenco (I)

„20 de ani de haos 
total în urbanism”

Preşedintele Consiliului Judeţului, 
Eugen Chebac:

„Ne interesează 
pacientul gălăţean!” 

Reglare de conturi 
în centrul oraşului

Focuri 
de armă în faţa 
cazinoului 

Spiritele s-au încins în cur-
sul nopţii trecute vizavi de 
unul dintre cazinourile de pe 
strada Brăilei, lăsându-se cu 
focuri de armă. 

Cinci victime 
în două luni

Frigul care ucide
Gerul ultimelor 24 de ore 

a ucis un gălăţean şi l-a adus 
pe un altul în pragul morţii. În 
această iarnă, frigul a făcut pri-
mele victime la începutul lunii 
decembrie, iar în ultimele zile 
ale anului trecut a secerat alte 
trei vieţi.

Alimentaţia modernă 
versus alimentaţia 
sănătoasă

Suntem 
ceea ce mâncăm

Stresaţi, lipiţi toată ziua de 
birou, nemaiavând timp şi mo-
tivaţie să facem vreun sport, 
ne punem sănătatea în peri-
col mâncând preparate de tip 
fast-food, după care începem 
diete dezechilibrate.

Program TV 
plus Magazin

Alături de ziarul „Viaţa liberă” de 
mâine, cereţi suplimentul gratuit care 
vă oferă atât programul săptămânal al 
televiziunilor, cât şi interesante pagini 
de magazin. Veţi beneficia de o lectură 
utilă şi plăcută în acelaşi timp.    

În fiecare vineri
gratuit

La notar,  la starea 
civilă sau la Judecătorie

Cât ne costă 
divorţul?

Conflictul din Combinat 
rămâne deschis 

Sindicatele 
nu mai vor 15, 
ci 16 la sută!
La societăţile 
de interes local

Şefii,  
plătiţi mai prost 
decât în 2010
Pentru un tânăr avocat

Stagiatura 
costă pe puţin 
6.800 de lei

Şansa 
unei vieţi normale

Adrian 
are nevoie de 
proteză auditivă

„Miss Viaţa liberă”

Monica-Mihaela 
Matei, a doua 
concurentă

Special/10

Între manifestanţii 
pro şi contra Mubarak

Lupte de stradă 
în Egipt
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Preşedintele Consiliului 
Judeţean Argeş, Constantin 
Nicolescu, acuzat de fapte de co-
rupţie, va fi cercetat în libertate, 
după ce Curtea de Apel Piteşti a 
admis recursul apărătorilor săi 
la măsura arestării preventive, 
dispunând punerea de îndată 
în libertate cu obligarea de a nu 
părăsi ţara.

Magistraţii Curţii de Apel Piteşti 
au admis recursul avocaţilor lui 
Constantin Nicolescu şi au dispus 
luarea măsurii de a nu părăsi ţara 
timp de 30 de zile, măsura instan-
ţei fiind definitivă, iar inculpatul 
urmând să fie pus de îndată în 
libertate. În momentul citirii de-
ciziei de către preşedintele com-
pletului de judecată, rudele şefu-
lui Consiliului Judeţean Argeş au 
aplaudat. Curtea de Apel Piteşti 
a început, miercuri, la ora 12.00, 
judecarea recursului formulat 
la măsura arestării preventive în 
cazul lui Constantin Nicolescu, 
în absenţa acestuia şi în prezen-
ţa a trei avocaţi de-ai săi, şedinţa 
încheindu-se după aproximativ 
trei ore. În pledoaria rostită în 
faţa magistraţilor Curţii de Apel 
Piteşti, Cornel Bădoiu, avocatul lui 
Constantin Nicolescu, a susţinut 
că în cazul acuzaţiei potrivit căreia 
Nicolescu ar fi folosit fonduri euro-
pene pe nedrept nu există rapoar-
tele Inspectoratului pentru Situaţii 
de Urgenţă Argeş şi că apărătorii 
preşedintelui CJ Argeş au depus 
documente în care sunt menţi-
onate unităţile şcolare în cauză 
care au necesitat reparaţii în urma 
inundaţiilor din 2005. “Toţi prima-
rii audiaţi la DNA au declarat că 
erau bucuroşi că s-au obţinut ace-
le fonduri, iar inundaţiile şi intem-
periile au existat”, a spus avocatul 

lui Nicolescu. Bădoiu a mai susţinut 
că nu există elementele constituti-
ve ale infracţiunii de luare de mită 
şi că inclusiv Cornel Penescu (n.r. 
- cel de la care Nicolescu ar fi luat 
mită, potrivit procurorilor antico-
rupţie) neagă acest lucru. În ceea 
ce priveşte acuzaţia potrivit căreia 
preşedintele Consiliului Judeţean 
Constantin Nicolescu ar fi interve-
nit pe lângă primarul PSD Ion Popa 
al localităţii argeşene Stâlpeni pen-
tru a nu da o amendă unui localnic 
care şi-a construit o platformă be-
tonată de zece metri pătraţi avoca-
tul Bădoiu a precizat că nici în acest 
caz nu există probe.

Tribunalul Argeş a dispus, în 
27 ianuarie, arestarea preventivă 
pentru 29 de zile a preşedintelui 

CJ Argeş, Constantin Nicolescu, 
reţinut cu o zi înainte de procurorii 
anticorupţie. După aflarea sentin-
ţei Tribunalului Argeş, lui Nicolescu 
i s-a făcut rău, el fiind transportat 
cu ambulanţa la Spitalul Judeţean 
de Urgenţă din Piteşti, după care a 
fost transferat la Spitalul Floreasca 
din Bucureşti, unde a fost supus 
unei intervenţii chirurgicale pe 
cord deschis.

Preşedintele Consiliului 
Judeţean Argeş este acuzat că a 
luat fonduri Phare de aproape 
900.000 de euro pentru patru uni-
tăţi de învăţământ, în baza unor 
acte false potrivit cărora acestea 
ar fi fost afectate de inundaţiile 
din 2005 şi a atribuit contractul 
de reabilitare unei firme a familiei. 

Potrivit procurorilor DNA, contrac-
tele au fost derulate în perioada 
2006-2008, toate lucrările de rea-
bilitare fiind realizate de o singură 
firmă, care a încasat integral su-
mele aferente “atât pentru lucrări 
executate, cât şi pentru lucrări ne-
executate, iar acea firmă se afla în 
relaţii contractuale şi în raporturi 
juridice cu familia inculpatului”. 
Nicolescu mai este acuzat şi că, în 
perioada 2006 - 2008, a primit mită 
de la patronul firmei Pic, Cornel 
Penescu, 66.588,15 lei şi produse, 
pentru a dispune achiziţionarea 
de către CJ Argeş a unor produse 
alimentare şi nealimentare de la 
această societate, fără a organiza 
pentru aceasta o licitaţie publică. 
Procurorii anticorupţie îl mai acuză 

pe preşedintele CJ Argeş şi că, în 
cursul lunii iunie 2009, folosindu-
se de funcţia sa, l-a instigat pe pri-
marul comunei argeşene Stâlpeni 
“să nu îndeplinească anumite 
acte de serviciu”, respectiv, să nu 
dea unei persoane o amendă de 
10.000 de lei într-un caz privind o 
autorizaţie de construcţie.

Constantin Nicolescu are 65 
de ani şi se află la conducerea CJ 
Argeş din anul 2004, după ce în 
perioada 2000-2004 a fost sena-
tor de Argeş. Este inginer şi doc-
tor în economie, iar intrarea lui în 
politică a avut loc în 1995, când s-a 
înscris în PDSR, fiind prim-vicepre-
şedinte, iar ulterior preşedinte exe-
cutiv al PSD Argeş. Din anul 2005 
este preşedinte al PSD Argeş.

Sindicate:

Premierul a susţinut desfiinţarea 
contractelor colective

Negocieri Putere - Opoziţie

Împărţirea funcţiilor 
în Parlament

Liberalizarea gazelor

Boc evită 
să comenteze 
cererea FMI

Afaceri
Sprijin pentru tinerii întreprinzători

Tinerii în vârstă de până la 35 de ani vor primi finanţare nerambur-
sabilă de maximum 10.000 de euro (sau echivalentul în lei) pentru 
înfiinţarea de microîntreprinderi, dar trebuie să angajeze minimum 
două persoane şi să reinvestească anual 50 la sută din profit, potrivit 
unei ordonanţe de urgenţă aprobate ieri de Guvern, care mai preve-
de şi alte facilităţi acordate debutanţilor în afaceri.

Bucureşti
Mamă la 12 ani

O minoră, în vârstă de 12 ani, a născut o fetiţă la Spitalul Universitar 
de Urgenţă Bucureşti, a declarat ieri Bogdan Popescu, purtătorul de 
cuvânt al unităţii sanitare. Fata nu era monitorizată de un medic de 
la SUUB, potrivit sursei citate. Ea era în travaliu atunci când a ajuns 
la spital şi a născut imediat o fetiţă cu greutatea de 2,7 kilograme. 
Starea de sănătate atât a mamei, cât şi a bebeluşului este bună.

Vot
Arestarea lui 
Păsat, în plenul 
Camerei

Comisia juridică a Camerei 
Deputaţilor a dat vot favora-
bil solicitării justiţiei pentru 
încuviinţarea arestării pre-
ventive a deputatului PDL 
Giurgiu Dan Păsat, acuzat 
de şantaj, a declarat ieri pre-
şedintele Comisiei, Daniel 
Buda, precizând că au fost 
zece voturi “pentru”, opt “îm-
potrivă” şi patru “nule”. S-a 
votat cu buletinul la vedere. 
Întrebat dacă s-a întrunit ju-
mătate plus unu din voturile 
exprimate în favoarea cererii 
DNA, Buda a explicat că au 
fost 18 voturi valabil expri-
mate, din care 10 au fost în fa-
voarea încuviinţării arestării, 
iar opt au fost împotrivă. “Iar 
10 este mai mult decât opt”, 
a spus Buda. Parlamentarii 
interpretaseră diferit semni-
ficaţia acestui rezultat, înain-
te de hotărârea finală. După 
acest vot, membrii comisiei 
au încercat să interpreteze 
rezultatul, unii spunând că 
trebuia jumătate plus unu 
pentru a se aproba solicita-
rea, alţii precizând că votu-
rile “pentru” sunt mai multe. 
Liderul grupului PDL, Mircea 
Toader, a declarat presei că 
membrii democrat liberali 
din comisie au votat în fa-
voarea cererii procurorilor în 
cazul deputatului Păsat.

Decizia finală va fi luată 
de plen.

Bilanţ IGPR:
Poliţişti 
indisciplinaţi, 
dar mai puţin 
corupţi

Numărul cazurilor de in-
disciplină la poliţişti a crescut 
în 2010, însă a scăzut numă-
rul ofiţerilor învinuiţi pentru 
fapte de corupţie, precum şi 
a celor care au provocat ac-
cidente rutiere sub influenţa 
alcoolului, potrivit bilanţului 
activităţii IGPR. Astfel, nu-
mărul poliţiştilor sancţionaţi 
în 2010 a fost de peste 1.000, 
iar al celor recompensaţi de 
peste 3.000. Totodată, nu-
mărul poliţiştilor învinuiţi 
pentru fapte de corupţie a 
fost de peste 100, iar cel al 
poliţiştilor care au provocat 
accidente rutiere sub influ-
enţa băuturilor alcoolice a 
fost de 47, în ambele cazuri 
fiind vorba despre scăderi 
faţă de anul 2009. De aseme-
nea, 41 de poliţişti au refuzat 
mită în 2010.

“Dosarul 
Ţundrea”
Suspectul, 
după gratii

Suspectul din “Dosarul 
Ţundrea”, Gheorghe 
Avram, a fost arestat pre-
ventiv pentru 29 de zile, 
ieri, de Judecătoria Târgu 
Cărbuneşti, pentru impli-
carea în furtul unui autotu-
rism cu care a provocat un 
accident rutier, conducere a 
unui autovehicul pe drumu-
rile publice fără permis de 
conducere şi părăsirea locu-
lui accidentului. Accidentul 
a avut loc marţi, în jurul orei 
5.00, în oraşul Ţicleni. Acesta 
băuse anterior. Tot pe nume-
le lui Gheorghe Avram a mai 
fost deschis un dosar penal, 
fiind reclamat la Poliţie pen-
tru că, tot marţi, în jurul orei 
4.40 de minute, ar fi bătut 
o bătrână şi ar fi încercat să 
o violeze. Gheorghe Avram 
are 42 de ani şi provine din 
satul Pojogeni, fiind con-
sătean cu Marcel Ţundrea, 
gorjeanul care a fost con-
damnat la 25 de ani de în-
chisoare pentru un viol şi 
o crimă produse în 1992 şi 
despre care a susţinut me-
reu că nu le-a comis el.

Furtul milionului 
de euro
Noi arestări

Alte şase persoane au 
fost arestate în cazul furtului 
sumei de un milion de euro 
dintr-o locuinţă din Ploieşti, 
furt comis în 14 ianuarie 
2011, numărul suspecţilor 
pe numele cărora au fost 
emise mandate de arestare 
în acest caz ajungând astfel 
la nouă. O femeie de 60 de 
ani din Ploieşti a reclamat în 
16 ianuarie furtul sumei de 
un milion de euro dintr-o 
casă nelocuită din Ploieşti, 
iar până acum anchetatorii 
au reuşit să recupereze în 
bani sau bunuri aproximativ 
200.000 de euro.

Urmărit 
internaţional
Mafiot italian 
prins 
la Oradea

Un italian, condamnat 
pentru un dublu asasinat co-
mis în timpul unei reglări de 
conturi, şi care este membru 
cu rang de căpitan în struc-
tura mafiotă N’Dragetta, la 
care sunt afiliate peste o sută 
de familii mafiote din Italia şi 
SUA, a fost prins la intrarea 
în Oradea ieri după-amiază. 
Italianul, în vârstă de 39 ani, 
era dat în urmărire internaţi-
onală de autorităţile italiene 
pentru executarea unei pe-
depse cu închisoarea de 14 
ani, pentru crimă.

Anchetă la Iaşi
Ţigări 
dispărute

Conducerea Inspecto
ratului Judeţean al Poliţiei 
de Frontieră (IJPF) Iaşi a de-
clanşat o anchetă internă în 
legătură cu dispariţia a apro-
ximativ 200.000 de pachete 
de ţigări de contrabandă 
confiscate de poliţiştii ieşeni 
în ultimii trei ani. Principalul 
suspect în cazul dispariţiei 
ţigărilor este un poliţist din 
cadrul IJFP, Gabriel Dănilă, 
care fusese însărcinat cu 
paza depozitului în care 
erau ţinute pachetele de 
ţigări respective. Dispariţia 
ţigărilor a fost constatată în 
urma unui control asupra 
documentelor Camerei de 
Corpuri Delicte a IJPF Iaşi.

Constantin Nicolescu, preşedintele 
Consiliului Judeţean Argeş, fusese 
reţinut săptămâna trecută

Cazul Argeş

Constantin Nicolescu, 
cercetat în libertate

Guvernul nu are compe-
tenţe în stabilirea preţului la 
gazele naturale, în condiţiile 
în care Autoritatea Naţională 
de Reglementare în Domeniul 
Energiei (ANRE) este o instituţie 
independentă şi poate interveni 
doar împotriva abuzurilor prin 
controale indirecte, a declarat 
ieri premierul Boc. El a răspuns 
astfel întrebat de jurnalişti dacă 
este de acord cu liberalizarea 
preţului la gazele naturale, con-
form solicitării Fondului Monetar 
Internaţional (FMI). Premierul 
a arătat doar că negocierile cu 
FMI sunt în desfăşurare şi că 
Executivul nu are competenţe în 
stabilirea preţului la gaze, ANRE 
fiind o structură independentă. 
FMI a cerut în cadrul întâlnirii de 
marţi cu ministrul Economiei, 
Ion Ariton, renunţarea la preţu-

rile reglementate pentru pro-
ducţia de gaze naturale şi ener-
gie electrică şi prezentarea unei 
noi formule de calcul. Ulterior, 
Ministerul Economiei a transmis 
că liberalizarea preţurilor la gaze 
naturale, cu excepţia consuma-
torilor casnici şi captivi, propu-
să de FMI, nu este în prezent 
discutată de Guvern, dar ANRE 
va face o analiză în următoare-
le luni şi va prezenta concluziile 
Executivului, pentru luarea unei 
decizii. O misiune FMI - CE se 
află la Bucureşti pentru a şaptea 
evaluare a acordului stand-by, 
în care se va analiza îndeplini-
rea obiectivelor stabilite pentru 
ultimul trimestru din 2010 şi vor 
fi negociate condiţiile privind 
un nou acord, de tip preventiv. 
Vizita se va încheia în data de 8 
februarie.

Premierul Emil Boc a susţinut, 
în întâlnirea de ieri cu sindicatele 
şi unele patronate, desfiinţarea 
contractelor colective de mun-
că la nivel naţional, aceasta fiind 
propunerea Ministerului Muncii 

avansată până în prezent de mi-
nistrul Ioan Botiş, au precizat re-
prezentanţii sindicatelor.

Vicepreşedintele Blocului 
Naţional Sindical (BNS), Ion Pisc, 
a declarat, la finalul întâlnirii de 

la Guvern, că “s-au modificat câ-
teva virgule în proiectul Codului 
Muncii”, urmând ca discuţiile pe 
negocierile colective să conti-
nue. 

Opoziţia formată de PSD şi 
PNL a acceptat, la negocierile de 
ieri, să cedeze majoritatea pe care 
o deţinea în Biroul Permanent al 
Senatului, cel puţin pentru sesi-
unea care a început. Negocierile 
dintre putere şi opoziţie pentru 
configuraţia Biroului Permanent 
al Senatului se vor relua însă 
luni, pentru stabilirea detaliilor 
legate de funcţiile concrete din 
Biroul Permanent care vor reveni 
fiecărui partid, precum şi de apli-
carea algoritmului la preşedin-
ţiile de comisii. În BP al Camerei 
Deputaţilor, majoritatea a fost 
preluată de Putere.

Senat

PSD şi PNL au acceptat, ieri, la 
Senat, că negocierile nu pot con-
tinua decât cu respectarea prin-
cipiului că majoritatea din plen 
trebuie să se reflecte şi în Biroul 
Permanent. “Până la urmă, trebu-
ie să pornim cu toţii de la o rea-
litate existentă în Senat: puterea 
are 69 de senatori, opoziţia are 68 
de senatori. De aici izvorăşte şi di-
ficultatea negocierilor”, a declarat 
liderul grupului PNL, Puiu Haşotti, 
la finalul discuţiilor. Opoziţia a 
fost convinsă să cedeze şi pentru 
că Regulamentul Senatului pre-
vede că, dacă liderii de grupuri nu 
ajung la o soluţie comun accep-

tabilă în trei zile, atunci disputa 
urmează să fie tranşată de plen, 
acolo unde PDL, UDMR şi UNPR 
au majoritatea şi ar putea să îşi 
impună revendicări maximale. 
Senatorul UDMR Versetoy Attila a 
precizat că, deocamdată, singura 
certitudine degajată este că în ac-
tuala sesiune parlamentară pute-
rea va avea şapte posturi în Biroul 
Permanent, iar opoziţia doar şase. 
El a precizat că luni, la reluarea ne-
gocierilor, ar trebui să se stabileas-
că şi repartizarea concretă a func-
ţiilor de vicepreşedinte, secretari 
şi chestori partidelor, precum şi a 
preşedinţiilor de comisii. Întrucât 
între putere şi opoziţie diferenţa 
este doar de un vot din 137, iar 
în Biroul Permanent sunt doar 13 
locuri, opoziţia ar trebui să pri-
mească mai multe comisii, pentru 
compensarea pierderii majorităţii 
din Biroul Permanent. Discuţiile 
de luni vor trebui să stabilească 
şi dacă liderii de grupuri cad de 
acord asupra unui algoritm care 
să se aplice, corespunzător, pen-
tru toate sesiunile parlamentare 
sau dacă negocierile se vor relua 
la începutul fiecărei sesiuni.

Camera Deputaţilor

Reprezentanţii puterii au 
preluat, în urma votului de 
marţi din plen, majoritatea în 

Biroul Permanent  al Camerei 
Deputaţilor, raportul dintre de-
putaţii din arcul guvernamental 
şi cei ai opoziţiei fiind de şapte la 
şase. Astfel, Biroul Permanent al 
Camerei va fi compus din şapte 
reprezentanţi ai puterii: Roberta 
Anastase (PDL) - preşedinte, Ioan 
Oltean (PDL) şi Marian Sârbu 
(UNPR) - vicepreşedinţi, Dumitru 
Pardău (PDL) şi Niculae Mircovici 
(minorităţi) - secretari, şi Gheorghe 
Albu (PDL) şi Seres Deneş (UDMR) 
- chestori. Opoziţia are şase repre-
zentanţi în BP al Camerei: Adrian 
Năstase (PSD) şi Valeriu Zgonea 
(PSD) - vicepreşedinţi, Georgian 
Pop (PSD) şi Mihai Voicu (PNL) - se-
cretari, şi Nicolae Bănicioiu (PSD) 
şi Dan Motreanu (PNL) - chestori. 
Raportul de forţe a fost schimbat 
în urma votului dat de parlamen-
tari în plen. Prin decizia deputa-
ţilor, Sever Voinescu (PDL) a fost 
înlocuit în funcţia de secretar cu 
Niculae Mircovici (minorităţi), iar 
Marian Sârbu (UNPR) a devenit vi-
cepreşedinte, în locul lui Ludovic 
Orban (PNL). În sesiunea trecută, 
lucrările Biroului Permanent al 
Camerei Deputaţilor au fost blo-
cate din cauza faptului că opoziţia 
deţinea majoritatea, iar reprezen-
tanţii PSD şi PNL au lipsit în repe-
tate rânduri de la şedinţe, făcând 
imposibilă desfăşurarea acestora, 
din cauza lipsei de cvorum.

(F
ot

o 
M

ed
ia

fa
x 

- M
ar

iu
s 

Cr
ist

es
cu

)

AR
H

IV
A 

"V
.L

."



www.viata-libera.ro

[Eveniment
Joi, 3 Februarie 2011

3
viaţa liberă

Vi
aþ

a 
la
 z

i
La notar,  
la starea 
civilă sau 
la Judecătorie
Cât ne costă 
divorţul?

Cei care doresc să divorţe-
ze şi să aibă parte de puţină 
intimitate, prin evitarea sălii 
de judecată, pot apela la un 
notar public sau la ofiţerul 
stării civile. De aceste varian-
te pot beneficia doar cei care 
divorţează prin acord (ambii 
soţi sunt de acord cu despăr-
ţirea) şi nu au copii minori. 
Evitarea instanţei de judeca-
tă mai are un avantaj, în afară 
de cel legat de intimitate. La 
notar sau la starea civilă di-
vorţul se termină mult mai 
repede decât la instanţa de 
judecată, unde puteţi pri-
mi un prim termen şi după 
şapte luni de zile de la depu-
nerea cererii. E adevărat că, 
dacă nu vă grăbiţi şi nici nu 
vreţi avocat, la Judecătoria 
Galaţi divorţul vă costă doar 
39 de lei, taxa de timbru. 
Pentru a termina mai repede 
însă, puteţi apela la ofiţerul 
stării civile, unde Primăria 
Galaţi a propus o taxă de di-
vorţ în valoare de 300 de lei. 
Taxa urmează însă să intre în 
dezbatere în prima şedinţă a 
Consiliului Local. 

La birourile notariale, 
taxa este puţin mai mare şi 
a fost stabilită de Ministerul 
Justiţiei la suma de 500 de 
lei. În aceşti bani sunt incluse 
toate actele care trebuie fă-
cute, cum ar fi declaraţiile pe 
propria răspundere şi certifi-
catul de divorţ. 

La Galaţi, primele cereri 
de divorţ au fost înregistra-
te la birourile notariale chiar 
de pe 3 ianuarie, ceea ce în-
seamnă că în curând vor fi 
trecute în registrul naţional 
de divorţuri şi primele per-
soane care au beneficiat de 
prevederile micii reforme în 
justiţie. 

Teodora Miron  

În 1984, profesorul Cristian 
Arginteanu  înfiinţa, la Liceul 
Pedagogic din Galaţi, primul 
grup vocal, intitulat “Greieraşul”. 
Au trecut de atunci 27 de ani, 
primii “greieraşi” au, la rândul 
lor, copii, dar domnul Arginteanu 
are aceeaşi răbdare şi aceeaşi 
dragoste să-i înveţe pe micuţi  să 
cânte. 

La Palatul Copiilor nu au loc

Deşi, teoretic, este de trei 
ani pensionar, domnul profesor 
face şi astăzi repetiţii cu grupul 
“Greieraşul”, la Clubul “Danubius” 
al Poliţiei şi prezintă spectacole 
peste tot pe unde sunt solicitaţi. 
În lunile decembrie şi ianuarie 
au cântat în foaierul Teatrului 
Dramatic, la Căminul Cultural din 
Băleni, la Cavadineşti, în sala de 
festivităţi a SC Electrica, la Casa 
Armatei, la Complexul Muzeal de 
Ştiinţele Naturii. “Părinţii copiilor 
sunt foarte inimoşi, vin cu bunicii 
să-i vadă la spectacole, îi susţin şi 
îi încurajează. Am găsit înţelegere 
la domnul comisar-şef Căpătan şi 
facem repetiţiile la Clubul Poliţiei”, 
ne spune domnul Arginteanu, 
ascunzându-şi cu discreţie 
dezamăgirea că la Palatul Copiilor 
nu mai este loc pentru grupul pe 
care-l coordonează, dar nici nu 
face nimeni altceva mai bun.

Peste ani, cuvinte frumoase

Am vrut să ştim care e vârsta 
minimă la care un copil poate 
învăţa să cânte: “Copiii vin 

la Greieraşul de la doi ani şi 
jumătate. Din clasa a V-a, deja 
se împart pe două voci şi trec la 
grupul mare, Rhythmyc Song”, 
ne spune domnul Arginteanu. 

Dintre fostele sale eleve 
amintim doar câteva: Laura 
Rusu – în prezent studentă 
la Bucureşti, Anca Costea – 
studentă la Galaţi, Mihaela 
Neculache – studentă în Anglia, 
Laura Petrescu – membră a 
trupei Wasabi, care colaborează 
cu Marius Moga, Iulia Nicolescu 
Păun - medic. 

Violeta Tănase a făcut 
parte din prima componenţă 
a grupului “Greieraşul”, fiind, 
totodată, una dintre elevele pe 
care domnul Arginteanu mereu 
a dat-o ca exemplu generaţiilor 
ce au urmat. Iată cum îşi 
aminteşte ea de anii în care 
l-a avut profesor pe domnul 
Arginteanu: “Mi-a fost şi îmi 
este un bun model în viaţă: este 

o persoană ambiţioasă, care se 
implică, în tot ce face, cu toată 
inima. Este exigent şi sensibil, în 
acelaşi timp. N-a ţinut cont de 
capacităţile noastre muzicale 
diferenţiate şi a lucrat în egală 
măsură cu noi, tratându-ne ca 
pe un grup, nu ca pe soliste. Şase 
ani, cât am lucrat în învăţământ, 
am regăsit în comportamentul 
meu unele lucruri preluate de 
la dumnealui. Pot spune că nu 
am plecat niciodată din grupul 
condus de domnul Arginteanu, 
sufletul meu a rămas acolo. 
Încă îl sun şi îl consult în unele 
privinţe legate de muzică. Orice 
lucru început bine trebuie dus 
la bun sfârşit, tot de la domnul 
Arginteanu am învăţat şi încerc 
să aplic acest lucru în tot ce 
fac”. 

Un lucru e sigur: sunt 
puţini profesori ca domnul 
Arginteanu.

Angela Ribinciuc   

Ca la noi, 
în România!
„Legea Educaţiei 
va funcţiona 
cu metodologii 
abrogate”

În mai puţin de o 
săptămână, pe 9 februarie,  
intră în vigoare noua Lege 
a Educaţiei. Sindicaliştii 
susţin însă că ceea ce se 
va întâmpla este aberant: 
„Vom avea o lege nouă, 
care funcţionează de fapt 
cu metodologii din legea 
veche, care este abrogată. 
În momentul în care vechea 
lege este abrogată, pe 
cale de consecinţă nici 
metodologiile ei nu mai 
sunt în vigoare. I-am spus 
ministrului Funeriu aceste 
lucruri la întâlnirea pe care 
am avut-o, solicitându-i să 
facă în aşa fel încât să existe 
o acoperire legală în toată 
această poveste, că nu se 
poate ca o lege nouă să 
funcţioneze cu metodologii 
abrogate. Nu am primit 
niciun răspuns clar. Sistemul 
nu este pregătit pentru 
adoptarea noii legi. În 
Monitorul Oficial nu ar fi 
trebuit să treacă faptul că 
legea intră în vigoare în 
termen de 30 de zile. Trebuia 
să aştepte începerea anului 
şcolar nou, când erau gata 
şi noile metodologii şi se 
puteau aplica”, consideră 
liderul FEN, Constantin 
Ciosu. 

R. A. P.   

La Tecuci
Grupul Şcolar 
Industrial 
se extinde 
la Şcoala Nr. 9

În timp ce la Galaţi ră-
mân foarte multe clase de 
liceu neocupate, la Tecuci 
nu există locuri suficiente 
pentru elevii din această 
zonă. Anual, elevi din zona 
Tecuciului care au fost re-
partizaţi la Galaţi solicită 
transferul, pentru că nu dis-
pun de resursele financiare 
necesare. Nu toţi reuşesc, 
existând foarte multe ca-
zuri de abandon şcolar din 
acest motiv. Cele patru licee 
existente în municipiul din 
nordul judeţului nu dispun 
de spaţiu suficient pentru a 
înfiinţa mai multe clase. Cum 
bani pentru mult promisul 
campus de la Grupul Şcolar 
Industrial Tecuci nu au mai 
venit de doi ani, conducerea 
ISJ este nevoită să găsească 
o soluţie.

„Avem spaţiu la Şcoala 
Nr. 9 din Tecuci, care s-a 
închis anul trecut din cau-
za numărului mic de elevi. 
Intenţionăm să mutăm aici 
patru clase de a IX-a care 
să funcţioneze în cadrul 
Grupului Şcolar Industrial. 
Am trimis şi la MECTS o adre-
să prin care am cerut să ne 
pună la dispoziţie în acest 
sens un autobuz cu 50 de 
locuri, un simplu microbuz 
fiind insuficient în cazul de 
faţă. Dacă vom primi auto-
buzul, soluţia ar fi chiar bună 
pentru a crea locuri la liceu 
pentru elevii din zonă”, sus-
ţine inspectorul general-ad-
junct Onuţ Atanasiu. 

R. A. P.  

În 2011
Veniturile anuale 
ale profesorilor 
rămân la fel   

Liderul FEN, Constantin 
Ciosu, susţine că majorarea 
salarială cu 15 la sută pentru 
profesori înseamnă de fapt 
o stagnare a veniturilor anu-
ale, chiar sub nivelul celor 
avute în 2010. 

„În primul rând e vorba 
de o creştere de 15 la sută, 
aplicată la 75 la sută din ve-
niturile pe care le aveau anul 
trecut în iunie. Ar fi trebuit 
să se dea  15 la sută din cei 
25 la sută care s-au luat, nu 
să se aplice pe un salariu di-
minuat. Deci creşterea este 
de fapt de 11,34 la sută. Apoi 
dacă ne raportăm la venitul 
anual, în 2011, cadrele di-
dactice nu mai primesc cel 
de-al XIII-lea salariu, care are 
o pondere de 8,3 la sută din 
venitul anual. Dacă tragem 
linie, se observă că această 
creştere raportată la venitul 
anual ajunge la numai 3 la 
sută, adică mai nimic. Nu mai 
vorbim că au pierdut anul 
trecut şi premierea de 2 la 
sută, sporurile de ecran, de 
doctorat şi salariul de merit”, 
spune Constantin Ciosu.

R. A. P. 

La Casa de Cultură a Sindicatelor 
Colectă de carte, la a III-a ediţie

Casa de Cultură a Sindicatelor derulează cea de-a III-a ediţie a 
colectei „În dar o carte pentru tine”. Cei interesaţi pot dona cărţi în 
stare bună, care vor ajunge în şcolile din satele şi comunele gălăţene. 
Donaţiile se fac la Casa de Cultură a Sindicatelor, etaj 1, secretariat.

R. A. P. 

„Cu noile echipamente avem 
capacitatea de a ajuta, lunar, 
nu 26, ci 100 de pacienţi de-
pendenţi de dializă”, susţine 
conducerea  Spitalului Clinic de 
Urgenţă Galaţi. Ieri, preşedinte-
le Consiliului Judeţului, Eugen 
Chebac, şi managerul Spitalului 
de Urgenţă, dr. Călina Lazarovici, 
au anunţat public noi investiţii şi 
au prezentat noua faţă a secţiei 
de Hemodializă.   

Opt aparate noi 
pentru o sută de gălăţeni 

Spitalul Judeţean a primit, 

O nouă zi, noi precizări cu pri-
vire la planul deloc inspirat de 
comasare a spitalelor gălăţene, 
propus de Ministerul Sănătăţii. 
Vă reamintim că strategia despre 
care vorbim propune comasarea 
spitalelor de Pneumoftiziologie,  
de Boli Infecţioase şi de 
Psihiatrie,  cu Spitalul Judeţean 
şi transformarea Maternităţii 
„Buna Vestire” în secţie externă a 
Spitalului Clinic de Urgenţă pen-
tru Copii.  

„De ce la unii da 
şi la alţii ba?” 

Iată ce ne-a declarat decanul 
Facultăţii de Medicină şi Farmacie 
Galaţi, dr. Aurel Nechita, fost 
secretar de stat în Ministerul 
Sănătăţii. 

„Nu pot să nu întreb: de ce 
Galaţiul îşi pierde patru spitale, 
în timp ce Harghita nu pierde 
niciunul? În Covasna, restruc-
turarea este minimă, la fel ca în  
Mureş!”, declară dr. Nechita. Să fie 
faptul că ministrul Sănătăţii face 

parte din UDMR, partid puternic 
reprezentat în zonele menţiona-
te şi aflat în alianţa de guvernare,  
o pură întâmplare? „Nici măcar 
Brăila, un oraş cu o populaţie 
mai mică decât Galaţiul, nu ră-
mâne cu numai două spitale”, 
conchide dr. Nechita. 

„După consultări, 
vom decide” 

„Aceste decizii au fost luate 
din birou, la minister, susţine 
preşedintele CJ, Eugen Chebac. 
Tocmai de aceea vine secretarul 
de stat Irimie la Galaţi vineri, ca să 
discutăm. Să luăm, spre exemplu, 
problema Spitalului de Psihiatrie, 
care ar urma să treacă din admi-
nistrarea Consiliului Local în cea 
a Consiliului Judeţean. Or, eu am 
făcut deja bugetul fără să prevăd 
cheltuielile Psihiatriei. Sunt mul-
te de reglementat aici, dar noi 
hotărâm comasarea spitalelor”.  

Gabriel Kolbay

Foc la Târgu Bujor 

Fără acoperiş 
în miez de iarnă

Intervenţia rapidă

Prevenire cu masca pe faţă

Confiscări
Tot moldovenii sunt baza

Pe parcursul anului trecut, poliţiştii comunitari gălăţeni au dat 
14.500 de amenzi, în valoare totală de 1,5 milioane de lei. Totodată, 
oamenii legii au confiscat ţigări şi alcool de provenienţă Republica 
Moldova, obiecte de îmbrăcăminte, alimente, în valoare totală de 
35.850 de lei.

Elena Parapiru

Mii de amenzi  
în 2010
Rutiere cu Poliţia 
Comunitară

În activităţile zilnice ale 
anului trecut, poliţiştii comu-
nitari gălăţeni au dat 7.600 de 
sancţiuni. Rutierii comunitari 
au acţionat zilnic pe câte 
două schimburi, cu câte trei 
echipaje auto şi şase patrule 
pedestre, pe principalele ar-
tere rutiere din Galaţi. Ei au 
dat 6.900 de sancţiuni.

Elena Parapiru

Preşedintele Consiliului Judeţului, Eugen Chebac:

[ Opt aparate noi de hemodializă la Spitalul Judeţean 
[ Reabilitare şi planuri de sporire a numărului de pacienţi 

[ Va avea Reanimarea paturi noi, acţionate prin telecomandă? 

prin contract de comodat, opt 
aparate de hemodializă fabri-
cate în 2010, în valoare totală 
de 329.136 lei. Aceeaşi firmă, 
în contract cu CJ, a executat la 
Hemodializă lucrări de reabili-
tare în valoare de 103.000 lei şi 
a cumpărat trei televizoare în 
valoare de 2.700 de lei. „Cu toţii 
ştim că dializa este un proces de 
durată. Or, confortul pacientului 
e important. Şi pacientul gălă-
ţean este principalul meu inte-
res în această arie de activitate”, 
a declarat Eugen Chebac. 

Detalii despre adresabilita-
tea secţiei şi despre problemele 

de natură medicală ne-a oferit 
managerul spitalului, dr. Călina 
Lazarovici.   

„În prezent, în această secţie 
beneficiază de dializă 13 pacienţi 
care au nevoie de hemodializă 
şi alţi 13 care au nevoie de dia-
liză peritoneală. Ca să fim şi mai 
rentabili – pentru că trebuie să 
gândim şi economic – avem ne-
voie de un număr mai mare de 
pacienţi. Şi îi vom avea, dat fiind 
faptul că există deja pacienţi 
care ne-au informat cu privire la 
intenţiile dumnealor de a trece 
din sistemul privat de dializă în 
cel public. Altele sunt avantajele 
atunci când vii în sistemul public. 
Noi avem şi un laborator de ana-

lize medicale, iar bolnavul poate 
beneficia şi de orice alte servicii 
are nevoie, de la consult de spe-
cialitate la intervenţie chirurgi-
cală. Avem în comodat aparatele 
de dializă pentru o perioadă de 
trei ani, după care sperăm să 
continuăm colaborarea cu firma, 
poate cu aceleaşi aparate, poate 
cu altele aduse la zi”, a precizat 
dr. Lazarovici. 

Promisiune oficială: 60 de 
paturi noi pentru Reanimare  

„Lucrez în prezent la un pro-
iect prin intermediul căruia vreau 
să aduc 60 de paturi noi, comode 
şi acţionate electronic, pentru 

secţia de Terapie Intensivă”, sus-
ţine preşedintele CJ.

„E o glumă marinărească?, 
a întrebat neîncrezător la au-
zul veştii şeful secţiei de ATI, dr. 
Nicolae Bacalbaşa. Nu de alta, 
dar de câte ori mi se promite că 
mi se dă ceva, devin neîncreză-
tor.”  Nu e glumă, susţine Eugen 
Chebac. „Vreau paturi mobile, pe 
care  pacientul să fie aşezat după 
intervenţie, încă din sala de ope-
raţii şi pe care să rămână şi în 
Reanimare. Să nu mai trecem 
prin acel transport cu cearşaful 
de pe un pat pe altul”, adaugă 
preşedintele CJ. Rămâne să ve-
dem dacă acest plan va putea fi 
dus la bun sfârşit sau nu. 

Gabriel Kolbay
gabriel@viata‑libera.ro

foto Bogdan Codrescu
foto@viata-libera.ro

De la stânga la dreapta: managerul Spitalului Clinic de Urgenţă 
Galaţi, dr. Călina Lazarovici, preşedintele CJ, Eugen Chebac, şi 
directorul zonal de vânzări al B. Braun Avitum, Dan Badea, la 

conferinţa de presă

Paturi 
noi sau 
bancuri 
marină-

reşti?, în-
treabă 

şeful 
Reanimării, 
dr. Nicolae 
Bacalbaşa

„Ne interesează 
pacientul gălăţean!”

Talentaţi de mici

”Greieraşii” profesorului 
Arginteanu

Compartimentul de Inter-
venţie Rapidă şi-a desfăşurat 
activitatea  în 2010 cu 25 de 

agenţi organizaţi în patru grupe 
de intervenţie. Oamenii legii au 
sancţionat 130 de contravenţii 

şi au constatat 84 de infracţiuni, 
dintre care 62 de furturi.

Elena Parapiru

Eugen Chebac: 

„Noi hotărâm 
comasarea 
spitalelor!”

Hornul casei a făcut prăpăd 
ieri-dimineaţă la locuinţa lui 
Marcel Iuraşcu, din Târgu Bujor. 
Astfel, pe strada Justiţiei, la nu-
mărul 12, au ars 100 de metri 
pătraţi de acoperiş bituminat, o 
cameră şi bucătăria – totul din 
cauza coşului de fum deterio-
rat, confirmă căpitanul Eugen 
Chiriţă, purtătorul de cuvânt al 
Inspectoratului pentru Situaţiile 

de Urgenţă Galaţi. 
Începând la ora 10,10, inter-

venţia pompierilor (cu două au-
tospeciale) a făcut ca incendiul 
să nu se extindă în toată gospo-
dăria. Rămân o pagubă de 30.000 
de lei şi un ger cumplit, de care 
bujoreanul nu se poate ascunde 
acum nici în propria casă.

Elena Parapiru
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Ion Zimbru
redactie@viata-libera.ro

Cursul Valutar
Valute în cont       Curs lei
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Ieri, la capela Palatului 
Episcopal - sediul Muzeului de 
Arte Vizuale - a fost iară înălţată 
rugăciune de preamărire adusă 
lui Dumnezeu. Rugăciune de 
pomenire a ctitorului Palatului 
Episcopal, Vlădica Partenie 
Clinceni, Episcop al Dunării de 
Jos şi Mitropolit al Moldovei, 
cel care sfinţea, la 8 septembrie 
1901, capela cu hramul „Înălţarea 
Domnului”. 

Încă de la primele ore ale 
dimineţii, Înalt Prea Sfinţitul 
Casian al Dunării de Jos - încon-
jurat de un sobor de diaconi şi 
preoţi profesori ai Seminarului 
Teologic - a slujit lui Dumnezeu 
cu lumina lină a Duhului Sfânt. 
Aceeaşi veşnică Lumină pe care 
a văzut-o la Vechiul Templu  
Sfântul şi Dreptul Simeon, cel 
care L-a primit în braţele sale pe 

Mântuitorul Iisus Hristos în lumi-
na pururi veşnică. 

Restaurare înainte de hram

„Deşi am ajuns cam târziu la 
slujbă, mă bucur că am reuşit to-
tuşi să beneficiez de câteva clipe 
de pace şi binecuvântare arhie-
rească”, ne-a mărturisit doamna 
Elena Bălăuţă, în vârstă de 92 de 
ani. 

Evanghelia din ziua Întâm-
pinării Domnului ne spune, prin 
revelaţia Sfântului şi Dreptului 
Simeon, la primirea în braţele 
sale a Pruncului Iisus Hristos, că 
El - Pruncul - este „Cel vechi de 
zile”; El este „Cel care cu lumina 
Sa va lumina toate neamurile ce 
stau în întuneric”.     

La acest hram din Anul 
Domnului 2011, prin efortul di-

rectorului Dan Nanu Basarab şi al 
colectivului de muzeografi de la 
Muzeul de Arte Vizuale, capela a 
fost restaurată. Peste pereţii albi 
ai capelei de culoarea luminii de 
Înviere, vechile icoane şi Odoare 
Sfinte poartă încă povara anilor. 
Şi ele aşteaptă să fie restaurate. 
„Restaurarea unei icoane se face 
după modelul restaurării per-
soanei umane, a spus Înalt Prea 
Sfinţitul Părinte Casian al Dunării 
de Jos. Vrednicul de pomeni-
re părintele Dumitru Stăniloae 
ne învaţă că Hristos cel veşnic, 
Hristos Euharistic este Cel care 
restaurează omul...” 

În cadrul slujbei de pomenire 
a Ctitorului Palatului Episcopal, 
Vlădica Partenie Clinceni,  a fost 
pomenit şi „cel mai vechi creştin 
cunoscut pe pământul româ-
nesc, Inocens, Strămoşul nea-
mului românesc”. 

Tot ieri rugăciunea a fost 
înălţată şi pentru Înalt Prea 
Sfinţitul Bartolomeu Anania, 
Mitropolitul Clujului, Feleacului 
şi Maramureşului, care a trecut 
la Domnul în 31 ianuarie, Anul 
Domnului 2011.

Veşnica lor pomenire din 
neam în neam! 

Sărbătoarea a fost încheia-
tă cu o cântare bizantină şi cu 
o expoziţie de icoane realizate 
de seminariştii gălăţeni, sub în-
drumarea doamnei profesoare 
Gabriela Negulescu. 

Maria Stanciu
Foto: Sorin Pană 

cu tatăl meu în ochiul stâng
mai bine scriu decât să plâng
cu tatăl meu în ochiul drept
mai bine scriu decât s-aştept

de ce să plâng de ce să plâng
biruitorul din adânc
mai bine scriu ce m-a-nvăţat
mereu în miezul unui sat

de ce s-aştept de ce s-aştept
tăcerea mâinilor pe piept
mai bine scriu din ce mi-a dat
iubire taină şi păcat

mai bine scriu mai bine scriu
curat devreme şi târziu
cu ochiul drept cu ochiul stâng
mi-a spus mereu să nu mai plâng

Marin Chiţu, 
poştaş în 
Furcenii Vechi
„Cel mai greu 
e când vin 
pensiile”

În doar şase ani de când 
e poştaş în Furcenii Vechi, 
Marin Chiţu a devenit cel 
mai cunoscut om din co-
munitate. Nici cu preotul şi 
nici cu primarul nu se cu-
nosc atât de bine sătenii. 
„Mă înţeleg foarte bine cu 
oamenii, la început a fost 
mai greu, dar dacă am re-
zistat atâta, o mai duc şi în 

continuare”, spune Marin 
Chiţu. Pentru cele aproxi-
mativ 600 de gospodării 
pe care le are pe traseul 
său face în jur de 20 de 
kilometri pe zi. Şi distan-
ţa nu i s-ar părea atât de 
lungă dacă nu ar fi vorba 
şi despre o tolbă de vreo 
zece kilograme. „Cel mai 
greu este când vin factu-
rile sau pensiile, mai ales 
acum când e ziua scurtă 
şi trebuie să ajungi la toţi 
acasă. Oamenii mă aşteap-
tă să le dau banii. Dar mă 
descurc, nu e problemă. 
Mai pe jos, mai cu bicicleta 
îmi fac bine treaba. Cred 
că de asta nici nu am avut 
vreodată probleme. Eu îi 
cunosc pe oameni, oame-
nii mă cunosc pe mine”, 
mai spune poştaşul din 
Furcenii Vechi.

M.Ţ.

Astăzi, 
la Biblioteca 
„V.A. Urechia”
Caragiale, 
celebrat 
la „Axis Libri”

Astă-seară, actorii Tea-
trului  Dramatic   „Fani Tar-
dini”  vor   fi  din nou oas-
peţii Salonului Literar „Axis 
Libri” de la Biblioteca „V.A. 
Urechia”. Aceştia vor aduce 
un omagiu dramaturgului 
Ion Luca Caragiale, inter-
pretând o serie de frag-
mente din creaţiile sale. 
Tot în această seară, acad. 
Gheorghe Buzatu se va 
afla la Galaţi, unde va pre-
zenta auditoriului salonu-
lui noutăţile editoriale ale 
Editurii Tipo-Moldova din 
Iaşi. Moderatorii întâlnirii 
care începe la ora 17,00 vor 
fi scriitorul şi profesorul 
Theodor Parapiru şi scrii-
torul Aurel Ştefanachi, di-
rector al editurii ieşene.

C.S.Carp

Începând cu luna februarie, 
persoanele fără adăpost din 
municipiul Galaţi nu vor mai pri-
mi venitul minim garantat de la 
casieria Primăriei, ci de la ghişe-
ele Oficiului Poştal Nr. 1. Olimpia 
Ralea, directoarea executivă 
a Agenţiei Judeţene pentru 
Prestaţii Sociale Galaţi, a preci-
zat că este vorba despre 176 de 
beneficiari. Aceştia vor trebui să 
se prezinte, cu cartea provizorie 
de identitate, la poşta situată în 

centrul oraşului, după un gra-
fic ce urmează să fie afişat şi la 
Primăria Galaţi. 

Directoarea executivă a atras 
atenţia că toţi ceilalţi beneficiari 
ai venitului minim garantat care 
nu sunt găsiţi acasă de poştaş 
trebuie să se prezinte la oficiile 
poştale din zonă, până pe data 
de 7 ale lunii, altfel nu-şi vor pu-
tea primi banii decât în luna ur-
mătoare.

C.S.Carp

V-aţi lămurit  în legătură cu-
actele de care aveţi nevoie şi 
deja le-aţi depus la bancă. Până 
la momentul în care veţi primi 
vestea cea mare că vi s-a aprobat 
creditul, trebuie să vă apucaţi de 
făcut calcule. Dacă nu v-a spus 
nimeni, cu siguranţă veţi afla la 
bancă, în momentul în care de-
puneţi dosarul, că programul 
“Prima Casă” presupune şi anu-
mite cheltuieli. Pe lângă avansul 
de minim 5 la sută din valoarea 
creditului, plătit în momentul în 
care semnaţi precontractul de 
vânzare-cumpărare, în faţa no-
tarului, trebuie să mai scoateţi şi 
alţi bani din buzunar. Şi ar fi bine 
să ştiţi de ei pentru că trebuie să 
îi aveţi în momentul în care aveţi 
creditul aprobat. 

Prima plată... avansul

După ce depuneţi toate acte-
le la bancă şi agentul de credit 
vă spune că totul este în regu-
lă,  puteţi începe căutările. Nu 
va dura foarte mult până când 
veţi fi informaţi că vi s-a aprobat 
creditul. Au existat probleme în 
prima fază a programului, când 
dosarele stăteau foarte mult la 
Fondul de Garantare, dar acum 
lucrurile se mişcă mult mai re-
pede. Din momentul în care vi 
s-a aprobat creditul, aveţi un 
termen-limită în care trebuie să 
vă întoarceţi la bancă cu actele 
apartamentului pe care doriţi să 
îl cumpăraţi. 

În ziar, la mica publicitate, la 
agenţiile imobiliare, pe la prie-
teni… căutaţi oferte. Vă orien-
taţi, mergeţi şi vizionaţi aparta-
mente şi luaţi date exacte despre 
proprietari. În momentul în care 

Aventura creditului „Prima Casă”(II)

Bani ca să dăm bani la bancă
aţi găsit apartamentul mult visat 
trebuie să mergeţi la bancă cu 
copii după toate actele propri-
etarului (despre care vom vorbi 
într-un alt material). După ce îşi 
dă şi banca OK-ul, puteţi merge 
la un notar. Trebuie să ştiţi că, 
dacă nu aveţi un notar preferat, 
puteţi apela la notarul cu care lu-
crează banca. În acest caz vă va fi 
mult mai uşor cu actele, pentru 
că banca se va ocupa de relaţia 
client-notar. Actele sunt verifi-
cate din nou şi la biroul notarial, 
după care se semnează precon-
tractul de vânzare-cumpărare. 
Aici şi acum trebuie să plătiţi cei 
5 la sută avans. Pentru un credit 
de 30.000 de euro avansul va fi 
de minim 1.500 de euro. 

Dobânda, pe trei luni înainte

După ce aţi semnat precon-
tractul şi aţi achitat avansul, tre-
buie să mergeţi din nou la bancă. 
Vă deschideţi un cont şi faceţi un 
depozit de trei rate de dobândă 
(oricum dobânda în primele trei 
luni este mare). Pentru acelaşi 
credit de 30.000 de euro, depo-
zitul va fi de aproximativ 400 
de euro. Tot la bancă trebuie să 
achitaţi şi cei 100 de euro pentru 
evaluator.  Trebuie să fiţi foarte 
atenţi atunci când alegeţi banca 
pentru că unele bănci percep un 
comision de acordare a sumei 
solicitate. 

După ce aţi plătit cele de 
mai sus, mai aveţi de achitat, 
la bancă, doar două lucruri: 
asigurarea locuinţei (costul ei 
diferă de la o firmă la alta şi de 
obicei, încheierea poliţelor de 
asigurare se face cu anumite 
companii de asigurări agreate 

de bancă), care este obligato-
rie, şi Fondul de Garantare. La 
Fondul de Garantare veţi plăti, 
anual, 49 la sută la soldul din 31 
decembrie. Dacă luaţi creditul în 
luna martie, de exemplu, atunci 
veţi plăti doar pentru nouă luni. 
Următoarea rată la Fond va fi în 
ianuarie anul următor. 

Bani la notar

Am trecut in revistă toate 
plăţile pe care trebuie să le fa-
ceţi la bancă. Trecem acum la 
biroul notarial şi vorbim despre 
câţi bani veţi lăsa aici, fără a ţine 
seama de ordinea în care veţi da 
banii. La notar veţi achita, înain-
te chiar de a depune dosarul la 
bancă, 60 de lei pentru declara-
ţia pe proprie răspundere a soli-
citantului potrivit căreia la data 
intrării în vigoare a Ordonanţei 
de Urgenţă a Guvernului nr. 60/ 
2009 (04.06.2009) nu deţinea 
în proprietate (individual sau în 

comun) o locuinţă şi nici nu are 
în derulare un credit ipotecar.  
Dacă aveţi şi un coplătitor, atunci 
se vor face două declaraţii. 

Taxele notariale variază în 
funcţie de mărimea apartamen-
tului (dacă e cu două, trei sau pa-
tru camere), în funcţie de vechi-
mea şi  amplasamentul acestuia. 
Pentru un apartament cu două 
camere situat în zona Doja, con-
struit în 1982, taxele notariale şi 
perfectarea actelor de vânzare-
cumpărare ajung în jur de 600 
de euro.  Acestea presupun: taxa 
de timbru, înscrierea imobilului 
în Cartea Funciară, onorariul no-
tarului şi TVA-ul aferent. 

Agenţia imobiliară 
ia comision

Dacă nu aţi avut norocul să 
vă găsiţi singur locuinţa mult 
visată şi aţi apelat la o agenţie 
imobiliară, nu uitaţi de onora-
riul acesteia. De cele mai multe 

ori, reprezintă 1,5 la sută plus 
TVA din preţul imobilului. Puteţi  
negocia un procent mai mic cu 
agenţia sau chiar comision zero. 
Agenţiile vor încasa oricum co-
mision de la vânzător.

Trebuie să mai aveţi în vedere 
un anumit aspect. În unele ca-
zuri, proprietarul poate solicita 
achitarea comisionului de retra-
gere de numerar sau a celui de 
transfer în contul său al sumei 
virate de bancă, ce reprezin-
tă costul imobilului ce a făcut 
obiectul vânzării. Stabiliţi încă 
de la început cu proprietarul 
o variantă avantajoasă pentru 
ambele părţi şi informaţi-vă la 
banca unde aţi depus dosarul 
pentru “Prima Casă” care sunt 
aceste costuri (ele diferă de la o 
bancă la alta). 

Data viitoare vom discuta 
despre toate actele şi hârtiile pe 
care trebuie să le întocmiţi sau 
să le cereţi la diferite ghişee pen-
tru a finaliza cumpărarea aparta-
mentului mult visat.

Teodora Miron
teodora@viata-libera.ro

Venit minim garantat

Persoanele 
fără adăpost, 

aşteptate la poştă

Din colecţia ”Poezii departe de plâns”

Tatăl nostru
(recviem)

Sărbătoare la Capela Palatului Episcopal

Iisus luminează neamul 
românesc prin veacuri
[ Înalt Prea Sfinţitul Părinte Casian s-a rugat 

pentru strămoşii noştri  

Ieri, la BVB
A doua şedinţă 
de creştere

Bursa de Valori 
Bucureşti (BVB) a crescut 
ieri cu 1,91 la sută, pentru 
a doua şedinţă consecutiv, 
într-o piaţă în care acţiu-
nile Fondului Proprietatea 
(FP) au asigurat 84 la sută 
din rulaj, cu operaţiuni de 
65,1 milioane lei.

La finalul sesiunii, pri-
mele zece acţiuni în func-
ţie de lichiditate, analizate 
de indicele BET, au fost 
tranzacţionate la preţuri 
în creştere cu 1,11 la sută, 
titlurile celor cinci societăţi 
de investiţii financiare (SIF-
uri) au dus indicele BET-FI 
cu 0,26 la sută sub nivelul 
de marţi, iar acţiunile com-
paniilor din sectorul ener-
getic au avansat cu 1,54 la 
sută. Astfel, indicele extins 
al bursei, BET-XT, care sin-
tetizează evoluţia primelor 
25 de titluri în funcţie de 
lichiditate, a urcat ieri cu 
1,03 la sută.

La închiderea sesiunii 
de la Bucureşti, bursele de 
la Paris şi Frankfurt erau în 
scădere, piaţa de la Londra 
avansa, în timp ce bursele 
din Europa Centrală şi de 
Est aveau o evoluţie inde-
cisă.

Fondul Proprietatea 
a rămas lider de piaţă

Titlurile Fondului 
Proprietatea au asigurat şi 
ieri cea mai mare parte din 
lichiditatea pieţei acţiuni-
lor, cifrată în această şedin-
ţă la 77,3 milioane lei (circa 
18,1 milioane euro). În total 
au fost transferate acţiuni 
FP reprezentând 0,74 la 
sută din titlurile fondului, 
de două ori mai mult decât 
în şedinţa anterioară. Cea 
mai mare parte a rulaju-
lui titlurilor FP a provenit 
din două tranzacţii nego-
ciate, realizate la acelaşi 
preţ, de 0,633 lei, cu 1,61 
la sută peste ultima cotaţie 
de marţi. Valoarea totală 
a schimburilor speciale a 
fost de 42 milioane lei, iar 
transferurile de pe piaţa 
principală au însumat 23 
milioane lei.

Acţiunile FP au fost ur-
mate în topul rulajelor de 
titlurile SIF Oltenia (SIF5) 
- 2,5 milioane lei şi Banca 
Transilvania (TLV) - 1,3 mi-
lioane lei. Cel mai recent 
transfer cu acţiunile SIF5 
a fost realizat la 1,386 lei, 
preţ în scădere cu 0,29 la 
sută, iar acţiunile TLV au 
avansat cu 0,36 la sută, 
până la 1,405 lei.

Pe piaţa Rasdaq, investi-
torii au transferat ieri titluri 
în valoare de 1,4 milioane 
lei.

D.C.Predescu

2 feb 
Valut  RON 

1 franc elve ian 3,2877

1 EURO 4,2564

1 lir  sterlin  4,9928

1 leu moldovenesc 0,2575

1 dolar SUA 3,0755

1 gram AUR 132,2660

Nicio societate gălăţeană nu a fost 
tranzacţionată în şedinţa de ieri. 

De la dorinţă 
la credit 

ce cale 
lungă...
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Rodica Mişcalencu
rodica@viata‑libera.ro

foto Vasile Caburgan
foto@viata-libera.ro

Într-un an întreg
Rezumatul flagranturilor

În anul 2010, Poliţia Comunitară (actual Locală) a constatat 170 de 
infracţiuni - 61 de furturi, două tâlhării, patru distrugeri şi 71 de alte 
infracţiuni. Făptuitorii împreună cu bunurile au fost predate lucrăto-
rilor de poliţie din cadrul secţiilor de poliţie competente teritorial.

Elena Parapiru

Primarul Dumitru Nicolae 
promite că în această lună se 
vor stabili salariile directorilor 
generali şi adjuncţi de la so-
cietăţile de interes local. Cert 
este că managerii vor trage po-
noasele neaprobării bugetelor 
propuse pentru 2011, chiar în 
ziua de salariu. Societăţile sunt 
forţate să funcţioneze în limi-
ta a 80 la sută din bugetul pe 
anul trecut. Deşi le-a expirat 
contractul de mandat care le 
limitase salariile în 2010, în loc 
să revină din ianuarie la cuantu-
mul retribuţiilor de la finele lui 

La Tecuci

Protocol între primărie 
şi operatori

După a patra lună de înscri-
eri la Festivalul pentru Liceeni 
LicArt au fost selectate ca semi-
finaliste şapte lucrări aparţinând 
elevilor gălăţeni (o poezie şi 
şase fotografii). Ioana Andrada  
Tudorie, de la CNVA, a reuşit să 
înscrie în semifinală două lu-
crări - „Resemnarea” şi „Vis alb”. 
Colegul său Vlad Gheorghiu a 
reuşit aceeaşi performanţă cu 
două dintre fotografiile sale 
– „I did it again” şi „Innocent 
Madness”. Mădălina Panaite, de 
la Liceul de Artă, a fost selec-
tată cu o frumoasă fotografie 

intitulată „Hibernare”, în timp 
ce Bianca Galiano, de la Grupul 
Şcolar „Asachi”, a  ajuns iar prin-
tre semifinalişti cu o nouă lucra-
re – „Bucurie”.

Spre deosebire de lunile an-
terioare, când am avut semifina-
lişti doar la secţiunea fotografie,  
acum avem înscris în semifinală 
şi un poem – „Între noi” – scris 
de Daniela Ionică, de la CNMK. 

Înscrierile continuă până la 
31 martie, urmând ca marea fi-
nală să se desfăşoare la începu-
tul verii. 

R. A. P. 

Modelul noii cereri pentru 
acordarea alocaţiei de susţine-
re a familiei monoparentale sau 
a celei cu venituri reduse poa-
te fi descărcat şi de pe site-ul 
Primăriei Galaţi. Cererea se gă-
seşte la adresa www.primaria.
galati.ro, secţiunea Formulare / 
Direcţia Administraţie Publică 
Locală. De anul acesta, alocaţia 
pentru sprijinul familiei se acor-

dă conform unor criterii noi, iar 
eventualii beneficiari au de com-
pletat noi documente. Dosarul 
trebuie refăcut inclusiv de cei 
aflaţi în plată în decembrie 2010. 
Familiile care nu au reuşit să-şi 
înregistreze cererile la serviciile 
sociale ale primăriilor până la 31 
ianuarie 2011 au pierdut dreptul 
la alocaţia aferentă primei luni a 
anului.

Pentru un 
tânăr avocat
Stagiatura costă 
pe puţin 
6.800 de lei

Taxele de intrare în avo-
catură au rămas, deocamda-
tă, la fel ca anul trecut, ne-a 
declarat  decanul Baroului 
Galaţi, Mircea Breahnă. 
Pentru examenul de primire 
în profesie, tinerii trebuie să 
achite o taxă de 700 de lei şi 
o alta de 100 de lei. „Din cei 
700 de lei, Baroul virează o 
parte la Centrul Teritorial, 
pentru comisia de examinare, 
o parte pentru logistica exa-
menului, mai exact pentru 
coli, pixuri, chiria sălilor etc. 
şi o parte rămâne la Barou. 
Taxa de 100 de lei pleacă 
spre Uniunea Barourilor, cea 
care organizează examenul 
prin Institutul de Pregătire 
Profesională”, ne-a explicat 
Mircea Breahnă. Cei care 
depăşesc acest examen, tre-
buie să-şi facă stagiatura de 
doi ani pentru care achită o 
taxă de 3.000 de lei şi o alta 
de 2.000 de lei. Facem pre-
cizarea că tot 5.000 de lei 
achită şi cei care vin din alte 
meserii, consilier juridic sau 
magistrat, şi care doresc să 
aibă calitatea de avocat defi-
nitiv, adică să poată practica 
efectiv meseria. „În ceea ce-i 
priveşte pe stagiari, jumăta-
te din cei 5.000 de lei  merg 
pentru pregătirea lor pro-
fesională. Ei stau, un an de 
zile, lângă un îndrumător, iar 
în cel de-al doilea an de sta-
giatură merg şi la cursurile 
săptămânale de la Institutul 
de Pregătire Profesională”, a 
mai spus Breahnă. După cei 
doi ani de „şcoală avocăţeas-
că”, stagiarii dau examenul 
de definitivat. Breahnă a 
afirmat că, la finele lunii mar-
tie, la Centrul Teritorial din 
Galaţi, stagiari din Barourile 
Constanţa, Tulcea, Brăila, 
Vrancea, precum şi al nostru, 
vor susţine acest examen. 
După ce trec şi de acest con-
curs, tinerii învăţăcei trebuie 
să mai achite o taxă de 1.000 
de lei, ca să poată fi înscrişi 
pe tabelul avocaţilor defi-
nitivi. După cum se vede, 
meseria aceasta se învaţă pe 
bani grei, dacă punem la so-
coteală că, pe lângă taxe, ei 
trebuie să aibă ceva şi pentru 
cheltuiala zilnică. Dar nimic 
nu-i prea greu când câştigul 
e măcar pe măsura a ceea ce 
ai cheltuit. 

Maria Fabian

Pe banda întâi
O cafea?

Dorina D., de 33 ani, 
din Galaţi, staţiona cu 
Volkswagenul pe banda 
întâi de circulaţie a străzii 
Navelor, marcată şi semna-
lizată corespunzător, în faţa 
restaurantului „Marco Polo”. 
Poliţistul local a sancţionat-o 
cu 100 de lei.

Elena Parapiru

Priponeşti
Jos cu sălciile!

Poliţiştii din comuna Priponeşti i-au prins pe Ionuţ B., de 18 ani, şi 
Andrei B., de 19 ani, ambii din satul Ciorăşti, în timp ce au furau cu o 
căruţă lemn de salcie din zona râpii barajului din comuna Priponeşti. 
Cei doi au acum dosare penale pentru furt de arbori.

Elena Parapiru

Reglare 
de conturi în 
centrul oraşului
Focuri de armă 
la cazinou  

Spiritele s-au încins în 
cursul nopţii trecute şi nu 
au putut fi potolite cu una, 
cu două. Astfel, conform 
surselor, asupra lui Adrian 
Popa, de 35 de ani, şi a lui 
Cristian Feodorov, de 38 
de ani, aflaţi în noaptea de 
marţi spre miercuri vizavi 
de unul dintre cazinourile 
de pe strada Brăilei, au fost 
trase mai multe gloanţe de 
cauciuc. 

Agresorii şi agresaţii au 
fost audiaţi de către Poliţie, 
deocamdată nefiind clar 
motivul „ciondănelii”. În 
urma răfuielii rămân dis-
truse portiera dreapta faţă 
şi parbrizul maşinii în care 
se aflau victimele. 

Primele cercetări au 
scos la iveală faptul că 
agresorii sunt deţinătorii 
legali ai unor pistoale cu 
bile de cauciuc. Cei doi 
indivizi urmează să fie cer-
cetaţi pentru distrugere şi 
utilizare fără drept a unei 
arme neletale, supusă re-
gimului autorizării.

„Doi domni tineri s-au 
duelat cu pistoale cu bile. 
Duelul a fost spontan, 
fără reguli: au tras unul în 
altul. Au ajuns amândoi la 
Unitatea de Primiri Urgenţe 
cu zgârieturi superficiale şi 
contuzii. Fără drame şi fără 
minte”, precizează purtăto-
rul de cuvânt al Spitalului 
Clinic de Urgenţă Galaţi, 
dr. Nicolae Bacalbaşa. 

Elena Parapiru, 
Gabriel Kolbay

Pe Drumul 
de Centură
Şoferiţă 
brăileană 
în derivă
[ Din fericire, ambii 
şoferi implicaţi în 
impact purtau centurile 
de siguranţă  

Un violent accident ruti-
er s-a petrecut ieri diminea-
ţă, pe Drumul de Centură 
din Galaţi. Personaj princi-
pal – o şoferiţă brăileană, 
neînvăţată pare-se cu for-
mele de relief ale drumu-
rilor gălăţene: carosabil, 
gheaţă, carosabil.

Comisarul Viorel Cojo-
caru, purtătorul de cuvânt 
al Poliţiei Rutiere Galaţi: 
„Miercuri, la ora 10 dimi-
neaţa, Laura Elena Vasiliu, 
de 27 de ani, din Brăila, 
îşi conducea Seatul Ibiza 
BR 84 VLE pe Drumul de 
Centură. Şoferiţa nu a 
adaptat viteza la carosa-
bilul acoperit parţial de 
gheaţă, a pierdut controlul 
volanului şi a intrat pe con-
trasens, izbindu-se violent 
de un Mitsubishi Lancer 
GL 94 MIA, corect condus 
de gălăţeanul Melu Lupu, 
de 45 de ani. Deşi impactul 
frontal a fost unul dur, am-
bii şoferi au fost salvaţi de 
faptul că purtau centurile 
de siguranţă, fapt care a 
permis deschiderea airba-
gurilor”. 

Accidentul a făcut to-
tuşi două victime, atât 
Laura Elena Vasiliu, cât şi 
Cristian Coşeraru având le-
ziuni uşoare, în urma eve-
nimentului rutier. „Şoferiţa 
are un traumatism cranio-
cerebral minor şi o rană la 
genunchi, pasagerul din 
maşina sa  prezentând  
traumatism toraco-abdo-
minal şi cranio-cerebral. 
Cei doi au fost stabili-
zaţi, ei fiind transportaţi 
la UPU de către un echi-
paj SMURD”, confirmă şi 
căpitanul Eugen Chiriţă, 
purtătorul de cuvânt 
al Inspectoratului pen-
tru Situaţiile de Urgenţă 
Galaţi.

Elena Parapiru

La societăţile de interes local

Şefii,  plătiţi mai prost 
decât în 2010 

[ O comisie formată din aleşi locali le va stabili salariile în funcţie de complexitatea muncii 
şi de performanţele economice [ S-ar putea lăsa cu procese  

2008, directorii vor fi plătiţi cu şi 
mai puţin. „În ianuarie îşi vor lua 
salariile pe baza a 80 la sută din 
cât au luat în decembrie 2010”, 
ne-a spus primarul. 

Unde se duc banii?

„În politică sunt trei curente: 
unul de stânga, de care sun-
tem acuzaţi noi, cei din PSD, că 
suntem sensibili la probleme-
le celor necăjiţi, un curent de 
dreapta care protejează elitele 
şi un curent azi  acolo, mâine 
dincolo, anarhist. Salariile di-

rectorilor au fost atacate foar-
te tare de PDL. Dl Videanu, la 
Galaţi, spunea că PDL e partid 
de dreapta. Păi, salariile direc-
torilor sunt de dreapta! Noi nu 
ajungeam la situaţia asta dacă 
executivul era clar. Vom face 
o comisie la nivelul CL, cu câte 
un reprezentant de la fiecare 
partid. Comisia va stabili oda-
tă pentru totdeauna care este 
complexitatea unei societăţi. 
Că toată zarva a ieşit de la Zona 
Liberă, că ea nu are complexita-
tea unei societăţi. Fixăm salarii-
le directorilor şi ale adjuncţilor 
în funcţie de complexitatea 
activităţii şi de performanţele 
economice. Dacă vreţi părerea 
mea, salariul directorului şi al 
adjuncţilor nu trebuie să depă-
şească salariul viceprimarului! 
Dar o să fie bâlci cât cuprinde! 
Vă dau doar un argument: când 
am venit în Primărie, plecasem 
din Combinat de două luni şi 
aveam leafa de 3 milioane de 
lei. Aici, la Apaterm aveau lea-
fa de 60 de milioane. Nu mai 
avem nimic de adăugat decât 
că au fost scăpate lucrurile din 
mână. Cum va hotărî CL, aşa îi 
vom plăti, chiar dacă se va lăsa 
cu procese”, ne-a declarat pri-
marul Dumitru Nicolae. 

Anca Melinte

[ Activităţile ilegale din transporturile rutiere de pasageri, puse la zid 

Potrivit unui comunicat de 
presă remis redacţiei, Federaţia 
Operatorilor Români de 
Transport (FORT) a semnat ieri 
un protocol cu reprezentan-
ţii Primăriei Tecuci, amânând 
astfel un protest de propor-
ţii. „Primăria Tecuci a reuşit să 
evite defilarea prin oraş a unui 
număr de 250 de autovehicu-

le, prin asumarea răspunderii 
faţă de aplicarea unor măsuri 
de eficientizare a controalelor 
pentru identificarea în trafic a 
cazurilor de încălcare a legisla-
ţiei şi sancţionare inclusiv ad-
ministrativă a acestor activităţi. 
Primăria şi Poliţia s-au angajat 
ca prin acţiuni de tip flagrant 
să combată fenomenele de 

transporturi ilicite”, se arată în 
comunicatul de presă semnat 
de preşedintele FORT Augustin 
Hagiu. Federaţia avertizează 
însă că în cazul nerespectării 
protocolului îşi rezervă dreptul 
de a se manifesta sub toate for-
mele legale în apărarea intere-
selor.  

Anca Melinte

Cererea pentru 
alocaţia de susţinere, 

pe internet

C.S.Carp

La LicArt

Şapte lucrări 
semifinaliste

„Innocent Madness” de Vlad Gheorghiu

Demersul reprezentanţilor 
Ministerului Muncii de a conci-
lia conflictul de muncă declan-
şat în Combinatul Siderurgic 
ArcelorMittal Galaţi săptămâna 
trecută, după eşuarea negocie-
rilor salariale purtate de sindi-
cate cu patronatul, s-a încheiat 
fără vreun rezultat aseară, deşi 
şedinţa tripartită a durat aproa-
pe toată ziua. În cadrul întâlnirii, 
organizaţiile sindicale au for-
mulat o nouă cerere, ca solicita-
re alternativă la cea precedentă, 
însă aceasta nu a fost accepta-
tă de administraţia companiei. 
„Am avansat o nouă cerere, ace-
ea de a acorda o creştere sala-
rială fixă, în cuantum de 200 de 
lei, indiferent de calificare, de 
salariu şamd, dar a fost respin-
să”, a declarat, la finalul şedinţei 
de conciliere, Costică Harnagea, 

preşedintele Uniunii Sindicale 
Independente „Forum”, care 
apără interesele personalului 
TESA din combinat. Calculele 
hârtiei relevă că majorarea fixă 
cu 200 de lei cerută ieri de sin-
dicate ar genera o creştere a le-
furilor din Combinat cu circa 16 
la sută, cu un procent mai mult 
decât ceruseră sindicatele îna-
inte de eşuarea negocierilor!

De partea cealaltă, patrona-
tul şi-a menţinut cu fermitate 
oferta anterioară, care prevede 
creşteri salariale de 7 la sută 
plus  15 lei pentru categoria 
muncitorilor, maiştrilor şi per-
sonalului TESA şi de execuţie şi, 
respectiv, o creştere de 4 la sută 
plus un bonus mediu de 2 la 
sută pentru categoria celor cu 
studii superioare.

Reprezentanţii Ministerului 

Muncii vor încerca din nou să 
concilieze conflictul dintre cele 
două părţi. A doua întâlnire va 
avea loc miercurea viitoare, pe 
9 februarie. Este posibil, însă, 
ca patronatul şi sindicatele să 
se aşeze la masa negocierilor şi 

până atunci, mai ales că ambele 
părţi şi-au exprimat deschide-
rea către dialog. „Potrivit legii, 
până la următoarea încercare de 
conciliere, părţile se pot întâlni 
să negocieze dacă există dispo-
nibilitate. Iar noi avem disponi-

bilitate”, a afirmat, aseară, lide-
rul „Forum”, Costică Harnagea. 
„Rămânem deschişi dialogului”, 
a declarat şi Dorian Dumitrescu, 
Country Communicator al com-
paniei.

Conflictul din Combinat rămâne deschis 

Sindicatele nu mai vor 15, 
ci 16 la sută!

[ Prima încercare de conciliere a conflictului de muncă 
din Combinatul siderurgic a eşuat, după ce sindicatele 
au formulat o cerere mai mare decât cea anterioară 

O nouă încercare de conciliere va avea loc pe 9 februarie

Primarul Dumitru Nicolae
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Trãsnaia Zilei

Nici măcar manifestanţilor care acum 
sunt pe străzile din Cairo nu le 
vine să creadă: în urmă cu numai o 
săptămână, regimul Mubarak părea 

de nezdruncinat. Astăzi nu ne-ar mira ca până la 
sfârşitul zilei preşedintele egiptean să-şi anunţe 
demisia. Practic, Hosni Mubarak nici nu mai deţine 
puterea. Soarta acestuia a fost pecetluită încă 
dinaintea mitingului care a scos în stradă peste un 
milion de protestatari. Momentul decisiv a fost acela 
când reprezentanţii armatei, sub presiunea străzii, 
au făcut public faptul că nu vor folosi forţa împotriva 
populaţiei, calificând revendicările acesteia drept 
legitime. Ulterior, anunţul preşedintelui Hosni 
Mubarak, cum că nu va mai candida la alegerile din 
septembrie, nu a fost decât încercarea de a se ajunge 
la un compromis în vederea unei tranziţii a puterii. 
Un  compromis care însă s-a dovedit inacceptabil 
pentru manifestanţi. „Mubarak trebuie să plece!” – 
acesta este punctul din care, mai departe, se poate 
negocia. Reacţia străzii este, de altfel, de înţeles. 
Cu un regim care a ţinut 30 de ani, numai dispariţia 
imediată de pe scena politică a lui Hosni Mubarak 
poate da în mentalul colectiv sentimentul unei victorii 

ireversibile. Din acest motiv, zilele lui Mubarak în 
funcţia de preşedinte sunt numărate… Mai mult, 
chiar şi aliaţii Egiptului pe scena internaţională îi 
cer mai făţiş, mai cu ocolişuri să facă şi ultimul pas, 
în speranţa evitării unui deznodământ exploziv. Cu 
sau fără Mubarak, Egiptul trebuie să rămână stabil, 
o cădere a acestuia în haos putând avea consecinţe 
dramatice pentru întreg Orientul Mijlociu şi nu 
numai. Deja se fac scenarii pentru epoca post-
Mubarak, toată lumea se întreabă cine va prelua 
puterea. Un răspuns cert este aproape imposibil de 
dat. Partidele de opoziţie au fost până  acum extrem 
de slabe, puterea fiind aproape exclusiv în mâinile 
susţinătorilor lui Mubarak. Nu ar fi exclus ca aceştia 
din urmă să o păstreze şi în continuare, sub o formă 
sau alta… Probabil că teama principală, a statelor 
occidentale în special, este faţă de o eventuală 
ascensiune a curentelor islamice radicale. Egiptul 
nu pare, totuşi, să se transforme într-un nou Iran. 
Dar nimeni nu bagă însă mâna în foc pentru asta. 
Viitorul Egiptului este tulbure, iar a spune astăzi 
ce va fi mâine sau poimâine înseamnă a vorbi „pe 
termen lung”.

Pakistan 
vs. Afganistan
Schimb de 
focuri pe fâşie

Trupele pakistaneze şi 
afgane au fost implicate 
ieri într-un schimb de fo-
curi de artilerie la fronti-
era dintre cele două ţări, 
cel puţin o persoană mu-
rind în urma confruntări-
lor. Este vorba de cel mai 
grav incident între mili-
tarii celor două ţări după 
cel din mai 2007, soldat 
cu moartea a trei civili şi 
a unui poliţist afgan. Un 
ofiţer din cadrul armatei 
afgane a confirmat exis-
tenţa incidentului armat, 
acuzând partea pakista-
neză că a deschis focul. 
“În cursul dimineţii, tru-
pele pakistaneze au des-
chis focul spre posturile 
de poliţie din districtul 
Gurbuz (provincia Khost). 
Militarii noştri au ripostat. 
Ne-au atacat fără motiv. 
Luptele continuă şi nu 
sunt victime de partea 
noastră”, a spus oficialul 
afgan. “Forţele afgane au 
lansat mai multe obuze 
de mortieră asupra po-
ziţiilor noastre, omorând 
un militar şi rănind alţi 
trei, iar noi am ripostat”, 
a declarat un oficial de 
rang înalt al armatei pa-
kistaneze. Zona muntoa-
să situată la frontiera din-
tre Afganistan şi Pakistan 
este un fief al rebelilor ta-
libani şi al membrilor re-
ţelei al-Qaida. Provincia 
Khost, unul dintre basti-
oanele talibanilor afgani, 
este situată la frontiera 
cu regiunea tribală pakis-
taneză Waziristanul de 
Nord.

Suedia
Pachet 
exploziv

Un pachet a explodat 
ieri, fără a provoca răni-
rea vreunei persoane, 
la un birou poştal din 
Borlaenge, o localitate 
situată în centrul Suediei, 
a anunţat poliţia, preci-
zând că şase persoane 
afectate de fum şi praf 
au fost transportate la 
spital. “Singurul lucru pe 
care îl ştim este că un 
pachet a explodat”, a de-
clarat un purtător de cu-
vânt al poliţiei regionale 
din Dalarna. Explozia s-a 
produs la ora locală 8.20, 
într-un centru de distri-
buţie, în timp ce apro-
ximativ 30 de persoane 
se aflau în clădire. Biroul 
poştal nu a făcut obiectul 
vreunei ameninţări.

SUA
START, semnat 
şi de Obama

Preşedintele Statelor Unite, 
Barack Obama, a semnat ieri 
instrumentele de ratificare a 
tratatului de dezarmare nucle-
ară START cu Rusia, la cinci zile 
după ce omologul său Dmitri 
Medvedev a făcut acelaşi lucru 
la Moscova. Obama a semnat 
documentele în Biroul Oval 
de la Casa Albă, în prezenţa 
vicepreşedintelui Joe Biden, 
a secretarului de Stat Hillary 
Clinton, a secretarului Apărării 
Robert Gates, a şefului Statului 
Major interarme Michael Mullen 
şi a mai multor senatori. 

Cehia
Impact 
pe calea ferată

O femeie a murit şi alte 20 
de persoane au fost rănite, 
ieri dimineaţă, în coliziunea 
dintre un tren de călători şi un 
tren de marfă, în sudul Cehiei. 
12 persoane dintre cele rănite 
au fost spitalizate. Accidentul 
s-a produs în jurul orei locale 
8.30, în timp ce trenul de pa-
sageri părăsea gara Vodnany. 
Conductorul trenului de marfă 
a anticipat accidentul şi a încer-
cat să oprească, dar nu s-a pu-
tut evita coliziunea.

Atentatul 
de la Moscova
Încă o victimă

Un bărbat a decedat din 
cauza rănilor suferite în urma 
atentatului sinucigaş comis 
la 24 ianuarie pe aeroportul 
Domodedovo din Moscova, ri-
dicând la 36 numărul morţilor, 
a anunţat ieri Ministerul rus al 
Sănătăţii. Victima, care era în 
comă, a murit în noaptea de 
marţi spre miercuri. În total, 114 
persoane rămân în continuare 
în spital. Peste 150 de persoane 
au fost rănite.

Hotel 
pentru găini

Tot felul de hoteluri ciudate 
s-au deschis până acum, dar 
acesta e de departe unul trăs-
nit. Chicken Hotel, creat de 
David Roberts (31 de ani), este 
o locaţie, din vestul Angliei, 
unde nu oamenii vin la rela-
xare, ci găinile stresate şi obo-
site. Spaţiile de cazare pentru 
înaripate se închiriază cu două 
lire sterline pe seară, plus 75 de 
cenţi de găină. Fiecare cabină 
poate primi până la opt păsări, 
oferta incluzând trei mese cu 
produse locale, servite în aer li-
ber. Musafirii se pot plimba prin 
curtea imensă a hotelului toată 
ziua, după care sunt strânşi la 
culcare pe seară.

Bulgaria - Turcia
Frontieră blocată

Circulaţia vehiculelor prin cele trei puncte vamale de la frontiera 
dintre Bulgaria şi Turcia a fost oprită marţi, la ora locală 20.00, din 
cauza unor probleme tehnice înregistrate de partea turcă. Niciun ve-
hicul nu a mai trecut prin punctele vamale Kapitan Andreevo, Lesovo 
şi Malko Tarnovo până ieri la ora 14.00, când problemele au fost re-
mediate. Ieri dimineaţă, coloana vehiculelor care aşteptau la punctul 
vamal Kapitan Andreevo se întindea pe şase kilometri.

SUA
Zboruri anulate

Mai mult de 10.000 de curse aeriene au fost anulate în Statele 
Unite, unde mai multe aeroporturi au fost închise din cauza unei 
furtuni însoţite de ninsori şi polei. Circa 6.500 de zboruri, reprezen-
tând 20 la sută din volumul traficului aerian din Statele Unite, au fost 
anulate marţi, iar alte 3.600 au fost suspendate. Circa 800 de zboruri 
fuseseră anulate, ca măsură de precauţie, încă de luni.

Deşi armata egipteană le-a cerut ieri manifestanţi-
lor să se întoarcă la casele lor, într-un comunicat difu-
zat de televiziunea de stat, în cea de-a noua zi a protes-
telor care solicită plecarea preşedintelui egiptean de 
la putere, mii de manifestanţi au protestat şi ieri împo-
triva lui Hosni Mubarak. Apelul a intervenit la o zi după 
discursul solemn al preşedintelui, în care a anunţat că 
nu va mai candida la alegerile prezidenţiale, prevăzu-
te pentru septembrie. Mubarak, în vârstă de 82 de ani, 
aflat la putere de 32 de ani, s-a angajat să pregătească, 
în cele opt luni de mandat care-i mai rămân, o tranziţie 
paşnică, în special prin modificarea Constituţiei, pen-
tru a ameliora depunerea de candidaturi la alegerile 
prezidenţiale. Acest anunţ nu i-a convins pe protes-
tatari să nu îşi continue mişcarea. Mii de manifestanţi 
antiguvernamentali au petrecut din nou noaptea de 
marţi spre miercuri în piaţa Tahrir, din centrul capitalei 
Cairo, şi au reluat ieri sloganurile prin care cer plecarea 
imediată a preşedintelui.

Cutremur în China

Evacuare în masă

Partidul Comuniştilor din 
Republica Moldova (PCRM) a 
înaintat trei iniţiative care, po-
trivit reprezentanţilor PCRM, 
sunt menite să scoată ţara din 
criză. Formaţiunea a anunţat că 
îşi retrage iniţiativa cu privire 
la modificarea articolului 78 al 
Constituţiei şi că insistă asupra 
necesităţii alegerii unui nou şef 
al statului, prin votul majorităţii 
absolute a deputaţilor. Partidul 
Comuniştilor consideră că pen-

tru funcţia de şef al statului este 
nevoie de alegerea în comun de 
către guvern şi opoziţie a unui 
reprezentant al societăţii civile, 
cu autoritate şi fără apartenenţă 
politică. O altă iniţiativă a comu-
niştilor este şi demersul privind 
demisia imediată a întregului 
bloc social-economic din cadrul 
guvernului, precum şi a guver-
natorului Băncii Naţionale. Pe 
de altă parte, PCRM pledează 
pentru un “guvern de unitate 

populară”. Partidul Comuniştilor 
subliniază că atât guvernul, cât 
şi opoziţia trebuie să instituie 
un dialog privind principiile de 
bază ale modernizării Republicii 
Moldova şi privind modalităţile 
de depăşire a crizei social-eco-
nomice. Formaţiunea subliniază 
şi necesitatea unei strategii clare 
în ceea ce priveşte integrarea eu-
ropeană, precum şi parteneriatul 
strategic cu Rusia.

Yemen

Presiunea străzii
Ovidiu Amãlinei

ovidiu@viata-libera.ro
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Monica Zanet
monicazanet@yahoo.com

paginã realizatã de

surse: Mediafax, Click News

Echipa TVR a fost reţinută temporar
Echipa TVR, formată din reporterul Adelin Petrişor şi un ca-

meraman, a fost reţinută ilegal de civilii dintr-un cartier sărac 
din Cairo, a anunţat Televiziunea Română, precizând că cei doi 
au fost legitimaţi şi ameninţaţi cu cuţitul în timp ce încercau 
să realizeze un material, situaţia detensionându-se în cele din 
urmă. Potrivit TVR, translatorul echipei a fost acuzat de trăda-
re. Televiziunea Română susţine, în anunţul postat pe site, că 
Adelin Petrişor şi operatorul său au reuşit să sune la ambasadă 
şi să detensioneze situaţia. Echipa TVR a fost forţată să predea 
caseta din camera de filmat, a menţionat sursa citată.

Sute de persoane au fost rănite în confruntările de ieri

[ Sute de susţinători ai lui Hosni Mubarak 
s-au adunat ieri în centrul oraşului Cairo, 

ajungându-se la confruntări violente 
cu manifestanţii împotriva preşedintelui 

egiptean [ Armata a fost nevoită să tragă 
focuri de armă

Noi violenţe la Cairo

Peste 500 de susţinători ai 
preşedintelui egiptean s-au 
adunat, de asemenea, ieri, în 
centrul oraşului Cairo, scandând 
sloganuri în favoarea acestuia: 
“Da lui Mubarak, pentru prote-
jarea stabilităţii”, sau “Cei care 
iubesc Egiptul nu-l fac să se pră-
buşească”. Spre după-amiază, în 
piaţa Tahrir au izbucnit confrun-
tări între susţinători ai preşedin-

telui egiptean şi manifestanţi 
care cer plecarea lui. Persoane 
pe cai şi cămile au pătruns pen-
tru scurt timp, ieri, în Piaţa Tahrir 
din Cairo, lovindu-i cu biciul pe 
protestatarii adunaţi acolo, unii 
dintre agresori fiind daţi jos de 
pe animale şi bătuţi. După o 
scurtă bătaie cu pietre între cele 
două părţi, mai multe persoane 
cu răni în zona feţei au fost scoa-
se în grabă din mulţime, iar pro-
testatarii au început să se îmbră-
ţişeze şi să cânte “Toţi suntem 

unul”. Trei mişcări ale coaliţiei 
împotriva lui Mubarak au decla-
rat anterior, într-un comunicat, 
că poliţişti în civil au intrat în for-
ţă în piaţa Tahrir, centrul revoltei 
de nouă zile împotriva regimului 
actual.

Cel puţin o persoană şi-a pier-
dut viaţa, fiind vorba de un sol-
dat egiptean, iar alte câteva sute, 
printre care şi ziarişti, au fost ră-
nite. Potrivit unor surse medica-
le, numărul răniţilor ajunsese ieri 
seară la circa 500. Şi asta după ce 
susţinători ai şefului statului au 
aruncat cu blocuri de piatră în 
manifestanţi de pe acoperişurile 
clădirilor situate în jurul pieţei.

Armata egipteană a tras fo-
curi de armă în aer şi a lansat 
grenade cu gaze lacrimogene, 
în centrul oraşului Cairo, pen-
tru a avertiza manifestanţii să 
pună capăt confruntărilor între 
susţinătorii lui Hosni Mubarak şi 
criticii acestuia. Manifestanţii au 
salutat intervenţia armatei, unii 
protestatari urcând pe tancuri 

pentru a exprima solidaritatea 
cu militarii, care până acum nu 
interveniseră între cele două ta-
bere. “Armata şi poporul merg 
mână în mână”, scandau mani-
festanţii.

Şi marţi seara s-au înregistrat 
incidente între cele două tabere. 
Un grup de susţinători ai preşe-
dintelui egiptean, înarmaţi cu 
bastoane şi cuţite, au atacat ma-
nifestanţii adunaţi în faţa gării 
feroviare din oraşul Alexandria, 
strigând “Te iubim Hosni!”.

„Mubarak, nu vrem 
să sfârşeşti ca Ceauşescu”!

Armata i-a transmis preşedin-
telui egiptean Hosni Mubarak 
un mesaj ascuns, când a anunţat 
că nu va acţiona împotriva pro-
testatarilor, şi anume că nu vrea 
să-l umilească şi să “sfârşească 
precum Nicolae Ceauşescu”, a 
declarat un participant la mi-
tingul de la Cairo, citat de The 
Guardian, în ediţia electronică. 

Comentând asigurările milita-
rilor privind securitatea protes-
tatarilor, Muhammad Warsi, un 
chirurg în vârstă de 60 de ani, 
a declarat că “mesajul ascuns” 
transmis de comandamentul 
superior al armatei “este acelaşi 
mesaj transmis de elitele ţării”. 
“Ei îi spun (lui Mubarak) «Te-am 
iubit acum 30 de ani. Nu vrem să 
te umilim. Nu vrem să sfârşeşti 
ca (preşedintele român) Nicolae 
Ceauşescu. Pleacă în pace”, a de-
clarat Warsi.

Parlamentul egiptean şi-a 
suspendat şedinţele până la re-
vizuirea rezultatelor ultimelor 
alegeri legislative (desfăşurate 
la 28 noiembrie şi 5 decembrie), 
marcate de acuzaţii de fraudă 
şi violenţe. Purtătorul de cu-
vânt al Ministerului egiptean de 
Externe, Hossam Zaki, a anunţat 
ieri că Egiptul respinge apelurile 
la o transmitere imediată a pu-
terii, după apelurile repetate în 
acest sens ale comunităţii inter-
naţionale.

Renunţare de reînnoire 
a mandatului

Preşedintele yemenit, Ali 
Abdallah Saleh, care se con-
fruntă cu proteste populare, a 
anunţat ieri că renunţă să mai 
candideze pentru un nou man-
dat şi a cerut opoziţiei să înce-
teze manifestaţiile şi să reia di-
alogul. În cadrul unui discurs în 
faţa Parlamentului, Saleh, aflat la 
putere de 32 de ani, a anunţat de 
asemenea amânarea alegerilor 
legislative prevăzute pentru 27 
aprilie, a căror desfăşurare în ab-
senţa unei reforme politice era 
contestată de opoziţie. Discursul 

preşedintelui Saleh intervine cu 
o zi înaintea unei “Zile a furiei”, 
astăzi, la apelul opoziţiei. Mii de 
yemeniţi, inspiraţi de Tunisia şi 
Egipt, au manifestat joia trecu-
tă la Sanaa, la apelul opoziţiei, 
pentru a cere plecarea şefului 
statului. Deputaţii urmau să exa-
mineze la 1 martie o revizuire a 
Constituţiei, propusă de parla-
mentarii Congresului Popular 
General (CPG), care ar fi putut 
deschide calea alegerii pe viaţă 
a preşedintelui. Opoziţia îl sus-
pectează de asemenea că vrea 

să îi transmită puterea fiului său 
cel mare, Ahmed, şeful gărzii 
republicane, unitatea de elită a 
armatei. Preşedintele yemenit 
a cerut de asemenea formarea 
unui “guvern de uniune naţiona-
lă”. Aflat la putere din 1978, Saleh 
a fost ales pentru prima dată în 
1999, prin vot universal direct, 
pentru un mandat de şapte ani. 
El a fost reales pentru a doua 
oară în 2006, pentru un mandat 
care expiră în 2013.

Autorităţile chineze au eva-
cuat 64.500 de persoane dintr-o 
regiune aflată în sud-vestul ţării, 
după un cutremur care a ava-
riat sute de locuinţe, a anunţat 
ieri presa de stat de la Beijing, 
citată de AFP. Cutremurul cu 
magnitudinea 4,8 a fost resimţit 

marţi după-amiază într-o regiu-
ne a provinciei Yunnan, conform 
Institutului american de geofizi-
că USGS. Seismul nu s-a soldat cu 
victime, însă 678 de locuinţe au 
fost avariate, conform agenţiei 
China Nouă.

Peste Prut

Iniţiativele comuniştilor 
moldoveni

Între manifestanţii pro şi contra Mubarak

Lupte de stradă în Egipt
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Clinica VetiMed

Dr. Cornel Gingăraşu
Vă oferă ce este mai bun pentru prietenul dvs. necuvântător:
[ consultaţii, vaccinuri şi intervenţii 
      chirurgicale la cele mai înalte standarde;
[ hrană şi accesorii diverse;
[ homeopatie pentru animale;
[ medicină naturistă;
[ diagnostic şi terapie neinvazivă şi nedureroasă   		
	      somato‑energetică;  [ analize de sânge, 
     biochimie, hematologie, stabilirea grupelor sanguine.

Str. Crizantemelor 
nr. 63, tel. 462479.
Program: luni, marţi, 
miercuri, joi, vineri, 
10,00‑17,30; 
sâmbătă, 9,00‑14,00.

Gerul ultimelor 24 de ore a ucis 
un gălăţean şi l-a adus pe un altul 
în pragul morţii. Detalii ne-a oferit 
purtătorul de cuvânt al Spitalului 
Clinic de Urgenţă Galaţi, dr. Nicolae 
Bacalbaşa.

„Omul este un mamifer homeo‑
term. Adică are o temperatură de 37 
de grade, reglată strict, cu consum 
de energie. Dacă ieşi prea tare din in‑
tervalul acesta, în sus sau în jos, mori. 
În frig, în condiţiile unei populaţii 
fără lemne, fără haine, uneori fără 

minte şi deseori cu prea mult alcool 
la bord, se întâmplă periodic trage‑
dii. La spitalul nostru au fost aduşi 
ieri doi hipotermici. Mai întâi un băr‑
bat de 48 de ani din Şiviţa. Cei de la 
UPU s-au chinuit timp de două ore 
să-l resusciteze. Într-un final, a murit. 
Apoi, a fost adus şi un bărbat de 82 
de ani, tot hipotermic, aflat acum în 
serviciul de Reanimare, în stare gra‑
vă. Vom vedea ce se întâmplă cu el. 
Frigul nu este făcut ca să te lăfăi în el, 
ci ca să rezişti. Cine n-are înţelepciu‑

nea sau nu întruneşte condiţiile ca să 
reziste, se prăpădeşte”, a precizat dr. 
Bacalbaşa.

În această iarnă, gerul a făcut 
primele victime la începutul lunii 
decembrie. Doar în ultimele zile ale 
anului trecut, gerul a secerat alte trei 
vieţi. Printre victime s-au numărat un 
bărbat din Smulţi şi doi oameni fără 
adăpost care s-au refugiat sub ma‑
şini, de teama gerului, însă au intrat 
în hipotermie severă şi nu au mai pu‑
tut fi salvaţi.

Precizările specialiştilor
Cum îngheţăm?

Potrivit specialiştilor, în linii generale, hipotermia are trei stadii. 
Astfel, putem vorbi despre hipotermii moderate, atunci când tempe‑
ratura corporală ne scade de la 37 până în intervalul 35-32 de grade. 
Hipotermia este gravă atunci când temperatura variază în intervalul 
32-26 de grade. Atunci când temperatura corporală îi scade sub 26 de 
grade, un pacient are hipotermie majoră şi este în stare critică.

G.K.

Cinci victime în două luni

Frigul 
care ucide

Dr. Nicolae 
Bacalbaşa
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Cine nu-l cunoaşte pe Costel? 
Tânărul care, indiferent de vre-
me sau de vremuri, vinde pentru 
tot gălăţeanul lenjerii de pat, 
pulovere, pijamale, şosete şi toa-
tă gama de articole de îmbrăcat. 
Cine a cumpărat o dată ceva de 
la Costel o  va face şi data viitoa-
re, pentru că el îţi spune pe bune 
ce marfă are, cât rezistă, cum se 
comportă la purtat şi la spălat. 
Şi apoi, dacă nu ai timp sau chef 
să colinzi magazinele, el vine la 
tine la serviciu şi îţi aduce fix ce 
vrei şi când vrei, la un preţ rezo-
nabil, mai mic decât cel din co-
merţ. Acesta e motivul pentru 
care astăzi scriem despre Costel 
Dumitriu.

Cei şapte ani de acasă

Are 38 de ani şi este inginer 
chimist. Educaţia lui şi cei şapte 
ani de acasă se văd foarte bine 
în felul cum vorbeşte. Este un 
om de bun-simţ, pe care nu ai 
cum să nu-l respecţi. Este mijlo-
ciul, într-o familie cu cinci copii. 
Căsătorit, are la rândul său o fată 
şi un băiat. În fiecare zi îşi plani-
fică în aşa fel traseele pe care le 
are de urmat, încât, după opt ore 
abia aşteaptă să ajungă acasă, la 
familie. 

Încă din facultate, vindea 
în căminele studenţeşti trico-
uri aduse din Polonia. În 1999, 
după ce a absolvit Facultatea de 

În Micro 19
Transport cu multe staţii

Toader T., de 60 ani, din Galaţi, staţiona cu Mercedesul în staţia 
de autobuz de la Service-ul vechi, din Micro 19, îngreunând oprirea 
mijloacelor de transport în comun. Poliţistul local i-a dat o sancţiune 
de 150 de lei.

Elena Parapiru

La Muzeu
Sexagenar amendat

Ionel P., de 68 ani, din Galaţi, staţiona cu Toyota pe trotuarul străzii 
Eroilor, în dreptul Muzeului de Istorie, îngreunând circulaţia pietona-
lă. Sexagenarul are acum de plată 100 de lei.

Elena Parapiru

Înalt Prea Sfinţitul Părinte 
Casian al Dunării de Jos a fă-
cut, în cadrul cuvântului de în-
văţătură de ieri, o evocare ce a 
avut în centru statura robustă 
a Mitropolitului Bartolomeu 
Anania, cel care a fost Păstorul 
Mitropoliei Clujului, Albei, 
Crişanei şi Maramureşului până 
pe 31 ianuarie 2011. 

Înalt Prea Sfinţitul Casian 

Mitropolitul Bartolomeu 
Anania s-a născut la 18 martie 
1921, în satul Glăvile, judeţul 
Vâlcea, cu numele de Valeriu, 
şi a plecat la ceruri - după ani 
de suferinţă - în 31 ianuarie 
2011. Absolvent al Seminarului 
Teologic Central din Bucureşti, 
tânărul Valeriu Anania s-a în-
scris mai întâi la Facultatea 
de Medicină şi Conservator, 
dar după un an de studii este 
dat afară. Absolvă Academia 
Andreiană din Sibiu şi în 1942 
se călugăreşte la Mănăstirea 

„Abia acum, când copilul este 
elev în clasa I, am aflat cu stu-
poare că suferă de hipoacuzie 
medie la ambele urechi. Deşi de 
mic am umblat cu el pe la doc-
tori, nimeni nu mi-a spus ca ar 
putea fi surd. Abia anul trecut 
în noiembrie, când am apelat la 
serviciile unui logoped acesta 
mi-a sugerat să merg să-i fac au-
diograma. Copilul meu a învăţat 
să vorbească, dar pentru că nu 
aude bine este neatent şi nu a 
învăţat corect unele cuvinte. La 
aflarea veştii am fost bulversa-
tă total. Doctorii mi-au spus că, 
dacă aş fi descoperit mai devre-
me, nu s-ar fi ajuns aici”, îşi varsă 
dintr-o suflare năduful, mama 
lui Adrian Dobrea, un băieţel 
simpatic, elev la Şcoala Nr. 31. 

Ca să se poată descurca la 
şcoală şi să aibă un start optim 
în viaţă, mai ales că este în clasa 
I, Adrian are nevoie de proteză 
auditivă pentru ambele urechi. 
Cele două proteze ar ajunge să 
coste 3600 de lei, bani pe care 
părinţii, ambii şomeri, nu au de 
unde să-i scoată. „Ne-a ajutat 
foarte mult doamna învăţătoa-
re Marina Petrea. Îi cunoştea pe 

cei de la Asociaţia «Zâmbet de 
copil», pentru că Şcoala Nr. 31 a 
avut parteneriate cu această or-
ganizaţie. I-am contactat şi s-au 
oferit să ne ajute”, ne mai spune 
Cristina Dobrea, mama copilu-
lui.  

Reprezentanţii Asociaţiei 
„Zâmbet de copil” ne-au spus 
la rândul lor că, impresionaţi de 
situaţia familiei Dobrea, au decis 
să deschidă o linie de teledon 
pentru a putea aduna mai uşor 
banii necesari protezelor au-
ditive: „Se ştie că sunt teancuri 
de dosare în aşteptare pentru 
ajutor din partea statului, iar 
acest copil are nevoie de aceste 
aparate cât mai repede. Îi vom 
ajuta să strângă suma de care 
au nevoie. În cazul în care se vor 
strânge mai mulţi bani, îi vom 
folosi pentru alte cazuri. Avem şi 
noi o listă de aşteptare destul de 
mare”, spune Gabriel Balaban, 
reprezentantul asociaţiei citate. 

Cei care vor să ajute pot dona 
foarte uşor sunând la numărul de 
ROMTELECOM – 0900900840.

Roxana Artene Penciu
Foto: Vasile Caburgan

Educaţie 
prin muzică
„Tineri 
pentru tineri”

La sfârşitul săptămânii 
trecute, la Teatrul Muzical 
“Nae Leonard”   din Galaţi 
(vineri seara) şi, respectiv,  
la Filarmonica “George 
Enescu” din Bucureşti 
(sâmbătă), a avut loc un 
concert simfonic inclus în 
programul “Tineri pentru 
tineri”, realizat de insti-
tuţia gălăţeană în par-
teneriat cu Filarmonica 
“George Enescu” din 
Bucureşti. 

Vorbind despre dublul 
eveniment, Laura Sava, 
doctorand în muzică, 
ne-a declarat: “Este un  
concert simfonic educa-
tiv, de  formare a tinerilor 
profesionişti, educaţia 
prin artă devenind astfel 
metodă de dezvoltare 
individuală. S-a asistat 
la evoluţia unor tineri ce 
se afirmă constant în ul-
timii ani pe podiumurile 
de concert din ţară:  di-
rijorul Constantin Adrian 
Grigore şi violonista 
Ioana Cristina Goicea, 
care ne-au  încântat, pe 
scena Teatrului Muzical 
şi pe cea a Filarmonicii 
“George Enescu” din 
Bucureşti, cu Weber - 
Uvertura Oberon (una 
dintre cele mai apreci-
ate piese simfonice din 
repertoriul universal),  
Paganini - Concertul nr.1 
pentru vioară şi orches-
tră (caracterizat prin vir-
tuozitate, caracter mu-
zical puternic şi o muzi-
calitate aparte) şi  Haydn 
- Simfonia nr.104  (forma-
tă din patru părţi deose-
bite, ce alcătuiesc fiecare 
o poveste sonoră, plină 
de nobleţe). Aşadar, au 
fost două seri simfonice 
pline de expansiunea ti-
nereţii, ce ne-au purtat 
într-o fascinantă lume 
muzicală”.

A consemnat 
Angela Ribinciuc  

Piaţa Centrală
Spălatul 
rufelor 
în public

Vagabondul Onorel 
M., de 48 ani, din comuna 
Corod, făcea scandal în 
Piaţa Centrală. El a fost 
internat de către poliţiştii 
locali la Centrul de 
Urgenţe pentru Persoane 
fără Adăpost.

Elena Parapiru

DADR Galaţi
Recensământul 
agricol, 
din teren 
la calculator
[ Acţiunea a fost 
marcată de „mici 
incidente”, unii fermieri 
confundând recenzorii 
cu... agenţii fiscali 
[ La Galaţi, peste 
123.500 de exploataţii 
recenzate [ Rezultatele 
vor fi folosite pentru 
realizarea unei strategii 
agricole naţionale 

Procesul de culege-
re a datelor în cadrul 
Recensământului General 
Agricol (RGA) s-a încheiat, 
pe 31 ianuarie, şi în judeţul 
Galaţi. Cei 694 de recenzori 
care au luat parte la acţiune 
predau în aceste zile mape-
le cu date coordonatorilor 
RGA, aceştia urmând să le 
înainteze secretariatului 
tehnic judeţean din cadrul 
Prefecturii Galaţi. „Aceste 
date vor fi introduse într-un 
program special şi, proba-
bil, la mijlocul anului vom 
avea nişte date parţiale, iar 
la sfârşitul anului vom avea 
datele finale. Rezultatele 
acestui recensământ, care 
sperăm să fie cât mai aproa-
pe de adevăr, vor da o ima-
gine despre potenţialul 
agricol pe care îl avem în 
momentul de faţă, iar datele 
vor sta la baza viitoarei stra-
tegii naţionale în domeniul 
agricol”, a declarat Violeta 
Nanu, directorul executiv al 
Direcţiei pentru Agricultură 
şi Dezvoltare Rurală (DADR) 
Galaţi. 

Recensământul agricol, 
desfăşurat în perioada de-
cembrie 2010 – ianuarie 
2011, a presupus un efort 
considerabil. Numai în ju-
deţul Galaţi, recenzorii au 
cules datele referitoare 
la 123.548 de exploataţii 
agricole, din care 122.571 
au fost exploataţii agricole 
individuale, iar 977 au fost 
exploataţii ale unor ferme 
cu personalitate juridică. 
Recenzorii au avut misiunea 
de a colecta datele cu privi-
re la structura exploataţiilor 
agricole, efectivele de ani-
male, forma de organizare 
şi persoanele care lucrează 
în aceste exploataţii. Au fost 
şi unele confuzii privind ac-
tivitatea recenzorilor, dar 
acestea nu au dus decât la  
„mici incidente” care nu au 
afectat desfăşurarea recen-
sământului. „Au fost per-
soane care nu au înţeles ce 
se întâmplă şi care este sco-
pul acestui recensământ. 
Au perceput recenzorii ca 
fiind mai degrabă un fel 
de agenţi fiscali... Poate de 
aici au fost unele mici ne-
înţelegeri, dar lucrurile s-au 
lămurit şi, din fericire, nu au 
fost incidente deosebite”, a 
precizat directoarea DADR 
Galaţi. Precedentul recen-
sământ general agricol a 
fost făcut în 2002.

Ovidiu Amălinei

Oamenii de lângă noi 

Costel ştie să facă bani  

Chimie Alimentară, a lucrat doar 
câteva luni în domeniu, apoi a 
fost profesor la “Dumitru Moţoc”, 
unde a predat tehnologii alimen-
tare şi bio-chimie. Experienţa de 
la catedră ar vrea să o reediteze 
oricând.  O vreme a lucrat şi ca 
agent de vânzări pensii private. 
Din 2003 şi-a luat autorizaţia de 
vânzări directe (persoană fizică). 
În paralel, e  pasionat şi de plasa-
mentele bancare. 

Criza i-a afectat şi lui vânzări-
le, diminuându-le cu 35 la sută, 
însă nu se plânge. Anii cei mai 
buni pentru vânzări au fost în 
perioada 2006 - 2008, iar anul de 
vârf în privinţa plasamentelor 
bancare a fost 2009. În prezent 
reuşeşte să-şi asigure, lună de 
lună, un salariu mediu.  

Clienţii vechi îl recomandă

“În fiecare dimineaţă îmi 
propun să ajung în şapte sau 
opt locuri. În plus, rezolv toate 
apelurile telefonice, nu vreau să 
dezamăgesc pe nimeni”, spune 
Costel. “De regulă, clienţii vechi, 
care mă cunosc, mă recoman-
dă şi altor persoane. Articolele 
textile pentru casă merg cel mai 
bine. Am furnizori din Focşani, 
Bucureşti şi Târgu Neamţ. În 
plus, primesc şi comenzi de la 
restaurante şi hoteluri”. 

Peste câţiva ani, Costel ştie 
ce ar vrea să facă: “Mi-ar plăcea 

să am un job într-o companie 
unde să mi se ceară mult, dar să 
mi se dea, totodată, libertatea de 
acţiune. Îmi plac provocările. De 
pildă, mi-ar plăcea să lucrez în 
domeniul vânzărilor auto”.

Corectitudinea şi demnitatea 
le-a învăţat de la părinţi. “Ei mi-au 
spus, întotdeauna, să fiu mândru 

de ceea ce fac. La rândul  meu, 
i-am învăţat pe copiii mei să nu 
mintă şi să spună întotdeauna 
deschis ce au de spus”.

“Ca lucrurile să meargă bine, 
trebuie să-ţi doreşti, să vrei. 
Diferenţa, însă, o face pasiunea. 
Când pui pasiune în ceea ce faci, 
se vede”, afirmă, pe bună drepta-

te, Costel.  
După ce-şi termină cele opt 

ore de muncă, bucuria lui este să 
joace tenis de câmp cu copiii. 

Costel e omul care s-ar des-
curca în orice situaţie. Pentru că 
nu se teme de muncă şi pentru 
că are toate atuurile pentru a 
face faţă oricărei provocări.

Evocare

Mitropolitul Bartolomeu Anania -  
apologet al demnităţii

a spus despre Mitropolitul 
Bartolomeu că este, deopotrivă, 
Monah şi Ierarh, dramaturg şi 
poet, Misionar al Cuvântului lui 
Dumnezeu către români şi un 
Apologet al demnităţii şi verti-
calităţii sufletului românesc”. 

În cei aproape 90 de ani de 
viaţă şi 69 ca monah, Mitropolitul 
Bartolomeu Anania  a avut mul-
te cruci de dus, a cunoscut de-

portările şi închisorile, a expe-
riat urcuşurile şi a simţit gustul 
amar al coborâşului, „dar între 
toate acestea, a văzut slava lui 
Dumnezeu”. 

„Ce cuvinte va fi rostit la ple-
care nu ştim, a adăugat Înalt 
Prea Sfinţitul Părinte Casian, dar 
i se potriveşte cuvântul acesta: 
«Eliberează-mi, Doamne, sufe-
rinţa!»”.

Referindu-se la frumoasa, 
luminoasa şi enciclopedica 
„Biblie comentată”, tradusă de 
Mitropolitul Bartolomeu Anania 
şi editată ca ediţie a Sfântului 
Sinod al BOR în 2001, Arhiereul 
nostru a remarcat: „Mitropolitul 
Bartolomeu Anania este un 
Ierarh de frunte al Bisericii 
Ortodoxe Române, între multele 
realizări poetice, dramatice, de 
proză, în ultima parte a vieţii a 
făcut ceea ce a făcut şi Sfântul 
şi Dreptul Simeon, a tălmăcit 
Cuvântul lui Dumnezeu în Duhul 
lui Dumnezeu, într-o limbă apro-
piată poporului dreptcredincos. 
El intră de pe acum în rândul 
Marilor Ierarhi ai Bisericii noas-
tre. De aici, din Eparhia Dunării 
de Jos, Îl rugăm pe Hristos, 
Domnul, să îl aşeze în corturile 
Drepţilor şi cu Drepţii să-l odih-
nească!” 

 Maria Stanciu

Mitropolitul Bartolomeu Anania (1921-2011)

Scurtă biografie
„Antim” din Bucureşti, cu nu-
mele Bartolomeu. În anul 1946, 
tânărul călugăr Bartolomeu 
Anania conduce revolta stu-
denţească de la Cluj, fapt ce-i 
va aduce multe suferinţe, multe 
hărţuieli politice şi privări de li-
bertate. Între anii 1958-1964 este 
arestat politic şi lungile hărţuieli 
îi vor face multe răni... A fost 
vreme de mulţi ani (între 1966-
1976) în slujba românilor din ju-
risdicţia Arhiepiscopiei Române 
din America şi, apoi, Arhiepiscop 
al Albei şi Clujului (între 1993 şi 

2006); din 2006 şi până în 31 ia-
nuarie 2011 – cel care face astăzi 
ultimul său drum prin aceas-
tă lume este ales Mitropolit 
al Clujului, Albei, Crişanei  şi 
Maramureşului. Are două premii 
pentru Literatură acordate de 
Uniunea Scriitorilor din România 
şi este - între multele calităţi po-
etice, dramaturgice, exegetice 
-  diotorsitorul Sfintei Scripturi 
- „Biblia Comentată” - apărută 
în anul 2001 ca Ediţie jubiliară a 
Sfântului Sinod al BOR.   

M. Stanciu

Şansă la o viaţă normală

Adrian are nevoie 
de proteză auditivă
[ Asociaţia „Zâmbet de copil” a deschis pentru el o linie 
de teledon [ Puteţi dona 3 euro sunând la 0900900840
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Examen
Comisie 
de evaluare 
pentru 
managerii 
Culturii

Aleşii judeţeni au vo-
tat la recenta şedinţă 
componenţa nominală 
a comisiilor de evalua-
re a managerilor insti-
tuţiilor de cultură din 
subordinea Consiliului 
Judeţului Galaţi. Este 
vorba de Biblioteca „V. A. 
Urechia”, Centrul Cultural 
„Dunărea de Jos”, 
Complexul Muzeal de 
Ştiinţele Naturii, Muzeul 
de Istorie şi Muzeul de 
Arte Vizuale. 

Comisia este aceeaşi 
pentru fiecare instituţie 
în parte şi este alcătui-
tă din Cătălin Negoiţă, 
directorul executiv al 
Direcţiei Judeţene pen-
tru Cultură şi Patrimoniu 
Naţional Galaţi, Mariana 
Buruiană, consilier în ca-
drul aceleiaşi instituţii, şi 
Aurelia Domniţeanu, di-
rector executiv adjunct 
la Direcţia de dezvoltare 
regională a Consiliului 
Judeţului Galaţi.

În vederea soluţionă-
rii contestaţiilor care ar 
putea fi depuse de can-
didaţii nemulţumiţi de 
rezultatele evaluării, a 
fost înfiinţată şi o comi-
sie de soluţionare a con-
testaţiilor compusă din: 
Marius Mitrof - consilier la 
Direcţia Judeţeană pen-
tru Cultură şi Patrimoniu 
Naţional Galaţi, Mihaela 
Olteanu - referent de 
specialitate în cadrul 
aceleiaşi instituţii, şi 
Camelia Epure, consilier 
la Direcţia de dezvoltare 
regională a Consiliului 
Judeţului Galaţi.

Marius Stan 
atacă
„Se încearcă 
prostirea 
Consiliului 
Local”

Liberalul Marius Stan, 
membru al Comisiei de 
Buget-Finanţe, a fost ini-
ţiatorul acţiunii de fron-
dă fără precedent pe-
trecută pe 13 ianuarie în 
Consiliul Local, când ale-
şii PNL, PDL şi PC au pără-
sit şedinţa  extraordinară, 
blocând astfel aprobarea 
bugetelor propuse de 
societăţile de interes lo-
cal. Marius Stan amenin-
ţă că gestul de protest 
al consilierilor s-ar putea 
repeta la viitoarea şedin-
ţă a CL, programată pe 10 
februarie, dacă lucrurile 
se menţin în acelaşi stil 
de până acum. 

De ce atâta grabă?

Marius Stan afirmă că 
nu poate înţelege graba 
cu care s-a convocat pe 
13 ianuarie o şedinţă ex-
traordinară pentru vota-
rea bugetelor societăţilor 
de interes local, care erau 
atât de importante încât 
nu sufereau amânare, şi 
lentoarea de după. „De 
ce atunci era atâta gra-
bă şi acum nu mai este? 
Şedinţa a fost amânată 

pentru săptămâna vi-
itoare, când eu nu voi 
putea participa. Dacă era 
atâta grabă, de ce nu se 
ţine şedinţa săptămâna 
aceasta? Toate aceste lu-
cruri nu fac decât dovada 
că se încearcă prostirea 
consilierilor cu şedinţe 
extraordinare şi de înda-
tă. La noi nu se vrea de-
cât aprobarea hotărârilor 
de îndată, pe repede şi 
pe necitite!”, ne-a decla-
rat revoltat Marius Stan. 

Braşovenii n-au auzit 
de şedinţe „de îndată”

Liberalul Marius Stan a 
dat drept contraexemplu 
Primăria din Braşov, unde 
nu s-a auzit vreodată de 
şedinţă de îndată. Nici nu 
ştiu aleşii de la poalele 
Tâmpei ce e aia! Acolo 
Consiliul Local nu se 
întruneşte decât în ple-
nuri şi pe comisii. „Sunt 
şedinţe în plen cu câte o 
sută de proiecte pe ordi-
nea de zi care se aprobă 
într-o oră. De ce? Pentru 
că la şedinţele pe comisii 
ale Consiliului Local se 
prezintă de fiecare dată 
primarul şi viceprimarii 
care răspund şi rezolvă 
toate nelămuririle con-
silierilor”, ne-a declarat 
Marius Stan. 

Revenind la Galaţi, li-
beralul ameninţă că dacă 
problemele sesizate de 
aleşi legate de salariile 
directorilor societăţilor 
de interes local nu îşi gă-
sesc rezolvarea, şedinţa 
din 10 februarie va avea 
aceeaşi soartă ca şi cea 
din 13 ianuarie: blocaj 
total. 

Încă de pe vremea când era 
prefect şi subprefect, vicepreşe-
dinte la PSD, politicianul Marius 
Necula era fascinat de gadgeturi, 
de tehnologie şi de informaţia 
transmisă electronic. De altfel 
a fost primul care a încurajat şi 

chiar premiat tinerii preocupaţi 
de IT şi a fost cel care a iniţiat 
videoconferinţele în sânul PSD. 
Ajuns la PDL, senatorul Marius 
Necula are propriul blog şi a ple-
dat pentru informatizare, pentru 
transformarea Casei Poporului 

în e-parlament,   sistem care ar 
însemna o economie la buget 
de 20 miliarde de lei vechi şi 
renunţarea la tonele de hârtie. 
La prima sa conferinţă de presă 
în calitate de preşedinte al or-
ganizaţiei municipale a PDL şi 
prim-vicepreşedinte la organi-
zaţia judeţeană, Marius Necula 
a venit în faţa jurnaliştilor cu 
un iPad, tăbliţa electronică pe 
care se poate naviga pe inter-
net doar plimbând degetele pe 
display. Glumeţ, Marius Necula 
a precizat că nu el s-a luat după 
şeful PDL şi premierul Emil Boc, 
posesor de asemenea tehnolo-
gie de ultimă generaţie: „Când 
a venit premierul cu iPad-ul, eu 
aveam deja, aşa că… am să-l 
rog pe primul-ministru să nu 
se mai ia după mine!”, a spus 
Necula zâmbind, precizând că 
iPad-ul este foarte comod. 

După cum scrie şi presa cen-
trală, această „jucărie” electro-
nică, iPad-ul, face furori printre 
politicienii democrat-liberali 
şi nu numai. Până şi ministrul 
Elena Udrea are aşa ceva! Ca 
să nu mai spunem că şeful 
Executivului, Emil Boc, declara 
că iPad-ul reprezintă un real 
ajutor, pentru că este mic şi prin 
intermediul lui poate comunica 
mai uşor cu miniştrii săi. „Mi-
am cumpărat, ca orice român, 
un iPad”, declara premierul, 

ca şi cum minunea de sute de 
euro ar fi la îndemâna oricui. 
În Camera Deputaşilor, spune 
presa centrală, iPad-ul este an-
tidotul şedinţelor plictisitoare, 
dat fiind că uzatele şi vârstnice-
le laptopuri nu mai au haz. Cică 
la PDL, şedinţele sunt o oportu-
nitate pentru politicieni, fie ei 
miniştri, senatori sau deputaţi, 
ca să-şi etaleze jucărioara inte-
ligentă. Potrivit presei centrale, 
şi Traian Băsescu, şeful statului, 
deţine un asemenea gadget de 
ultimă generaţie. 

Revenind la Marius Necula, 
senatorul de Galaţi, nu putem 

să nu ne aducem aminte des-
pre laptopul hârbuit de care se 
plângea la începutul manda-
tului că l-a primit de la Senat: 
„Ne-am dus să luăm laptopuri 
şi nu sunt pentru toţi senatorii, 
deşi nu suntem mai mulţi de-
cât anul trecut. Primului laptop 
care mi s-a dat îi lipseau patru 
butoane. Copiii mei, unul în cla-
sa I şi unul a III-a, nu au reuşit 
să-i scoată butoanele. Nu-mi 
imaginez ce poţi să-i faci ca să 
scoţi butoanele. Am reuşit să 
asamblez un  laptop, luând pie-
se de la altul”, a declarat Marius 
Necula atunci. 

De doi şi jumătate, 
viceprimarul PSD Nicuşor 
Ciumacenco este preşedintele 
Comisiei de Urbanism din 
cadrul Consiliului Local. De 
numele lui se leagă iniţiative 
precum demolarea chioşcurilor 
abandonate sau a panourilor 
publicitare de pe scuarul 
străzii Brăilei, dar şi legalizarea 
termoizolaţiilor, care a stârnit 
tone de revoltă. Şoferii ar spune 
că vicele are o pasiune pentru 
sensurile giratorii. Iată cum se 
vede Galaţiul din perspectiva 
stomatologului aflat în  fruntea 
urbanismului: 

- Domnule viceprimar, ce 
vă place şi ce nu vă place în 
Galaţi?

- Îmi plac în mod deosebit 

Cu jalba 
la autorităţi
Audienţe 
la Prefectură

Potrivit informaţii-
lor publicate pe site-ul 
Prefecturii, prefectul ju-
deţului Galaţi, Cosmin 
Păun, are program de 
audienţe în prima zi de 
marţi a fiecărei luni ca-
lendaristice, începând 
cu ora 12.00. Înscrierile 
se fac cu o zi înainte 
de audienţe (luni), de 
la 8.00 la 12.00, la te-
lefonul 0236/31.21.00, 
interior 29022 sau per-
sonal, la sediul instituţi-
ei. Subprefectul Daniel 
Tudorache are audienţe 
joi -  în teritoriu, iar luni, 
miercuri şi vineri - la se-
diul instituţiei. 

Interviu cu viceprimarul Nicuşor Ciumacenco(I)

„20 de ani 
de haos total în urbanism”

clădirile din fondul istoric 
al municipiului Galaţi, cele 
de dinainte de 1940, străzile 
Domnească, Gării, Mihai Bravu, 
Eroilor, zona veche a oraşului. 
Din nefericire, ceea ce s-a 
întâmplat urbanistic în ultimii 
20 de ani nu place nimănui, nu 
doar mie. Timp de 20 de ani, 
fiecare a făcut ce-a vrut în oraş, 
iar noi ne-am făcut că nu vedem. 
E datoria Consiliului Local să 
pună reguli foarte stricte în 
ceea ce se construieşte şi să le şi 
respectăm. 

Cele mai neplăcute sunt 
intrările în oraş. Practic o intrare 
într-un oraş mare cum este 
Galaţiul ar trebui să dea prima 
impresie despre ceea ce poate 
oferi din punct de vedere 
urbanistic oraşul respectiv. Noi 
avem panouri, chioşcuri, blocuri 
cenuşii şi cam atât. Nu există, ca 

în toate oraşele mari din Europa, 
intrări personalizate, care să-ţi 
dea impresia de bun-venit. 

Se pot face multe pentru a 
schimba intrările, dar în fiecare 
ianuarie-februarie ne lovim de 
problema bugetului, care nu 
ne permite! Sper ca anul acesta 
să fie amenajat scuarul de la 
Real în Oţelarilor şi de acolo în 
intersecţia cu Brăilei. Vor dispărea 
panourile de pe scuar, se va 
îmbunătăţi peisagistic zona. Ne 
dorim, la intrarea dinspre Metro, 
odată cu finalizarea ISPA, să 
se poată asfalta toată strada 
Traian şi dorim să facem un sens 
giratoriu care să fie un simbol 
pentru intrarea în oraş din acea 
zonă, în intersecţia Tunelului cu 
Traian. Mai există o propunere 

ca la intersecţia Coşbuc cu Brăilei 
să se renunţe la semafoare, să 
se facă un sens giratoriu ca la 
carte care să degajeze circulaţia. 
Avem propuneri bune de la 
Gospodărire Urbană, dar au mai 
puţini bani pentru spaţii verzi 
decât în 2010.  

- Arătaţi-mi un rezultat 
concret al Comisiei de 
Urbanism.

- Comisia de Urbanism nu 
poate stabili dispariţia unei 
clădiri sau apariţia uneia noi, 
are menirea de a aproba sau nu 
documentaţiile care vin de la 
arhitectul-şef sau de la Comisia 
tehnică de urbanism. Am reuşit 
să creăm un set de reguli de 
disciplină urbanistică. Iată, nu se 
mai pot face extinderi la parter 
de bloc, deşi sunt în continuare 
gălăţeni care construiesc fără 
autorizaţie. HCL 448 a stabilit 

clar că după 1 ianuarie 2010 orice 
intrare în legalitate pe domeniul 
public sau privat al Primăriei 
nu se poate face decât prin 
demolare. În ultimii doi ani s-au 
aprobat multe investiţii, dar am 
fost foarte riguroşi şi am ţinut la 
parcări pentru orice clădire de 
birouri sau mall. Nefericirea este 
că, deşi sunt multe autorizaţii 
eliberate în doi ani şi jumătate, 
niciuna nu a prins contur, 
investitorii preferând să aştepte 
vremuri mai bune. Este greu să 

observi rezultate peste noapte, 
când 20 de ani a fost un haos 
total în urbanism!          

- 6.000 de garaje? 4.500 de 
chioşcuri? Nu-s prea multe? 

- De când sunt în Primărie nu 
s-a eliberat nicio autorizaţie de 
construcţie garaj. Nici chioşcuri 
nu se mai aprobă. S-au mai dat 
doar licenţe pentru comerţ 
sezonier, cum ar fi de îngheţată. 

- Aţi început demolarea 
chioşcurilor abandonate, 
a panourilor de pe scuarul 
Brăilei. Dar se va ajunge la 
final cu acţiunea?

- Eu sunt privilegiat, sunt unul 
din viceprimarii cu anumite pâr-
ghii, atât cât îmi dă dl primar. 

Politica şi administrarea unui 
oraş sunt atributul primarului. 
Dl primar este recunoscut ca o 
persoană care doreşte să aibă 
linişte în oraş, să ia măsuri cât 

mai echilibrate. Poate că eu, fi-
ind mai tânăr, am doza de nebu-
nie şi de curaj care îmi permite 
să fac anumite lucruri radicale. 
Ar trebui să continuăm demo-
larea chioşcurilor abandonate, a 
celor de pe insule de circulaţie, 
de pe trotuar, de nu mai au oa-
menii pe unde trece. Cel puţin la 
stradă, pe Siderurgiştilor, Brăilei, 
Domnească ar trebui continuată 
demolarea chioşcurilor, dar nu 
în totalitate. Nimeni nu e ab-
surd, trăim într-un oraş în care 
după ora 20 nu prea mai găseşti 
un magazin deschis să-ţi iei o 
apă, o pâine, un pachet de ţigări. 
Nimeni nu doreşte să le desfi-
inţeze pe toate, dar chioşcurile  
sunt unul lângă altul şi cred că ar 
trebui făcută o gândire. Uitaţi-vă 
cum arată Piaţa Energiei după ce 
s-au desfiinţat acele chioşcuri! 
Sunt multe alte zone unde ar 
trebui intervenit, şi atât cât pot, 
se va interveni. Nu e săptămână 
să nu se facă 4-5 demolări. Sunt 
lucruri care ţin de normalitate, 
de activitatea de zi cu zi a direc-
ţiei tehnice! 

Opiniile   viceprimarului  des-
pre legalizarea termoizolaţiilor, 
imaginea Falezei şi zonele pline 
de boscheţi din buricul târgu-
lui, care par abandonate, le veţi 
putea  citi în ediţia de mâine a 
„Vieţii libere”.

Moda gadgeturilor în politică 

Senatorul Marius Necula, posesor de iPad

paginã realizatã de

Anca Melinte
ancam@viata-libera.ro
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În căutare 
de soluţii
Evantaiul 
cu diete

Ce e drept, e drept. 
Ziarele, revistele şi televizo-
rul abundă de soluţii: regim 
în trei faze, ca al lui Cătălin 
Crişan – după ce te laşi de 
el, te îngraşi un pic mai mult 
decât erai, dar măcar o lună 
de zile faci impresie cu pa-
loarea cadaverică şi voinţa 
disociată; dieta Atkins – co-
rect, miroşi mai rău ca un 
mistreţ încins, că doar vrei să 
slăbeşti consumând grăsimi; 
dieta Montignac – o dată să 
încurci indicele glicemic al 
strugurilor cu cel al căpşune-
lor şi gata, s-a dus progresul; 
dieta mediteraneană – ulei 
de măsline în felul întâi, în 
felul doi şi la desert; dieta cu 
supă de varză – dai în ano-
rexie şi te miri că te prosteşti 
şi uiţi lucruri; dieta South 
Beach – durează prea mult, 
nu am răbdare; dieta grupei 
sangvine – cică n-ai sufici-
ente proteine în meniu (de 
parcă dacă ronţăi toată ziua 
şaorme, aripioare prăjite şi 
dulciuri te umpli de nutrien-
ţii necesari). 

În zodia nutriţiei 
corecte

În plus, citim că Demi 
Moore slăbeşte cu sirop de 
arţar, Jennifer Lopez bea suc 
de grefe pe stomacul gol, iar 
Victoria Beckham e slabă de 
la natură (ce bărbi). A, şi mai 
ales: nici un chirurg esteti-
cian nu le-a văzut vreodată 
la ochi, aşa-s ele, starurile, 
superbe. Cele mai modeste 
recunosc: au nutriţionişti.

Ce alegem să credem

Alimentaţia corectă nu 
este, evident, una singură. 
Nu înseamnă neapărat cru-
dităţi. Nu înseamnă neapă-
rat lipsa cărnii din farfurie. 
Nu înseamnă că uleiul de 
floarea-soarelui este bun de 
aruncat, iar cel de măsline 
sau cel de sâmburi de stru-
guri trebuie puse în ramă. 
Dar înseamnă că avem – şi 
aici – de luat câteva decizii. 
Conştiente.

Conceptul de „yo-yo”

Corpul nostru învaţă că 
vrem să slăbim. Ca să scape 
de insistenţa cu care îl urcăm 
încontinuu pe cântar, ne co-
munică simplu: am slăbit 
două kilograme. Sunt doi li-
tri de apă, pe care îi scoatem 
şi dacă mergem jumătate de 
oră pe bandă, pedalăm pe 
bicicleta de acasă sau facem 
genuflexiuni de ne sar ochii. 
Nu slăbim, doar ne deshi-
dratăm. În plus, tot corpul 
nostru învaţă să stocheze 
grăsimile, pentru că „ştie” că 
îl aşteaptă înfometarea. Nu 
numai că nu slăbim, dar în 
faţa unor non-rezultate, este 
şi firesc să ne deprimăm şi 
să mâncăm prima căpiţă de 
cartofi prăjiţi care ne iese în 
cale.

Totuşi, dacă ne ţin nervii 
şi slăbim, după ce terminăm 
dieta-minune, răsuflăm uşu-
raţi şi ne întoarcem la vechi-
le obiceiuri alimentare. Inutil 
de remarcat că va fi mult mai 
greu să slăbim data următoa-
re, când vom vrea să reluăm 
exerciţiul de voinţă. De unde 
şi denumirea americană de 
yo-yo. Sau cea românească: 
„Din lac în puţ”.

Mezelurile sunt carne?

De obicei, nu. Iar asta este 
uşor de constatat, când ci-
tim eticheta – că mai sunt şi 
alte înscrisuri în afară de cel 
referitor la data de expirare. 
Pe eticheta de şuncă presa-
tă, salam de orice fel, câr-
naţi, costiţă sau alte bunătăţi 
scrie clar: carne în proporţie 
de 15 la sută. Uneori 25 la 
sută. Restul înseamnă grăsi-
me, sare, fosfaţi, ingrediente 
cu nume imposibile, clasifi-
cate de obicei ca E-uri. Nimic 
de zis, sunt foarte gustoase. 
Miam, e ca şi cum ai mânca 
o pungă de detergent. Auzi, 
fosfaţi.

Liberul arbitru 
stă la masă
Made in USA

După ce America a fost 
avertizată public – prin fil-
me documentare (precum 
„Food Inc”, 2008, nomina-
lizat la Oscar şi care dezvă-
luie interesele financiare 
care fac ca SUA să cultive 
stilul absurd de alimen-
taţie bazat pe grăsimi şi 
hrană modificată genetic), 
prin emisiuni educative cu 
moderatori celebri precum 
Oprah sau Doctor Oz etc -  
că sistemul fast-food-ului 
reprezintă moarte sigură 
(şi dizgraţioasă, la peste 
200 şi  ceva de kilograme), 
restul lumii s-a făcut că nu 
înţelege. Pentru că dacă 
americanii sunt obezi şi 
tâmpiţi după grăsimi, car-
bohidraţi şi dulciuri hiper-
calorice, atunci noi, euro-
penii, clar avem alt sistem 
şi altă „bucătărie”. 

Pâine? Albă!

Şi adevărul e că avem o 
„bucătărie”: una în care ori-
ce familie „civilizată” papă 
tot din farfurie, fiecare fel 
de mâncare fiind însoţit 
de pâine. „Albă, că doar nu 
suntem săraci!”, după cum 
m-a lămurit o gazdă ama-
bilă, după ce m-a servit cu 
o jumătate de pâine feliată 
şi o farfurie de tocăniţă de 
cartofi. Nu, nu este o gre-
şeală, cantitatea de pâine 
depăşea de departe conţi-
nutul farfuriei.

Teoria conspiraţiei. Sau 
luciditate

„Într-o singură chiflă de 
hamburger există carne 
de la zeci şi sute de anima-
le. Vite şi porci care sunt ţi-
nute în condiţii mizerabile, 
incapabile să se ţină pe pi-
cioare din cauza înghesu-
ielii, hrănite şi crescute în-
tr-o lună cât creşteau ani-
malele de acum jumătate 
de secol într-o jumătate 
de an. Li se dă să mănân-
ce porumb, li se fac injecţii 
cu hormoni de creştere şi 
cu antibiotice pentru a le 
feri de diverse afecţiuni, 
iar ceea ce ajungem noi 
să mâncăm, în final, sunt 
mălai, medicamente şi 
hormoni”. Lucid, discur-
sul filmului documentar 
„Food Inc” (2008) a reuşit 
să treacă dincolo de apa-
renţe. Unii spun că este o 
exagerare, după care mai 
iau o gură de hamburger, 
şi cu gura de suc acidulat 
„spală” şi o pastilă pentru 
inimă.

De Crăciun şi Revelion e ca 
şi cum ar suna goarna: începe 
dezmăţul. Culinar! Evident, la ce 
entuziasm ne apucă în faţa căpi-
ţelor de sarmale, răcituri, salate 
boeuf, cârnaţi, slană afumată, 
plăcinte, turte şi cozonaci, ai zice 
că ne bagă cineva bani în buzu-
nar ca să avem arsuri, feţe buhă-
ite, crampe, indigestie, gaze şi o 
respiraţie care ar putea doborî 
un cal de mici dimensiuni. 

Unde mai pui că toată distrac-
ţia se lasă cu n’şpe kile în plus. 
Iar pe astea, şi să vrem, nu le mai 
putem da jos cu bucurie mâncă-
cioasă, ci numai cu un regim aşa 
cum ne-a învăţat pe noi colega 
de birou: prima zi - orez, a doua 
zi - orez, a trei zi - ciocolată, fată, 
că m-au lăsat nervii.

Prea săraci ca să ne 
alimentăm sănătos. Sau nu?

De ce mănâncă americanii 
atâta Junk-food?, l-am întrebat 
pe Codrin Arsene, doctorand gă-
lăţean în State, om cu trei joburi 
şi o căruţă de studiu la zi pentru 
Universitate, dar şi locuitor de 
ani buni al oraşului Chicago din 
Illinois, SUA. 

„E ieftin. Uite, acum câţiva ani, 
mi s-a întâmplat că nu aveam 
decât 30 de dolari, bani care 
trebuiau să-mi ajungă vreo 10 
zile. Mâncam în fiecare zi la M*** 
şi nu dădeam mai mult de trei 
dolari pe zi. Luam hamburgeri, 
copănele de pui, sos şi suc. Îmi 
convenea. Dacă vroiam să mă-
nânc sănătos, să-mi iau legume, 
fructe, terminam banii în două-

Alimentaţia modernă versus alimentaţia sănătoasă

Suntem ceea ce mâncăm. 
Poftă bună!

[ Vedetele au „nutriţionişti” [ Noi avem 
reţete de slăbit [ Şi emisiuni tv 

[ Şi experienţa „amicilor” [ Şi internet 
[ Şi ulcer, probleme gastro-intestinale, 

bulimie, standarde nefireşti - 
piua de Sărbători! - şi tot aşa  

trei zile. Nu poţi face acelaşi lu-
cru în Galaţi,  pentru simplul fapt 
că  acelaşi junk-food  costă mai 
mult. A, da, m-am îngrăşat, dar 
acum nu mai e cazul să mănânc 
aşa. Cel puţin nu tot timpul. Eu 
îmi gătesc singur mâncăruri ro-
mâneşti”.

Istoric

În urmă cu peste 50 de ani, în 
SUA a luat avânt industria resta-
urantelor „drive in”. Mai exact, 
veneai cu maşina, iar câteva fete 
pe role îţi aduceau meniul, îţi 
serveau mâncarea cerută şi su-
cul, plăteai şi plecai. Hrana era 
„ca la mama acasă” şi toată lu-
mea era mulţumită. 

Pentru că reţeta restaurante-
lor drive-in a cunoscut un suc-
ces nebun, patronii lor au avut 
o viziune: se putea muuuult mai 
bine. Aşa că oamenii au renun-
ţat la role, mâncare ca acasă şi 
suc din fructe proaspăt stoarse, 
s-au dat de trei ori peste cap, au 
încheiat contracte grase cu pro-
ducătorii de carne de vită, porc 
şi pui, devenind junk-food-urile 

(cu „hrană” atât de sintetică şi de 
nesănătoasă încât dacă o uiţi un 
an pe dulap, nu se strică), pe care 
cu atâta mulţumire le vizităm şi 
azi. Ca să nu rămânem în urmă, 
da? Şi să fim şi noi „occidentali”.

Matematică lipsă

Nimeni nu a mai stat să so-
cotească faptul că, niciodată în 
toată istoria lui, omul n-a băgat 
în el atâta zahăr cum a început 
să mănânce de prin 1950 încoa-
ce. 

Nimeni nu a mai socotit că în-
tr-o singură săptămână avem la 
nas mai multe grăsimi decât visa 
o familie de mineri englezi că ar 
fi necesar pentru o întreagă ge-

neraţie de clasă lucrătoare.
Nimeni nu a văzut că avem 

servicii care ne ţin lipiţi cu fun-
dul de scaun – cel de birou, cel 
de maşină, cel de restaurant – 
şi că facem mai puţină mişcare 
decât dacă am avea handicap 
locomotor. 

Dependenţi 

Nimeni nu a socotit că vom 
deveni moderni şi liberali, că 
femeile vor fuma cot la cot cu 
domnii lor, că vom bea toţi ca-
fea cu oala (tot deshidratează şi 
îngălbeneşte tenul mai ceva ca 
icterul) şi vom ronţăi pop-corn şi 
baked-rolls, pentru că am citit că 
nu îngraşă.

Nimeni, repet, nimeni nu a so-
cotit că înainte de 1950 diabetul 
era o boală necunoscută la co-
pii. Că oamenii nu făceau cancer 
decât dacă erau blestemaţi şi nu 
le ieşeau bune analizele, din pri-
ma încercare. Că nimeni nu lua 
medicamente cu pumnul, pen-
tru tensiune, aciditate, migrene, 
că femeile nu aveau celulită, iar 
bărbaţii nu aveau suficient de 
mulţi bani ca să fie alcoolici.

Cu burta plină

Toate dovezile arată, aşadar, 
că bani avem – cu toată criza! - 
dar suntem prea comozi ca să 
mâncăm altceva decât produse 
de proastă calitate. Adică de ce 
se sclifosesc unii să devină lac-
to-ovo-vegetarieni şi să nu mă-
nânce decât lactate degresate, 
omletă de albuşuri de ou (că găl-
benuşul este crimă pentru coles-
terol), legume şi fructe? 

De  ce să învăţăm să gătim 
altfel decât am învăţat în fami-
lia noastră supraponderală şi cu 
probleme de tensiune arterială? 

Mare lucru că luăm în fiecare 
lună o cutie de Malox, una de 
suplimente alimentare (vitami-
ne, miam-miam), una de Colebil 
- că ne mai înţeapă bila, şi una de 
Distonocalm, că cine naiba mai 
poate să doarmă noaptea după 
ce s-a culcat ghiftuit?

Unde cresc nutriţioniştii?

În niciun caz pe rafturile de 
la hipermarket, exact între ulti-
mul volum din „Harry Potter” şi 
lectura autoajutătoare „Cum să 
nu mă mai gândesc la tâmpitul 
care m-a părăsit”. Pentru că dacă 
vrem să evităm reţetele care  nu 
ni se potrivesc, nu putem să ne 
ferim mai rău decât ducându-ne 
pe reţete TIPĂRITE care nu ni se 
potrivesc. 

Nici pe internet nu găsim nu-
triţionişti, decât ai altor persoa-
ne: Nicoleta Luciu sau echipa na-
ţională de fotbal. Din nefericire, 
nu îi găsim nici prin spitale, unde 
doctorii mănâncă de obicei la fel 
de prost ca pacienţii pe care îi 
tratează de efecte, nu de cauze. 

Ca să nu dovedesc ignoranţă, 
iată: în urma unei documentări 
serioase – printre cunoştinţe, 
căutând pe net, întrebând prie-
teni -, am aflat că la Galaţi există 
UN NUTRIŢIONIST. Unul singur, 
la un oraş cu 260.000 de locui-
tori. La un judeţ cu 600.000 de 
oameni. Hai că devine amuzant.

Porcul - o pasăre gustoasă

Ce gălăţean îşi mai poate 
pune problema, aşadar, a unei 
diete sănătoase, care să i se 
potrivească? O dietă construită 
special pentru el, de către un 
profesionist? Răspuns: un visă-
tor (una dintre variante). Sau: o 
persoană informată, dispunând 

de bani şi timp, care se progra-
mează la Bucureşti la o clinică de 
profil, pentru un consult profesi-
onist.

Cu ce rămânem după atâta 
vorbăraie? Probabil cu un sen-
timent de vinovăţie – mâncăm 
prost şi ştim asta. Şi cu un senti-
ment de laşitate – nu vrem să ne 
schimbăm obiceiurile, ne plac 
prea mult. Mai avem un senti-
ment - cel de groază, asemănă-
tor angoasei cu drobul de sare: 
dacă fac cancer (esofagian, de 
la refluxul gastric, de pildă)? Sau 
diabet? Sau infarct?, că cea mai 
bună pasăre este porcul.  

Ne daţi sau ne luăm singuri?

Rămânem cu sentimentul 
că soluţii ar exista, dar nu sunt 
oameni care să ni le dea mu-
ră-n gură. Să ne explice raţiunile 
pentru care cartoful poate să se 
rărească în dieta noastră, dulciu-
rile pot fi înlocuite cu fructe, iar 
chipsurile ronţăite pe canapea – 
cu salate de legume. 

Cu toate acestea, deciziile ne 
aparţin. Mâncăm ceea ce mân-
căm pentru că noi alegem aşa, 
nu pentru că nu am şti ce este 
sănătos şi ce este gunoi-cu-
gust-de-mâncare. Până când ne 
lămurim ce vrem – să fim sănă-
toşi, să arătăm a oameni, nu a 
bile de grăsime, să mergem pe 
jos fără să gâfâim după trei me-
tri şi să nu fim dependenţi de 
punga cu medicamente - poftă 
bună. Merităm, doar suntem oa-
meni mari. 

paginã realizatã de

Elena Parapiru
elena@viata-libera.ro

foto Bogdan Codrescu
foto@viata-libera.ro

De ce oare 
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Din Sportul

gãlãþean

Dănuţ Lungu
danut@viata-libera.ro

foto Sorin Pană
foto@viata-libera.ro

Braşovul 
găzduieşte 
”Cupa 
Federaţiei” la 
patinaj artistic

* Patinoarul “Olimpic” 
de la Braşov va fi gazda 
‘’Cupei Federaţiei”   la pati-
naj artistic, competiţie   care 
începe astăzi şi se va înche-
ia duminică. Antrenoarea 
Ramona Dinu (de la Clubul 
Sportiv Municipal Dunărea 
Galaţi) a deplasat pentru  
acest concurs un lot format 
din opt sportivi: Graţiano 
Dinu, Daniel Patriche, 
Adelina Pintilie, Valentin 
Costache,   Andreea 
Caranfil,   Maria Maloş, Ana 
Maria Postolachi şi Andrei 
Tănase.

*   Cătălin Gârd (Clubul 
de Tenis ICMRS) a renun-
ţat la circuitul nord ame-
rican şi s-a înscris la El 
Salvador F 1 Futures   2011 
de la Santa Tecla. Ideea 
care s-a dovedit mai pu-
ţin inspirată. Gălăţeanul, 
favorit 3 - a  pierdut   încă 
din primul tur al probei de 
simplu  în faţa lui   Martin 
Cuevas (Uruguay): 1-6, 4-6.  
În schimb,   la dublu, fă-
când pereche cu germanul 
Alexandru Satschko, a tre-
cut de cuplul Juan Ignacio 
Londero/Ryusei Makiguchi 
(Argentina/Bolivia) cu 6-2, 
1-6 [11-9].

* Timp de zece zile, în 
sala   de sport a scolii din 
Iveşti s-a desfăşurat un 
interesant turneu de mi-
nifotbal. Activitatea se în-
scrie în Programul Naţional 
‘’Mişcare pentru Sănătate’’ 
şi s-a adresat   tinerilor cu 
vârste cuprinse între 18 şi 30 
de ani. Competiţia a adunat 
la start   opt  formaţii,   din  
Barcea, Iveşti (trei echipe), 
Umbrăreşti (două)  şi Lieşti 
(două). Turneul a fost câş-
tigat de prima echipă din 
Umbrăreşti. Organizatorii 
au acordat şi două premii 
speciale: Gheorghe Zosin, 
din Iveşti - cel mai tehnic 
jucător şi Petrică Borş, din 
Umbrăreşti - cel mai bun 
portar. Organizator a fost 
Consiliul Local Iveşti, prin 
delegatul său  Ion Popa.

* Rezultate ale sporti-
vilor din Galaţi   în turneul 
de tenis dotat cu “Cupa 
Inspectoratului Şcolar’’ 
Brăila. Categoria 10 ani: 
Edward Crăciun (Clubul 
de Tenis I.C.M.R.S.) - Vlad 
Mohor (Fortuna Brăila)  
6-0, 7-6;   Ştefan Andrei 
(Dacia) - Cosmin Lazăr 
(C.S.M.Petroşani)   2-6, 
3-6;   Teodora Mălăescu 
(C.T.ICMRS) - Natalia Mihaiu 
(Venus) 2-6, 4-6; Andreea 
Gaiu (Dacia) - Carmen 
Manu (LPS CSS Constanţa)  
2-6, 4-6. Categoria 14 ani:  
Andrei Riclea (C.T.ICMRS) - 
Eduard Vlăsceanu (Heveco 
Ploieşti)  7-5, 6-1;  Alexandru 
Mocanu (Dacia) - Teodor 
Vasile (Venus)  4-6, 4-6.

* Astăzi, în Divizia A de 
handbal masculin, CSU joa-
că cu LPS Piatra Neamţ (Sala 
“Siderurgistul“, ora 14,00).

Gh. Arsenie
M.Petrescu

De la A.J.F. 
Galaţi

Asociaţia Judeţeană de 
Fotbal Galaţi anunţă că 
pe 21 februarie va avea 
loc Adunarea Generală 
Anuală. Asociaţiile spor-
tive din judeţ vor trebui 
să participe cu minimum 
un delegat. Întrunirea va 
avea loc la sediul AJF, str. 
N. Bălcescu nr. 1 (Centrul 
de Afaceri „Dunărea”).

Adunarea Generală va 
avea următoarea ordine 
de zi: Constatarea întrunirii 
cvorumului. Aprobarea or-
dinii de zi. Alocuţiunea pre-
şedintelui. Desemnarea 
a trei persoane pentru 
întocmirea procesului-
verbal oficial al Adunării 
Generale Extraordinare 
şi totodată a comisiei de 
numărare şi validare a 
voturilor liber exprimate. 
Prezentarea Raportului de 
activitate a Comitetului 
Executiv şi a celorlalte 
comisii ale AJF pe perioa-
da ianuarie – decembrie 
2010. Prezentarea bilanţu-
lui contabil pe anul prece-
dent, aprobarea prin vot 
a acestuia şi descărcarea 
de gestiune a Comitetului 
Executiv. Prezentarea sin-
tezei Raportului comisiei 
de cenzori, pentru anul 
2010 aprobarea prin vot 
a acestuia. Prezentarea şi 
aprobarea planului anual 
de activitate şi a bugetului 
anual de venituri şi cheltu-
ieli. Aspecte privitoare la 
reluarea competiţiilor, sta-
bilirea anumitor condiţii. 
Diverse discuţii, propuneri 
şi concluzii.

Gh. Arsenie 

* Selecţionerul echipei naţio-
nale a României, Răzvan Lucescu, 
a anunţat jucătorii convocaţi pen-
tru turneul din Cipru (perioada 
4-11 februarie). Cei 29 de jucători 
convocaţi sunt următorii: Costel 
Pantilimon, Ciprian Tătăruşanu, 
Silviu Lung jr. - portari; Cristian 
Săpunaru, Cornel Râpă, Adrian 
Sălăgeanu, Vasile Maftei, Gabriel 
Tamaş, Florin Gardoş, Paul Papp, 
Marius Constantin, Răzvan Raţ, 
Ştefan Radu - fundaşi; Gabriel Torje, 
Mihai Roman, Adrian Ropotan, 
Dan Alexa, Ianis Zicu, Iulian 
Apostol, Gabriel Mureşan, George 
Florescu, Silviu Ilie, Ciprian Deac - 
mijlocaşi; Daniel Niculae, Bogdan 
Stancu, Gheorghe Bucur, Sabrin 
Sburlea, Ciprian Marica, Liviu 
Ganea - atacanţi. (jucătorii sublini-
aţi reprezintă FC Oţelul)

* Echipa naţională a României 
a mai coborât o poziţie în clasa-
mentul pe naţiuni al Federaţiei 
Internaţionale de Fotbal (FIFA), „tri-
colorii” ocupând, în luna februarie, 
locul 57 (531 puncte). Aflată la un 
nou minim istoric, selecţionata 
României se află în spatele unor 
ţări ca Burkina Faso, Guineea sau 
Costa Rica. Liderul clasamentu-
lui este în continuare campioana 
mondială Spania, singura modifi-
care în Top 10 fiind Grecia, care a 
urcat un loc.

* Agenţia Datasport a scris că 
fundaşul Ştefan Radu a făcut o 
partidă de mare caracter şi curaj 
în „remiza” pe care echipa Lazio 
Roma a înregistrat-o, în deplasare 
(scor 0-0), cu formaţia AC Milan, 
în etapa a XXIII-a a campionatului 
Italiei. Sursa citată i-a acordat nota 
6,5 internaţionalului român, la fel 
ca şi site-ul tuttomercatoweb.com 
şi Cotidianul „Tuttosport”. “Ştefan 
Radu a făcut un meci de mare ca-
racter şi curaj. El a înfruntat cu luci-
ditate ofensiva Milanului”.

* Antrenorul formaţiei Arsenal 
Londra, Arsene Wenger, nu cre-
de că oficialii grupării Chelsea 
Londra vor să respecte regulile 
fair-play-ului financiar preconiza-
te de UEFA. “Chelsea susţine fair-
play-ul financiar, însă dimineaţa 
anunţă pierderi de 70 de milioane 
de lire sterline şi seara cumpără 
jucători cu 75 de milioane. Unde 
este logica? Greu de aflat”, a de-
clarat Wenger. Comitetul Executiv 
al UEFA a adoptat la 27 mai 2010 
principiul fair-play-ului financiar, 
potrivit căruia un club nu poate 
cheltui mai mult decât câştigă, 
pentru a putea participa în com-
petiţiile europene. Acesta va intra 
în vigoare în mod progresiv şi pri-
mele sancţiuni vor putea fi aplicate 
începând din sezonul 2014-2015.

M. Chiriliuc 

zat tratativele cu Clubul Dinamo 
Tirana pentru transferul interna-
ţionalului albanez. Sunt convins 
că Elis Bakaj (foto) nu va avea 
probleme de acomodare pentru 
că are spirit de dinamovist… Îi do-
resc să-l depăşească pe Demollari, 
unul dintre preferaţii tribunei dina-
moviste, atât ca ataşament faţă de 
echipă, cât şi la numărul de goluri 
pentru Dinamo”, a declarat preşe-
dintele Nicolae Badea. Mijlocaşul 
(în vârstă de 23 de ani) a evoluat în 
193 de meciuri în prima ligă alba-
neză, la Partizani şi Dinamo Tirana, 
marcând 52 de goluri, şi a fost con-

vocat de 12 ori la lotul primei echi-
pe naţionale.

* Comisia pentru Soluţionarea 
Litigiilor a LPF a amânat pentru 
săptămâna viitoare memoriile 
jucătorilor Valerică Găman şi 
Ştefan Bărboianu, care au cerut 
să fie declaraţi liberi de contract 
după conflictul cu Universitatea 
Craiova, informează surse din 
cadrul grupării oltene. Găman şi 
Bărboianu au cerut LPF să-i de-
clare jucători liberi de contract, în 
baza unor dezlegări în alb, pe care 
patronul Adrian Mititelu i le-a dat 
fostului tehnician Victor Piţurcă. 

Conform surselor citate, jucătorii 
şi Mititelu vor fi audiaţi săptămâna 
viitoare, atunci când se va face şi 
analiza grafologică a dezlegărilor 
în alb.

* Finanţatorul Universităţii Cluj, 
Florian Walter, a declarat că gru-
parea ardeleană nu a primit in-
terdicţie la transferuri, precizând 
că nu se află în litigiu cu vreun alt 
club. “Ce interdicţie la transferuri să 
avem? Sunt prostii. Noi n-am primit 
nicio înştiinţare din partea FRF sau 
LPF şi nici pe site-urile oficiale nu 
apare ceva de acest gen. Am plă-
tit sumele restante către FC Vaslui, 

pentru Bogdan Buhuş şi ne-am în-
ţeles şi cu Robert Iacob. Ideea e că 
avem dreptul să facem transferuri, 
de ce credeţi că am adus şase jucă-
tori?”, a declarat Florian Walter.

* Atacantul Valentin Lemnaru, 
împrumutat de la formaţia 
Universitatea Cluj, a declarat că a 
venit la Pandurii Târgu Jiu pentru 
a ajuta echipa. “Nu ştiu exact ce 
s-a întâmplat acolo, eu îmi doream 
să continui cu «şepcile roşii», dar 
domnul Badea are alte opţiuni şi 
normal că a trebuit să plec”, a spus 
Lemnaru.

M. Chiriliuc 

În prima etapă a Superligii 
Naţionale de hochei pe ghea-
ţă, Dunărea Galaţi s-a deplasat la 
Braşov, pentru jocul cu SCM Corona 
Fenestela din localitate, echipă re-
cent medaliată cu argint în „Cupa 
României”. Gălăţenii au ţinut piept 
valoroşilor adversari timp de mai 
bine de două reprize, apărarea, în 
frunte cu excelentul portar  Tomas 
Porubsky, făcându-şi cu brio dato-
ria. La începutul ultimei treimi, însă, 
presiunea gazdelor s-a accentuat 
(raportul şuturilor la poartă 22-3), 
aceştia reuşind să se desprindă de-
cisiv. La oaspeţi s-a simţit din plin 
lipsa titularilor Andrei Nuţu, Viorel 

Radu, Banadick şi Vereş.  Au mai fost 
şi două inferiorităţi numerice conse-
cutive şi tabela a urcat la 6-2 pentru 
Fenestela. Pentru Dunărea au mar-
cat Stanislav Gavac (asistat de Juraj 
Zemko) şi Zemko (Gavac). 

Penalităţi: 14 minute (3 infracţi-
uni) - Braşov, 34 minute (9 infracţi-
uni) - Galaţi. 

Meciul a fost arbitrat de briga-
da Eduard Popescu, Attila Csata şi 
Mihai Butucel. 

În celălalt joc al primei etape, 
Sport Club Miercurea Ciuc - Steaua 
Bucuresti  6-2. 

Gh. Arsenie
M. Petrescu 

[ Competiţii
[ ştiri
[ rezultate 

Ping pong la 
Federaţia Română 
de Volei 

VOLEI. Consiliul Director al 
Federaţiei Române de Volei, în-
trunit în regim de urgenţă, a de-
cis reprimirea Clubului Torpi City 
US Tg. Mureş în Campionatul 
Naţional Divizia A1, începând cu 
data de 5 februarie. Revenirea 
formaţiei ardelene se va face dacă 
aceasta va prezenta până astăzi, 
ora 15,00, documentele necesare 
pentru legitimaţii de joc valabile 
în returul campionatului naţional. 
Meciurile care trebuiau disputate 
de CS Torpi în primele trei etape 
ale returului vor fi reprogramate 
şi comunicate în timp util. Echipa 
fusese exclusă din campionatul 
naţional pe 17 ianuarie, ‘’deoarece 
clubul nu şi-a plătit datoriile către 
FR Volei’’. 

HANDBAL. CSM Bucureşti a or-
ganizat, ieri, la Sala „Floreasca”, cel 
de-al doilea meci din cadrul cam-
paniei de promovare “Handbal 
cu zâmbetul pe buze”, adversari 
fiind elevii de la Şcoala Generală 
numărul 88. Partida s-a desfăşu-
rat pe parcursul a două reprize 
de câte 15 minute fiecare, scorul 
nefiind important în acest meci. 
Jucătorul echipei CSM Bucureşti, 
Iulian Stamate, a evoluat pentru 
ambele echipe, el “dând” o mână 
de ajutor copiilor în cea de-a doua 
repriză. “Vrem să promovăm 
sportul pentru că toată lumea 
se plânge că aria de selecţie este 
prea mică, iar copiii nu mai vin să 
facă sport”, a declarat Stamate. 
La finalul meciului, jucătorii de la 
CSM Bucureşti au oferit cadouri 
copiilor prezenţi la eveniment.

ÎNOT. Australianul Ian Thorpe 
- multiplu campion olimpic, şi-a 
anunţat, ieri, revenirea în com-
petiţie pentru Jocurile Olimpice 
de la Londra, din 2012.  Thorpe, 
cel mai decorat campion olimpic 
australian - a declarat că a luat de-
cizia revenirii în luna septembrie. 
El s-a antrenat în secret, în opt 
bazine diferite, pentru a nu trezi 
suspiciuni şi a cerut prietenilor “să 
mintă pe faţă” dacă erau întrebaţi 
despre proiectele lui. “Decizia re-
venirii nu a fost luată uşor. Nu aş fi 
crezut că se poate întâmpla. Nu aş 
fi crezut niciodată că pot participa 
din nou la o competiţie. Dar sunt 
fericit. Fericit că am petrecut pa-
tru ani departe de bazin. Aveam 
nevoie de aceşti ani”, a declarat 
Thorpe. 

TENIS. Marius Copil s-a calificat 
în turul doi al turneului challenger 
de la Kazan (Rusia), dotat cu pre-
mii în valoare totală de 75.000 
de dolari. Românul l-a învins, în 
runda inaugurală, cu scorul de 
6-3, 7-6 (7/3), pe rusul Alexander 
Kudriavţev, cap de serie numă-
rul trei, şi va juca, în faza urmă-
toare a competiţiei, cu spaniolul 
Adrian Menendez-Maceiras, care 
a trecut, cu scorul de 2-6, 6-2, 7-6 
(7/1), de italianul letonul Denis 
Pavlovs, jucător venit din calificări. 
În proba de dublu, de la Kazan, 
perechea Marius Copil/Denis 
Maţukevici (România/Rusia) a 
învins, în primul tur, cu scorul de 
6-3, 6-0, cuplul rus Victor Baluda/
Alexander Rumianţev şi va juca, în 
sferturile de finală, cu o altă pere-
che rusă - Mihail Elgin/Alexander 
Kudriavţev, cap de serie numărul 
unu. 

Rubrică realizată de
M. Chiriliuc 

„Vai de cozonacul nostru!”
Săracului nici măcar boii nu-i 

trag. Zicala se verifică de minune 
şi în sportul gălăţean, bazele fiind 
sublime, dar lipsind cu desăvâr-
şire, vorba lui Caragiale. Ultima 
nenorocire, terenul de lângă 
Autogară a fost deposedat de tri-
buna metalică (n.r. – era prevăzu-
tă cu aproximativ 500 de locuri), 
iar gardului împrejmuitor i s-au 
făcut destule „aerisiri” de către 
„berbecii” care profită de faptul 
că stadionul, deşi în acte este al 
Primăriei, nu mai are niciun paz-
nic. Intră oricine pe el, la orice 
oră – doar face parte din dome-
niul public, nu-i aşa? „Noi nu ne 
permitem să plătim un om ca să 
păzească acolo, că suntem vai de 
cozonacul nostru”, susţine Viorel 
Secuianu, antrenorul secţiei de 
rugby a Colegiului Tehnic „Traian 
Vuia”, formaţie care se pregăteşte 
în acest loc.   

S-a furat în două tranşe, 
„cu macaraua”

Un alt proverb spune că graba 
strică treaba. Nici hoţii nu s-au 
pripit, au făcut un capăt de trea-
bă demn de toată lauda: şi-au 
însuşit jumătate din tribuna de 
la „Municipal” (fost „Gloria”) prin 
luna septembrie a anului trecut, 
apoi în decembrie - nestinghe-
riţi de nimeni - şi-au desăvârşit 
opera, dezrădăcinând şi cealaltă 
jumătate. Ar merita un premiu 
din partea Primăriei că n-au făcut 
nici un fel de mizerie, strângând 
şi ultima bucăţică de metal – doar 
costă bani şi trebuie să aibă acti-
vitate şi centrele de colectare a 
fierului vechi! Şi mai umilitor pen-
tru sportul de la Mila 80 a Dunării 
este că a dispărut până şi pano-
ul de tablă de la intrare, de fapt 
identitatea arenei: „Stadionul 
Municipal”. „Domnule, ce s-a luat 
de acolo nu pot ridica nici şase 

Sălăgeanu: „Nu am emoţii”
Convocare-surpriză la naţionala de fotbal a României! Fundaşul stânga al Oţelului, Adrian 

Sălăgeanu, a primit telegrama din partea selecţionerului Răzvan Lucescu, alături de colegii săi, 
Cornel Râpă şi Silviu Ilie. „N-am emoţii, mereu am visat să ajung la naţională şi sunt gata să mun-
cesc şi mai mult”, ne-a declarat „oţelarul”, ieri, în timp ce se îndrepta spre locul de reunire al „tri-
colorilor”. Un alt jucător aflat sub comanda lui Dorinel Munteanu - mijlocaşul Liviu Antal, a ratat 
ocazia de a debuta la prima reprezentativă din cauza problemelor medicale.

Dănuţ Lungu

bărbaţi. Cred că s-a lucrat cu ma-
caraua!”, adaugă Viorel Secuianu.   

Mirişte lăsată de izbelişte

Nici barăcile care ţineau loc de 
vestiare şi magazii pentru materi-
alele sportive n-au scăpat de in-
vazia hunilor mileniului al treilea. 
Două au ars în întregime, iar o tre-
ia a fost ridicată în ultima clipă de 
Clubul de Fotbal Oţelul care folo-
sea acest spaţiu cu câteva grupe 
de copii şi juniori. Cum s-a ajuns 
ca, la doar câteva luni înainte de 
celebrarea a 60 de ani de rugby în 

Galaţi, să asistăm la violarea unei 
noi baze sportive din oraş? În a 
doua jumătate a anului trecut, 
numărul gardienilor publici a fost 
redus de Primărie şi, implicit, pos-
tul de pază de la „Municipal” s-a 
desfiinţat. Noroc de zăpada care 
acoperă terenul propriu-zis, altfel 
am fi avut imaginea completă a 
unei mirişti lăsate de izbelişte.  

Vestiarul, 
la sute de metri de teren

În ultimele zile, pe arena de 
lângă Autogară au alergat fot-

baliştii echipei-satelit a Oţelului, 
atât ei, cât şi rugbiştii de la CT 
„Traian Vuia” venind direct echi-
paţi la locul faptei. „Băieţii noş-
tri se schimbă la căminul de la 
Arena de Box, de pe strada Mihai 
Bravu”, povesteşte antrenorul 
Secuianu, ceea ce înseamnă că 
de la vestiar până la teren spor-
tivii parcurg mai multe sute de 
metri. Doar aşa se poate obţine 
„Gloria”, după fostul nume al bie-
tului stadion ajuns, acum, carne 
de tun pentru găinarii din valea 
oraşului. 

Stadionul “Municipal” (fost “Gloria“) - devastat de hoţi

Tribunele - la fier vechi!
[ Cu câteva luni înainte de celebrarea a 60 de 
ani de rugby în Galaţi, arena de lângă Autogara 
„Dumitru”, şi-aşa modestă rău, a rămas cheală 

de tot [ Pungaşii „i-au făcut un cadou” 
lăsând-o fără ditamai scheletul de metal care 

putea găzdui 500 de spectatori

Tribunele Stadionului „Municipal” nu mai există, iar barăcile au ars. Trăiască sportul gălăţean!

Flash Fotbal     Bak(g)aj albanez, la Dinamo 

HOCHEI 

S-a dat startul în 
Superliga Naţională 

 
[ Fenestela Braşov - C.S.M. Dunărea Galaţi 6-2 (1-1, 1-0, 4-1) 

FOTBAL INTERNAŢIONAL

Acţiunea Cipru 

* Mijlocaşul albanez Elis Bakaj 
(de la Dinamo Tirana) a semnat un 
contract pe cinci ani cu FC Dinamo 
Bucureşti. “Mă bucur că am finali-

La închIderea ediţiei

Întrucât în turul 
Campionatului Naţional de vo-
lei juniori a  intervenit o pauză 
- ocazionată de  întrunirea  lo-
turilor naţionale - meciurile a 
două etape  au fost  amânate. 
Ieri   au fost programate  două  
dintre aceste restanţe, în care au 
fost prezente echipele  feminină 
şi masculină gălăţene.

Fetele  de la ACSV Donaris 
s-au deplasat la Ploieşti, pentru 
confruntarea cu echipa loca-
lă a Colegiului Naţional “Mihai 
Viteazul”. Un meci deosebit de 
important pentru gălăţence, 
care au ca obiectiv calificarea 
la  turneul final al competiţiei 
naţionale. Elevele antrenorului 
Nelu Ivanov şi-au luat în serios 

rolul de… învingătoare, pe care, 
după o oră şi 20 de minute, l-au 
îndeplinit exemplar. 

Dacă primul set s-a desfăşu-
rat conform doleanţelor oaspe-
telor, în cel de-al doilea dispu-
ta a fost mult mai aprigă. Cele 
două echipe s-au aflat, pe rând, 
la conducere.  Ploieştencele 
au avut minge de set: 25-24, 
însă bucuria lor nu s-a finalizat. 
Fetele noastre şi-au strâns rân-
durile, au acţionat fără greşeală 
şi s-au impus cu scorul de 27-25. 
Rezultatul final a fost 3-0 (20, 25, 
16) în favoarea gălăţencelor. 

Echipa învingătoare a jucat 
în formula: Mihaela Stângă, 
Livia Lupoae, Ruxandra Dănăilă, 
Iuliana Cazamir, Irina Chiscop, 

Andra Streşină - Mihaela Brazdeş 
(libero).

În următorul meci Donaris va 
juca pe teren propriu, în compa-
nia echipei CSS2 CSM Bucureşti 
(miercuri, 9 februarie).

*Formaţia de juniori a 
Clubului Sportiv Şcolar a evolu-
at tot în deplasare, la CSS Buzău. 
Tinerii jucători gălăţeni au mar-
cat o creştere în joc, dar nu au 
putut evita înfrângerea: 3-0 (20, 
20, 15)  în favoarea gazdelor.

Antrenorul Marius Ţig a în-
ceput meciul cu “sextetul”: 
Silişteanu, Bratuşcă, Bejinariu, 
Bogatu, Panait şi Popa - Staicu 
(libero). Au mai jucat: Ivaşcu, 
Morîn şi Ivaşcu.

Gh. Arsenie   

		           Ieri, la Ploieşti şi Buzău

Două meciuri restanţă la juniori
VOLEI

Cornel Râpă, 
alături de alţi 
doi colegi 
de echipă, 
se va alătura 
lotului 
naţional 
care se va 
pregăti 
în Cipru
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Voluntariat
Tineri 
americani, 
gata să predea 
în România

Corpul Păcii România 
aşteaptă în continua-
re solicitări din partea 
şcolilor generale şi a li-
ceelor din toată ţara in-
teresate să colaboreze 
cu voluntari americani 
pentru predarea cursuri-
lor de limba engleză, pe 
o perioadă de doi ani. 
Termenul limită de depu-
nere a solicitărilor este 20 
februarie 2011. Voluntarii 
americani predau engle-
za în şcoli generale şi li-
cee din România, răspun-
zând, în plus, altor nevoi 
ale comunităţii locale.  În 
prezent, Corpul Păcii ac-
ceptă solicitări de la şco-
lile situate în mediul rural 
şi în oraşe mici, în care 
agenţia nu a mai avut re-
prezentare anterior sau 
de la instituţiile de învă-
ţământ unde nu există 
suficienţi profesori de 
limba engleză. Informaţii 
suplimentare se găsesc 
pe pagina de internet 
www.peacecorps.ro

C.S.Carp

Staţionare
La policlinică, 
dar ce folos

Gina E., de 32 ani, din 
comuna Lieşti, a staţio-
nat cu Opelul pe trotua-
rul străzii Eroilor, în faţa 
Policlinicii, îngreunând 
astfel traficul pietonal. 
Femeia a luat o amendă 
de 50 de  lei din partea 
Poliţiei Locale.   

Elena Parapiru

Dacă este tabu, evi-
dent că este bun. 
Vocabularul de tom-

beron, sexul la întâmplare sau 
consumul de etnobotanice se 
califică în portretul-robot al ori-
cărui puber sau adolescent întâr-
ziat. Iar realitatea demonstrează 
că în ultima categorie intră sufi-
cienţi adulţi pentru care viaţa în 
stare de luciditate nu reprezintă 
o provocare. 

Pastile, prafuri 
sau jointuri?

Avem di tăti, vorba cântecu-
lui. Conform surselor – multe şi 
anonime – cele mai de efect sunt 
prafurile. Dar dacă îţi permiţi. 

„Costă destul de mult. 100 de 
lei sau mai mult câteva grame”, 
povesteşte Robert (nu este nu-
mele său real), un tânăr de 27 de 
ani, consumator sporadic. „Cred 
că dacă ar fi mai ieftine, m-aş rata 
complet. Că mi-aş lua tot timpul”, 
râde el cu jumătate de gură. 

Deocamdată se mulţumeşte 
să încerce la petreceri, când nu e 
nimic suspect dacă vezi că unul 
râde ca prostul sau dansează ca 
muşcat de şerpii veninoşi. 

„Eu am făcut sex 
toată noaptea. Ea a zăcut”

Cum s-a apucat? Robert: „La 
o petrecere. Mai mulţi băieţi am 
încercat. Nu avea sens s-o fac eu 
pe călugăriţa. Mi-a fost rău. Am 
vomat. De atunci, am încercat la 
fiecare petrecere la care am fost. 
Mai întâi au fost jointuri, apoi 
prafuri. Cum vezi în filme”.

Şi pastile nu a luat niciodată? 
„Ba da, cu nevastă-mea. Ale mele 
erau albastru deschis, ale ei erau 
movurii. Eu am făcut sex toată 
noaptea, ea s-a holbat inertă la 
tavan. A doua zi credea că a dor-
mit”.

Salvatoarea sărăcie 

„De la noi cumpără în general 
puştani. Vin în gaşcă şi îi vezi că se 
dau mari că îşi iau o ţigară şi o poş-
tăresc la colţ. Studenţii vin singuri 
sau cu prietena. Cer lucruri pe care 
le-au mai încercat sau despre care 
ştiu de la prieteni. Nu experimen-
tează aiurea. Au venit şi două cole-
ge care ştiau că lucrez aici. Credeau 
că pot să le recomand ceva. Acum, 
nu ştiu cum e în altă parte, dar 
mie la angajare mi s-a pus în ve-

dere să nu consum. Oricum nu 
mă tenta să-mi prăjesc creierii. Iar 
de banii câştigaţi, prefer să-mi iau 
cărţi, cosmetice sau haine. Păi, de 
150 de lei pe lună, eu îmi plătesc 
abonamentul la iPhone”, spune 
şi Marina, studentă şi angajată să 
vândă la tejghea, într-un spice-
shop gălăţean. 

Suntem prea săraci ca să fim 
dependenţi? „Cei mai mulţi, da, 
sunt”, recunoaşte Marina. „Am 
însă şi clienţi fideli, copii de bani 
gata, pe care nu îi doare buzunarul 
să plătească.”

Bong, pipă sau „tiutiun”?

„Bong”-ul sau narghileaua 
reprezintă o ustensilă destul de 
scumpă – de la 150 la 400 de lei. 
Una pe care un utilizator frec-
vent de etnobotanice o are acasă. 
Fiind însă de dimensiuni destul de 
mari (între 30 şi 60 de centimetri 
înălţime), mai ieftină şi mai uşor 
de transportat este pipa. Totuşi, 
având în vedere că în majoritatea 
localurilor bate la ochi să pufăi o 
pipă umplută cu ierburi care mi-
ros a şosete sau a unghii proas-
păt tăiate de la picioare în stil Old 
Shutterhand, mai toţi amatorii de 

Protecţie 
şi pază
Obligaţii 
de serviciu

Agenţii comunitari au 
acţionat în 2010 pentru 
protecţia reprezentanţi-
lor Primăriei la efectua-
rea unor controale; pen-
tru combaterea încălcării 
normelor legale privind 
regulile de comerţ; pen-
tru prevenirea staţionări-
lor şi parcărilor ilegale. De 
asemenea, oamenii legii 
au amendat şi expunerea 
la vânzare a maşinilor pe 
domeniul public fără au-
torizările necesare.

Elena Parapiru

Din container pe stradă
Cum sare gunoiul

Eugenia D., de 28 ani, împrăştia gunoi menajer din ghena de pe 
strada Constantin Levaditti. Gălăţeanca a fost sancţionată de agenţii 
de Poliţie locală cu 40 lei. 

Elena Parapiru

Strada Fraternităţii
Depozite de lemne

Gălăţenii Ionel G., 31 ani şi Florin P., 26 ani, depozitau lemne la 
tomberonul de pe strada Fraternităţii. Cei doi au fost amendaţi, de 
către poliţiştii locali cu 200 lei, fiecare. 

Elena Parapiru

Poştărim nişte halucinogene?

Etnobotanicele, 
banii sau viaţa
] Toate viciile costă ] Să te droghezi legal este la fel de scump 

ca abonamentul cu minute şi internet pentru iPhone 
] DEPENDENŢA de etnobotanice înseamnă faliment ] Efecte 

secundare: sinucidere, crimă, moarte accidentală, comă profundă 
] Efecte garantate - zburăm, ne relaxăm, râdem, vomăm, suntem 

„cool” ] Efecte sociale - marginalizare, sărăcie, violenţă 

etnobotanice se dau în spectacol 
cu ţigări care costă – una singură! 
– cât un pachet de Kent.

Ori pe stradă, ori pe net

Nu vorbim ca în cărţi, citând 
din hotărâri de Consiliu Local pe 
care nu le respectă nimeni. Chiar 
şi după ce primarul, viceprimarul 
şi toţi consilierii gălăţeni s-au opus 
vehement – la vreo doi ani de la 
intrarea spice-shop-urilor în Galaţi 
– comercializării substanţelor ha-
lucinogene, vânzarea a continuat. 

Fie vorba între noi, şi dacă nu 
mai erau magazine în oraş, tot se 
găseau suficiente pe internet, iar 
oferta virtuală este una şi mai co-
modă, şi mai bogată.

Sinucidere sub efect 
de etnobotanice

În ediţia online a „Vieţii libere”, 
ori de câte ori reapare subiectul 

etnobotanicelor, atât redac-
torii, cât şi ziarul sunt luaţi la 
înjurat. Pentru că nu suntem 
moderni, nu avem viziune şi tot 
aşa. Vinerea trecută, un tânăr 
de 24 de ani, tată al unui băieţel 
de trei ani, s-a sinucis după ce 
fumase încontinuu etnobotani-
ce în ultimele 24 de ore de via-
ţă. Dependenţa lui Andrei era 
privită cu îngrijorare de către 
prieteni, dar nimeni nu a putut 
interveni în alegerea făcută de 
gălăţean. 

În Occident, legislaţiile au 
reuşit scoaterea de pe piaţă a 
drogurilor „de magazin”. Poate 
vă întrebaţi de ce la noi nu face 
Poliţia ceva? Păi, realist vorbind 
– ce să facă? Doar discutăm des-
pre SUBSTANŢE LEGALE, da?

Elena Parapiru 
 Foto: Bogdan Codrescu

Prestãri
Servicii

Mica Publicitate

• Filmări video, DVD, muzică nunţi (DJ), 
fotografii, decoraţiuni evenimente, 
baloane heliu. 0744533119, www.nen-
tory.ro. (006578/NC-437)
• Reparaţii frigidere, maşini spălat 
automate, congelatoare domici-
liul clientului, garanţie. 0236496406, 
0722421075, 0741984870. (007005/
NC-439)
• S.C. CASA TA S.R.L. execută la 
termen lucrări de AMENAJĂRI 
INTERIOARE pentru locuinţe, spa-
ţii comerciale, birouri la PREŢURI 
ATRACTIVE. Asigurăm garanţia lu-
crării. Tel.: 0236434078, 0744705850. 
(02/10/BC/22/NC-1121)

• Amenajări spaţii comerciale, bal-
coane, apartamente, zugrăveli, con-
fecţii metalice, pereţi rigips, gresie. 
0742111307. (0111555/NC-3330)
• ###Decupaje### pereţi +transport, 
confecţii porţi, garduri. 0742111307. 
(0111555/NC-80118)
• Regizor, cameraman cu experi-
enţă, filmez nunţi, DJ, sonorizări. 
0723239187. (006751/NC-85129)
• Electrician autorizat execuţii, repa-
raţii, dosare "Electrica". 0741114619. 
(001948/NC-90050)
• ELECTRICIAN AUTORIZAT - execuţii, 
reparaţii, proiecte "Electrica", automa-
tizări porţi, interfoane. 0726534069. 
(001948/NC-90102)

• REPARAŢII FRIGIDERE, COMBINE 
FRIGORIFICE, congelatoare, ma-
şini de spălat, lăzi- vitrine frigorifice. 
Domiciliul clientului, GARANŢIE. 
0740167887, 0720256788, 
0336801774. (0110180/NC-112909)
• Reparaţii maşini spălat automate,  
frigidere, congelatoare domiciliu, 
garanţie. 0763772722, 0770508663, 
0336809021. (007005/NC-161483)
• Jaluzele, rulouri exterioare, consul-
tanţă gratuit, montaj profesional. 
0236436785, 0722248732, 0741793039. 
(0106318/NC-184444)
• ELECTRICIAN AUTORIZAT execut, 
repar, modific instalaţii. 0746045199. 
(001707/NC-199025)
• Particular instalaţii sanitare, centra-
le termice, subsoluri, zugrăveli, faian-
ţă. 0748691969. (006357/NC-199188)
• ###Repar televizoare### color, rapid, 
garanţie, la domiciliu. 0766327431, 
0746983030, 0236320318. (0111470/
NC-207719)
• Reparaţii frigidere, congelatoare, 
maşini spălat automate, domiciliu, 
garanţie. 0741523857, 0236334137. 
(006313/NC-209727)
• Decupaje pereţi, spart beton, gă-
uri hote. 0756780318. (007085/NC-
214145)
• Parchetari, montăm, raşchetăm, re-
condiţionăm parchet clasic, maşini 
profesionale aspiraţie. 0744694623. 
(006936/NC-232732)
• Amenajări interioare, gresie, fa-
ianţă, rigips, glet, tencuială, şape. 
0745965872. (007102/NC-274867)
• Construcţii case şi amenajări interi-
oare, faianţă, gresie, rigips, glet, ten-
cuială, şape. 0756940530. (007102/
NC-274870)
• Filmări, fotografii, formaţie, DJ, nunţi. 
botezuri, profesionişti, avantajos. 
0747127232, 0747526910. (000920/NC-
283772)

• Execut puţuri forate şi denisipări. 
0747847652, 0748960103. (005493/
NC-292518)
• Montez centrale, instalaţii sanitare, 
reparaţii. 0742427125. (005560/NC-
292776)
• Execut puţuri forate şi denisipări. 
0742196408, 0761509243. (005565/NC-
292778)
• Transport marfă, persoane, Papuc 
5 locuri. 0757081950. (005936/NC-
293920)
• Parchetar autorizat montez, raşche-
tez parchet clasic, maşini profesio-
nale, garanţie, 0752973208. (007137/
NC-294304)
• PARTICULAR autorizat execut in-
stalaţii sanitare, electrice, centrale, 
subsoluri, faianţă, zugrăveli, izolaţii. 
0757690948. (006996/NC-294363)
• Forăm puţuri până la 60 m. Tel. 
0747553034. (004619/NC-294653)
• Asigur video, foto, muzică pentru 
evenimente festive. Tel. 0722527753. 
(006122/NC-294997)
• Filmări –fotografii nunţi, botezuri. 
Calitate şi experienţă. 0767270961. 
(006345/NC-295422)
• Contabilitate, bilanţ, expertize con-
tabile, lichidări societate. 0762693042. 
(0111408/NC-295503)
• Execut, repar, modific mobilier, uşi 
ferestre. 0740852292. (005086/NC-
296104)
• Filmări, fotografii, nunţi, botezuri, 
preţuri avantajoase. 0745646970. 
(006574/NC-296174)
• Garduri forjate, grilaje metalice, con-
fecţii metalice. 0748589542. (0110161/
NC-296509)
• Zugrăviţă execut faianţă, gresie, zu-
grăvit, glafuri. 0754295509. (005254/
NC-296754)
• Filmări, fotografii, muzică DJ. 
0744657441. (006886/NC-297221)
• Executăm zidărie, tencuieli, gresie, 
faianţă, rigips, zugrăveli, demolări, 
parchet. 0726034933. (0111516/NC-
297507)

• Montez uşi interior MDF, parchet 
laminat. 0745685825. (006984/NC-
297625)
• Reparaţii tapiţerii, mobilier comandă. 
Tel. 0742408820. (005535/NC-297626)
• Ofer servicii cu autoturism, la per-
soane fizice şi juridice. 0740524625. 
(007009/NC-297733)
• Tapiţer repar, schimb feţe canape-
le, scaune, recamiere. 0742840764. 
(007020/NC-297783)
• Execut instalaţii sanitare, repa-
raţii subsoluri, montaj calorifere. 
0749669436, 0762094638. (007035/
NC-297807)
• Execut amenajări interioare şi exte-
rioare de calitate, la preţuri accesibile. 
0743524537. (005607/NC-297815)
• Fac masaj de relaxare, gratuit, sunt 
la cursuri. 0736482094. (007059/NC-
297889)
• Soţ, soţie zugravi, lucrăm orice repe-
de, frumos. 0753535728, 0236324742. 
(005657/NC-297975)
• Ofer servicii curăţenie la domiciliu. 
Tel. 0762920363. (007094/NC-298023)
• Zugrav particular execut zugrăveli, 
tencuieli, ieftin, imediat. 0732245884. 
(005680/NC-298024)
• Montăm instalaţii sanitare, ma-
şini spălat, calorifere. 0722718664, 
0741406164. (007105/NC-298043)
• ###Inginer repar televizoare###, plas-
me, calculatoare, ieftin. 0749808765. 
(005693/NC-298060)
• Economist, ţin evidenţă contabilă. 
0740988339, 0762625552. (005698/
NC-298093)
• Execut amenajări interioare com-
plete, seriozitate. Tel. 0748495651. 
(005706/NC-298136)
• Curse aeroport şi în ţară. 0747299289. 
(005755/NC-298238)
• Tâmplărie PVC -Al, amenajări int. 
-ext. 0755385459. (004451/NC-
294190)
• Amenajări, construcţii civile, 
instalaţii electrice, termice, pro-
iectare 3D. www.casamixta.ro. 
0741582972, 0762613775. (0111318/
NC-294626)

• Oferim servicii casnice. Rel. 
0744328079. (004259/NC-293678)

• Întocmesc evidenţe contabi-
le, avantajos. Tel. 0336883711, 
0726786442. (0111268/NC-293692)

• Cabinet înfiinţări, lichidări so-
cietăţi, ieftin! Tel. 0752904043. 
(004647/NC-294773)

• Execut /repar mobilier PAL. Tel. 
0745810387. (005359/NC-297045)

• Evidenţă contabilă completă, 
rapid, avantajos. Tel. 0752560659. 
(007166/NC-298289) Felicitãri

Matrimoniale

Cursuri

„La mulţi ani”, 
scumpul nostru 
George Arsene, 
în această zi în 
care cei dragi îţi 
împărtăşesc bucuria 
aniversării celor 
14 anişori. Este 
vârsta încărcată de 
vise, pe care ţi le 
dorim a fi împlinite în 
totalitate. 
Să fii sănătos 
şi fericit!

Părinţii şi bunicii

• Barbu Cristian Laurenţiu, 
la împlinirea celui de-al 
35-lea trandafir, iubita îţi 
urează multă sănătate, 
fericire şi noroc. (005754/
NC-298240)

• Cu ocazia împlinirii celor 67 de ani, 
copiii, nepoţii şi soţia urează dragu-
lui Gheorghiţă Stan, fiu, un sincer “La 
mulţi ani”. Acest “mesaj” să îţi aducă 
zâmbetul pe buze şi când te vei uita 
la el, să simţi că eşti înconjurat de 
persoanele care te iubesc. (007000/
NC-298119)

• Fără obligaţii, 44 ani, caut o doamnă 
relaţii căsătorie. 0741177299. (005709/
NC-298133)

• Cursuri unghii tehnice Acril -gel, re-
cunoscute naţional şi internaţional. 
Tel. 0236437177, 0741393712. (0110172/
NC-296812)
• Cursuri recunoscute naţional şi inter-
naţional. Tel. 0236437177, 0741393712, 
www.newinfocompany.ro. (0110172/
NC-296813)
• NOU. Grădiniţa Alex de la 1 martie, 
înscrieri. Tel. 0742528456. (005678/NC-
298017)

Meditaþii

Pierderi

Mica
Publicitate

Diverse
Prezicătoare

• Meditaţii germană orice nivel. Tel. 
0770600365. (005286/NC-296937)
• Matematică III-VIII. 0742045272. 
(005345/NC-297003)
• Iniţiez copii (adolescenţi) la tobe (ba-
terie). Cursurile au loc în sala proprie 
cu instrument profesional propriu. Tel. 
0747558392. (005417/NC-297226)
• Ofer meditaţii limba franceză şi 
spaniolă, orice nivel. 0786070663. 
(005687/NC-298036)
• Meditez matematică V-VIII. Tel. 
0747084774. (007126/NC-298151)

• Pierdut certificat constatator pri-
vind sediul SC Halinas SRL Galaţi, 
J17/1981/2006. Se declară nul. 
(0111549/NC-298120)
• Pierdut certificat înregistrare SC 
Geomed Expert SRL, J17/1593/2008, 
înregistrat la Reg. Comerţului Galaţi. 
Se declară nul. (0111548/NC-298121)
• Pierdut foaie parcurs pe numele 
Burlibaşa Costel, seria 033811 din 
data de 28.01.2011. Se declară nulă. 
(0111594/NC-298159)

• Pierdut legitimaţie ArcelorMittal nr. 
61547. Se declară nulă. (0111595/NC-
298174)
• Pierdut legitimaţie de transport pe 
numele Dănăilă Olesea. Se declară 
nulă. (0111597/NC-298179)
• Pierdut contract de vânzare -cumpă-
rare nr. 21080/1991 şi proces -verbal 
de predare -primire a locuinţei înche-
iat între SC Loconfort SA şi Samoilă 
Georgeta, apartament situat în carti-
er Ţiglina III, bl. B8, ap. 25. Se declară 
nule. (0111596/NC-298180)
• Pierdut legitimaţie Alianţa 
Pensionarilor, 1759, Hurduc Violeta. Se 
declară nulă. (0111598/NC-298215)
• SC Environ SRL, CUI RO14820256, 
înreg. la Reg. Comerţului Galaţi cu nr. 
J17/672/2002 declară pierdut certifi-
cat de înregistrare în scopuri de TVA. 
(0111600/NC-298231)
• Pierdut certificat constatator pentru 
activităţi în afara sediului social al so-
cietăţii Octal 2007 SRL Galaţi. Se decla-
ră nul. (0111652/NC-298232)
• Pierdut licenţă de pescuit în ape con-
tinentale nr. GL0190 din 15.06.2010. Se 
declară nulă. (0111603/NC-298237)
• Pierdut certificat constatator pen-
tru sediu social sat Şendreni, com. 
Şendreni, jud. Galaţi, nr. 217 aparţi-
nând SC Alexidana SRL. Se declară nul. 
(0111605/NC-298277)

• Pierdut căţel Bichon alb, 
zona Praktiker, recompensă. 
0788650660. (005527/NC-297597)

• Rezolv orice problemă, seriozitate 
maximă, magie neagră. 0236475525. 
(007075/NC-297968)
 • Ghicitoarea Maria, 

cu har şi puteri deosebite dezleagă 
cununii, blesteme, impotenţa, împre-
unează cupluri despărţite, prezice 
viitorul. Tel. 0748774926. (007112/NC-
298080)
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viaţa liberă

Societăţile comerciale şi persoanele fizice autorizate
care solicită publicarea unor anunţuri la rubricile:
-LICITAŢII -LICHIDĂRI -CONVOCĂRI (Adunări generale) 
-CITAŢII (Chemări în judecată) trebuie să prezinte la 
ghişeele de Mică Publicitate o adresă, în original, cu:
- Antetul firmei; Numărul de înregistrare; Datele de 
apariţie solicitate; Textul înaintat spre publicare; 
Semnătura autorizată; Ştampilă.

Important!

Atenţie! Pentru mare publicitate contactaţi DEPARTAMENTUL PUBLICITATE:
Galaţi, str. Domneascã nr. 68, tel: 0236 460719 e-mail: pub@viata-libera.ro, www.viata-libera.ro VREŢI SĂ VĂ FACEŢI RECLAMĂ? SUNAŢI LA Tel. 460 719, Fax 460 875

Cartele Pre Pay: 
Orange, Vodafone, 
Romtelecom la cele 
mai bune preţuri, 
prin cea mai mare 
reţea de difuzare din 
Galaţi 

Împreună

pentru 

comunicare
Cartele telefonice: 10 RON

Cartele telefonice: 15 RON

preţuri valabile în reţeaua de 

difuzare a ziarului Viaţa liberă

10,50 RON

15 RON

GARS. ŢIG.2, ET 3/7, tERMOPAN, BALCON MARE 	 - 22.000 e neg.  

GARS.ŢIG.I., ET.1/4, SIMPLA, CURATĂ 	 - 18.000 E.

1 CAM. I.C.FRIMU, P/4, BALCON, CURATA, SIMPLĂ 	 - 83.000 LEI NEG.

2 sdec. Ţig, I, et. 3/4, superîmb. 	 – 31.000 E

2 SDEC. MICRO 16, ET. 4/4, iz. bună, simplu  	 - 100.000 LEI

2 dec. Mazepa II, et. 4/4, iz. nouă, ct. ,TERMOPAN, ÎMB.  	 - 140.000 lei neg.

2 DEC. SID.VEST, P/4, BALCON, SIMPLU, 54 MP 	 - 145.000 LEI NEG. 

2 DEC. N. LEONARD, ET. 1/4, simplu, 62 mp 	 - 38.000 e NEG.

2 DEC. M 13B, ET. 3/4, TERMOPAN, F., G., SPAŢIOS 	 - 135.000 LEI NEG. 

3 DEC. I.C.FRIMU, ET. 4/4, la cheie 	 - 45.000 E NEG. 

3 sdec. ţig.i, bl. cu subsol, termopan, p,f,g, 	 - 36.000 e neg.

3 dec. m39c, p/4, termop, f,g, curat 	 - 165.000 lei

3 DEC. MICRO 20, ET. 3/4, 2 BĂI, 2 BALC, TERMOPAN 	 - 165.000 LEI NEG.  

CASE ŞI TERENURI 
CASA STR. EMINESCU , ST. 400 MP, CONSTR. CĂRĂMIDĂ 	 - 260.000 LEI
CASA SCHELA, ST. 1000 MP, P+M, UTILITĂŢI, LA ROŞU 	 - 35.000 E
Teren Smârdan, St - 600 mp, D - 25 m, vatră de casă 	 – 20.000 lei neg.
Teren, sat costi, lot casă, utilităţi 	 - 30 E/mp neg 
Teren Vânători, ST - 1120 mp, D - 35 m 	 - 10 E/mp neg.
Teren Şendreni, ST - 8.500 mp, la stradă 	 – 6 E/mp neg.
Teren Şendreni, ST - 900 mp, cart. de vile 	 - 15.000 E neg.

Închirieri oferte
SPAŢIU COMERCIAL, S-350 MP, FRONT STRADAL 	 - PREŢ NEG. 
2 DEC. CENTRU, ET. 3/4, MOBILAT, UTILAT, LUX  	 - 300 E/lună neg.
2  DEC.  M14, ET. 1/4, NEMOBILAT, AMENAJAT COMPLET, CT	  - 600 LEI/Lună
2 Sdec. ŢIG. 2, P/4,  MOBILAT,  SEMIUTILAT	  - 150 e/lună 
duplex  faleză, 6 CAM. DEC., MOBILAT, UTILAT, ultralux 	negociabil   

- gars., TIG.1, 1/4, simpla, 	 18.000 EURO 
- gars., TIG.2, P/7, P, G, UM, balcon, 	 19.000 EURO 
- 1 cam., CENTRU, demisol, G, F, T, LUX, 	 16.000EURO 
- 1 cam., MAZEPA1, 4/7, P, F, balcon, 	 100.000 LEI 
- 1 cam., PC, 3/8, P, F, G, T, UM, balcon, 	 150.000 LEI 
- 1 cam., ICF, 2/4, simplu, balcon, 	 30.000 EURO 
- 1 cam., PORT, 3/4, T, P, UM, mobilat, utilat, balcon 	 24.000 EURO 
- 2 cam. dec., CENTRU, 2/4, G, F, P, mobilat, balcon,  	 38.000 EURO 
- 2 cam. dec., CENTRU, 4/4, CT, 2AC, G, F, P, T, IZ, balcon,  	 38.000 EURO 
- 2 cam dec., MAZEPA 1,  3/4, AC, G, F, P, T, UM, balcon,  	 37.500 EURO 
- 2 semidec., MAZEPA 1, 4/4, G, F, P, T, IZ, balcon,  	 125.000 LEI 
- 2 cam dec., MAZEPA 2, 3/4, LUX, CT, AC, G, F, P, T, UM, 2balc,  	47.000 EURO 
- 2 cam dec., MAZEPA 2, 2/4, AC, G, F, P, T, mobilat, balcon,  	 43.500 EURO 
- 2 cam. dec., ICF, p/4, T, UM, balcon, 	 170.000 LEI 
- 2 cam. dec., ICF, 1/4, simplu, balcon, 	 35.000 EURO 
- 2 cam. dec., ICF, 4/4, G, F, P, UM, 2 balc, 	 28.000 EURO 
- 2 cam. dec., SDV, 3/4, G, F, P, T, UM, 2balc, 	 160.000 LEI 
- 2 cam. dec., SDV, 4/4, T, UM, balcon, 	 25.000 EURO 
- 2 cam. dec., M21, 1/4, AC, G, F, P, T, balcon, 	 42.000 EURO 
- 2 cam. dec., M21, 4/10, G, F, P, T, balcon, 	 135.000 LEI 
- 2 cam. dec., M20, p/10, CT, G, F, P, mobilat, utilat, balcon, 	 41.000 EURO 
- 2 cam. dec., M20, 6/10, G, F, P, T, UM, balcon, 	 36.000 EURO 
- 2 cam. dec., M20, 3/5, G, F, P, T, 2balc, 	 38.000 EURO 
- 2 cam. dec., M19, 4/4, G, F, P, T, balcon, 	 80.000 LEI 
- 2 cam. dec., M19, 2/4, AC, G, F, P, T, balcon, 	 100.000 LEI 
- 2 cam. dec., M18, 5/10, G, F, P, balcon, 	 140.000 LEI 
- 2 cam. dec., M18, 1/10, CT, AC, G, F, P, T, balcon, 	 170.000 LEI 
- 2 cam. dec., M17, 4/8, AC, G, F, P, T, balcon, 	 180.000 LEI 
- 2 cam. dec., M17, 8/8, G, F, P, T, cont. gaze, 2balc, 	 140.000 LEI 
- 2 cam. dec., M17, 3/4, T, balcon, 	 140.000 LEI 
- 2 semidec., M16, p/4, G, F, T, UM, balcon, 	 125.000 LEI 

- 2 cam. dec. M39, 1/4, simplu, balcon, 	 105.000 LEI 
- 2 cam. dec. M38, 2/4, CT, G, F, P, 2balc, 	 145.000 LEI 
- 3 cam. dec., CENTRU, 2/2, + pod,  CT, AC, G, F, P, T, dressing, 200.000 LEI 
- 3 cam. dec., SDV, 2/4, 2AC, G, F, P, T, 2 gr. s., balcon, 	 50.000 EURO 
- 3 cam. dec., SDV, 3/4, CT, AC, G, F, P, T, 2 gr. s., mobilat, 	 53.000 EURO 
- 3 cam. dec., MAZEPA 1, 1/4, G, F, P, T, UM, 	 51.000 EURO 
- 3 semidec., MAZEPA 1, 1/4, G, P, T, 	 47.000 EURO 
- 3 cam. dec., M21, 1/4, T, UM, simplu, 2 gr. s.,  	 180.000 LEI 
- 3 cam. dec., M20, 4/4, simplu, pod, 	 170.000 LEI 
- 3 cam. dec., M20, 8/10, CT,  G, F, P, T, 2 gr. s., 	 160.000LEI 
- 3 cam. dec., M20, 4/8, simplu, balcon, 2 gr. s., 	 150.000 LEI 
- 3 cam. dec., M20, 2/5, T, UM, cont.gaze, 2 gr. s., balcon, 	 180.000 LEI
- 3 semidec., M19, 2/4, G, F, P, 	 120.000 LEI 	
- 3 semidec., M38, 3/4, G, F, P, T, UM, 	 120.000 LEI 
- 3 semidec., M38, 2/4, G, F, P, T, 	 130.000 LEI 
- 4 cam. dec., M20, 3/4, AC, G, F, P, T, 3 balc, 2 gr. s., 	 55.000 EURO 
- 4 cam. dec., M20, 2/8, G, F, T, 2 balc, 2 gr. s., 	 220.000LEI 

SPATIU COMERCIAL:
- 2 semidec., M17, p/4, AC, T, 	 35.000 EURO 

CHIRII:
- 1 cam., FALEZA, 7/9, MOBILAT, UTILAT, LUX, 	 250EURO/LUNA 
- 2 cam. dec., ICF, 3/4, MOBILAT, UTILAT, 	 600 LEI/LUNA 

VANZARI CASE:
- casa Independenta, la rosu, SU: 160mp, ST: 700mp, 	 140.000 LEI 
- casa Sivita, SU: 100mp, ST: 300mp, 	 170.000 LEI 

VANZARI TERENURI:
- teren M17, ST: 200mp, d=8ml, 	 30.000 EURO 
- teren Mihail Kogalniceanu, ST: 1000mp, d=20ml, 	 13 EURO/mp 
- teren Vanatori, ST: 1100mp, d=20ml, 	 15 EURO/mp 
- teren Vanatori, ST: 7100mp, d=25ml, 	 11 EURO/mp

* Preţurile prezentate sunt negociabile

Vânzãri
Garsoniere

Vânzãri
1 cameră

Vânzãri
2 camere

• Vând garsonieră str. Siderurgiştilor, 
340 mil. neg. 0744323434. (005491/
NC-297506)
• Persoană fizică vând garsonieră Micro 
40, C4, îmbunătăţită. 0741768203. 
(005613/NC-297822)
• Garsonieră Micro 19, etaj 2, baie, 
balcon, G2, variante auto, 7900 euro. 
0766346164. (005756/NC-298236)
• VÂND GARSONIERĂ ŢIGLINA, 
BALCON, 0740273879. (02/11/cs/14/
NC-298293)
• Garsonieră Ţiglina 1, A1, etaj 1, 75000 
lei. 0749859761. (02/01/bc/9/NC-
298294)

• Garsonieră, Micro 40, 22 MP, 37.000 
lei, 0748867345. (02/11/cs/05/NC-
298305)

• Ap. Micro 38, mobilat, fără interme-
diar, 75000 neg. 0758707710. (006815/
NC-296994)
• Vând ap. 1 cameră, etaj 3, BR4, gre-
sie, faianţă, AC, termopan, mobilat 
sau nemobilat, preţ negociabil. Tel. 
0743870628. (007021/NC-297782)
• 1 cam. Mazepa 2, mansardă, CT, AC, 
TP, UM, PL, mobilat, utilat. 0744374263. 
(007104/NC-298044)
• Vând ap. 1 cameră 95000 lei. 
0756495550. (0111543/NC-298075)

• Apartament 1 cameră, et. 2, I.C.Frimu, 
îmbunătăţit, 25000 euro, exclus agen-
ţii. Tel. 0740167888. (02/11/ext/05m/
NC-298194)
• Vând apartament 1 cameră, Micro 21. 
0733713100. (007149/NC-298218)
• 1 cameră, 28 mp, etaj 1, renovată 
total, 55000 lei. 0747999950. (02/11/
bc/3/NC-298249)
• Ţiglina, A-uri, parter, birou, 80000 lei. 
0747934519. (02/11/bc/10/NC-298254)

• I.C.Frimu, etaj 3, îmbunătăţită, 28 mp, 
63000 lei. 0752913096. (02/11/bc/10/
NC-298255)

• 1 cam. I.C.Frimu, p/4, 78000 lei. 
0749383399. (02/11/bc/1/NC-298259)

• 1 cameră bloc mixt, etaj 3, amenajat, 
100000 lei. 0749083939. (11/02/pc/07/
NC-298263)

• Apartament 1 cameră, Mazepa, 2/4, 
mobilată, utilată, 25000 E. 0769258513. 
(02/11/bc/9/NC-298292)
• VÂND 1 CAMERĂ, 75.000 LEI, 
0740273879. (02/11/cs/14/NC-298298)
• SC vinde apartament o cameră, 
posibilitate rate. Tel. 0733449104. 
(0111586/NC-295138)

• MICRO 38, DECOMANDAT, 
BALCON, STRADAL, LIBER, 90000 LEI 
NEGOCIABIL. 0749.374.726. (01/11/
bc/24/NC-150952)
• 2 decomandate, etaj 3, îmbunătăţit, 
2 balcoane, 135000 lei. 0747708566. 
(01/11/bc/28/NC-170692)

• 2 decomandate CENTRU, LIBER, 
23.000 Euro. 0745/526231. (02/11/
cs/06/NC-294008)
• P.f. apartament decomandat, PS-
uri, termopane, parchet, variante. 
0766761481. (007039/NC-294260)
• Italian Residence vinde apartamen-
te în rate, 20 ani, direct proprietar, 
0722245260. (02/11/cs/13/NC-294449)
• 2 camere Siderurgiştilor, îmbunătă-
ţit, etaj 4. 0753315163. (005481/NC-
297444)
• P.f. vând apartament două camere. 
Tel. 0743426549. (005484/NC-297502)
• Proprietar vând /schimb apartament 
2 camere decomandate, et. 1, zona 
IREG, 153000 neg. Tel. 0746879888. 
(006964/NC-297539)
• Vând ap. 2 camere, îmbunătăţit. Tel. 
0740094929. (005534/NC-297613)

• 2 camere parter, Dunărea, 50000 lei. 
0742846233. (0111567/NC-297683)
• 2 decomandate, etaj 1, 2 balcoane, 
30000 E. 0757594575. (0111567/NC-
297708)
• P.f. vând ap. 2 semi, Ţiglina I, et. 3, sau 
schimb cu 3 camere dec. +diferenţă. 
0741750283. (005597/NC-297792)
• I.C.Frimu, 2 dec. 0785644474. 
(005591/NC-297802)
• Apartament 2 cam. 5/10, îmbunătăţiri 
de calitate, Micro 18. Tel. 0746286891. 
(005605/NC-297820)
• P.f. 2 camere sdec., Micro 19, parter, 
simplu, curat, contorizat, poziţie ex-
celentă pentru firmă sau locuit, 90000 
lei. 0744777388. (007046/NC-297830)
• Vând apartament 2 cam. sdec., 
Micro 40, bl. T4, et. 1, 700 mil. neg. 
0751860503. (007058/NC-297862)

• Vând apartament 2 camere deco-
mandate, et. 2/4, Mazepa 1, an de con-
structie 1967, 125000 lei, 0745253311. 
(02/11/mr/06/NC-297941)
• Vând ap. 2 cam. ultracentral, etaj 3/3, 
60 mp, renovat, centrală proprie, ve-
dere 2 părţi, bucătărie semimobilată, 
40000 E. Tel. 0765185423. (007072/
NC-297966)
• Vând ap. 2 cam. ultracentral parter, 
deosebit, renovat apometre, con-
tor gaze, bucătărie mobilată. Tel. 
0744772270. (007072/NC-297967)
• Vând 2 camere Micro 20, K-uri, 10/10, 
30000 E neg. 0747080137. (007078/NC-
297970)
• Vând 2 apartamente cu 2 camere la 
acelaşi etaj. Tel. 0741269134. (007081/
NC-297978)
• 2 cam., confort 1, parter, simplu, liber, 
97000 lei. 0747708566. (02/811/bc/7/
NC-298027)
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Închiriez spaţiu central 
mezanin, suprafaţă 120 mp. 

Telefon 0722633273.

Închiriez spaţiu central 
parter, suprafaţă 30 mp. 

Telefon 0722633273.

EXCLUSIV : 2 DEC M 17,P/4,52MP  124.000 LEIEXCLUSIV : 2 DEC., M. 17, P/4, 52 MP 120.000 LEI 

Gars Viaduct, 3/4, curata, 22 mp 36.000 Ron
Gars Aviatiei, p/4, 22 mp, gs 40.000 Ron
Gars Port, et. 1, la cheie, 25 mp 40.000 Ron
Gars Tig. 2, p/7, g, f, p,mobilata 75.000 Ron
Gars M 19, bl. mixt, 3/4, g, f, p, tm 57.000 Ron
Gars M 40, et. 1, balcon, gs 53.000 Ron 
1 cam Maz, et. 4, tm, g, f, p 80.000 Ron
1 cam M 13, et. 2, tm, g, f, 35 mp 77.000 Ron
1 cam ICF, p/4, simplu, liber 78.000 Ron neg
1 cam Sid., p/4, simplu, 35 mp 21.000 Euro
2S M 40, et. 4, stradal 70.000 Ron
2S M 19, et. 1, g, f, p, um 90.000 Lei
2D Maz. 2, p/4, 56 mp, imb. 41.000 Euro
2D M 21, 60 mp, 2 balc, tm, g, f, p 135.000 Lei
2D Ireg ,et. 2, curat, simplu  140.000 Lei neg
2D M 13, p/4, tm, um, 2 balc, p 30.000 Euro
2D M 17, p/4, g, f, p 120.000 Ron 
2S Tig. 2, p/4, 1 balc., imb. 120.000 Lei
2D Sid. Est, et. 3, 54 mp 125.000 Lei neg
2D Sid.V 2/4, 2 balc.,p,g,f, 58 mp 138.000 Lei
2D NL, 2/4, ct, tm, g, f, 2 balc. 34.000 Euro
2D ICF, et. 2, tm, g, f, p, 1 balc. 160.000 Lei
3SD M 16, et. 2, TM, G, F, P 155.000 Lei

3D M 39C, p/4, imb, 75 mp 160.000 Lei neg
3SD M 16, 2/4, tm, p, g, f, 155.000 Lei
3S M 38, et. 1, 60 mp, imb. 125.000 Lei neg
3D ICF, et. 3, 2 balc, 2 gs 165.000 Lei neg
3D M 18, p/10, tm, 75 mp 160.000 Lei neg
4D NL, 110 mp, et. 2, 2 balc. 52.000 Euro

VANZARI CASE SI TERENURI
-CASA M 17, st=250 mp, sc=160 mp 	105.000 Euro

INCHIRIERI  OFERTE
Gars Tig. 1, mobilata-utilata 450 Lei
Gars Tig.1, nemobilat  400 Lei
1 cam ICF, mobilat-utilat 500 Lei
1 cam Mazepa, mobilat-utilat 120 Euro
2 dec M 17, mobilat-utilat 400 Lei
2 sdec TIG 2, mobilat-utilat 500 Lei
2 sdec MAZ 1, nemob-renovat 150 Euro
2 Sdec Centru, mobilat-utilat 600 Lei
2 dec M 18, mobilat-utilat lux 250 Euro
2 dec Maz., mobilat-utilat lux 250 Euro
3 dec M 17, mobilat-utilat 700 Lei
VILA M 17, mobilata-utilata 550 Euro

Vânzãri
2 camere

Vânzãri
3 camere

Vânzãri
4 - 5 camere

Cumpărări
Garsoniere

Cumpărări
1 cameră

Piaţa
Imobiliară

• Vând apartament 2 camere partwr, 
ultraîmbunătăţit, extindere 22 mp, si-
tuat în Mazepa I. 0746592871. (005690/
NC-298032)
• 2 camere Aurel Vlaicu, îmbunătăţite, 
36 mp, etaj 4, 75000 lei. 0753315163. 
(007110/NC-298061)
• Vând ap. 2 camere, 30000 euro. 
0760435233. (0111543/NC-298076)
• Vând 2 camere Mazepa, 140000 neg. 
0760435233. (0111543/NC-298077)
• VÂND 2 CAMERE MICRO 19, ET 2/4, 
PREŢ 60.000 LEI, 0748647760. (02/11/
cs/08/NC-298106)

• P.f. vând apartament 2 camere de-
comandat, Maşniţă, 4/4, izolat ext., 
CT, t,p,f, canal apă rece. 0751471402. 
(005712/NC-298126)
• Vând apartament 2 camere semi-
decomandat, et. 4, Micro 38. Tel. 
0755883223. (007122/NC-298145)
• Vând 2 cam. Siderurgiştilor Vest, etaj 
4/5, 60 mp. 0744472911, 0745757189. 
(005720/NC-298148)
• Persoană fizică vând ap. două ca-
mere Siderurgiştilor, Z. 0747324015. 
(005725/NC-298165)
• Vând apartament 2 camere deco-
mandat, zona Baia Comunală, etaj 
1, orientat est, sufragerie parchet 
lemn, preţ avantajos, negociabil. 
0721680508. (005736/NC-298181)
• Vindem apartament 2 camere 
I.C.Frimu. 0744363189. (005753/NC-
298225)

• Vând apartament 2 camere dec., et. 
1, Micro 39B. 0747489869. (005751/NC-
298227)
• 2 camere Centru, mobilat şi utilat 
nou, etaj 1, 30000 euro. 0740772506. 
(005756/NC-298235)
• 2 decomandate I.C.Frimu, 56 mp, 
etaj 3, curat, 135000 lei. 0747700547. 
(02/11/bc/3/NC-298248)
• Dunărea, 58 mp, 2 balcoane, îmbu-
nătăţit, 125000 lei. 0747934519. (02/11/
bc/10/NC-298256)
• 2 dec. General, 3/4, simplu, 115000 lei. 
0749383399. (02/11/bc/1/NC-298258)
• 2 decomandate, simplu, Micro 
17, Oltului, 110000 negociabil. 
0746549162. (02/11/bc/2/NC-298260)
• 2 camere Mazepa 1, CT, 2 balcoa-
ne, 30000 euro. 0749083939. (11/02/
pc/07/NC-298264)

• 2 decomandate Micro 13, 67 mp, 2 
balcoane, etaj 3, amenajat, 135000 lei. 
0749083939. (11/02/pc/07/NC-298265)
• 2 camere Micro 19, etaj 3, balcon, 
95000 lei. 0749083939. (11/02/pc/07/
NC-298266)
• Vând ap. 2 camere parter, în Brăila, 
zona Plantelor, posibilitate balcon 
+spaţiu comercial, 115000 lei neg. 
0743408249. (005760/NC-298275)
• VÂND 2 CAMERE, 90.000 LEI, 
0740273879. (02/11/cs/14/NC-298299)
• VÂND DOUĂ CAMERE, ZONĂ BUNĂ, 
0740273879. (02/11/cs/14/NC-298300)
• VÂND 2 CAMERE, ETAJ INTERMEDIAR, 
NAE LEONARD, 0740273879. (02/11/
cs/14/NC-298302)
• 2 semidecomandate Ţiglina 3, etaj 1, 
120.000 lei, 0748842152. (02/11/cs/14/
NC-298306)

• 2 decomandate Micro 17, etaj 1, cu 
CT, 140.000 lei, 0748842152. (02/11/
cs/05/NC-298307)
• 2 camere liber, simplu, curat, parter, 
49 mp, 0745655818. (02/11/cs/09/NC-
298309)
• MERITĂ!!! 2 camere, decomanda-
te, etaj 1, Mazepa, 0728-928192. 
(1210gc13/NC-291268)
• SC vinde apartamente 2 camere, 
posibilitate rate. Tel. 0733449104. 
(0111586/NC-295137)

• P.f. vând ap. Micro 38, urgent, 
îmbunătăţit. Tel. 0746123110. 
(006804/NC-296932)

• P.f. vând apartament Ţiglina III, bl. 
B14, et. 3, îmbunătăţit. 0749225849. 
(006899/NC-297321)

• P.f. vând ap. 2 cam. semi, etaj 
4, Ţiglina II, str. Constructorilor. 
0745776382. (007097/NC-298048)

• Ap. 2 cam. +extindere balcon, par-
ter, 70 mp, Micro 20. 0753562061. 
(005735/NC-298182)

• 3 dec SID-Vest, parter, simplu, 
150.000 lei. 0754/267318. (02/11/cs/06/
NC-294009)
• Italian Residence vinde apartamen-
te în rate 20 ani, direct proprietar, 
0722245260. (02/11/cs/13/NC-294450)
• Vând ap. 3 camere în vilă nouă. Tel. 
0721119192. (006542/NC-296035)
• Vând apartament 3 camere deco-
mandate, modificat cu proiect, re-
novat total, central, liber, preţ 52000 
euro. 0728822850, 0734455622. 
(006920/NC-297375)
• Apartament 3 camere Ţiglina II, et. 2, 
2 balcoane, centrală etc. 0741788686. 
(005470/NC-297382)
• 3 camere Vega, Coşbuc, mobilat lux, 
preţ avantajos. 0753315168. (005481/
NC-297442)
• Vindem apartament 3 camere 
Centru, recomandat birouri pentru trei 
asociaţi sau consultanţi, 47000 euro. 
0753315168. (005481/NC-297443)
• Vând locuinţă zonă centrală, 85 mp, 
3 camere, îmbunătăţiri, negociabil. 
0753645320, 0722995220. (005489/
NC-297589)
• Vând apartament trei camere, et. 1, 
str. Vultur. 0755889881. (005533/NC-
297606)
• 3 dec. parter, Mazepa I, B5, lux, com-
plet. 0733141454. (006988/NC-297616)
• 3 decomandate Nae Leonard, 45000 
E. 0757594575. (0111567/NC-297682)
• 3 decomandate, bloc nou, 160000 
lei. 0754209310. (0111567/NC-297706)
• 3 decomandate, etaj 3, 160000 lei. 
0742846233. (0111567/NC-297707)
• Vând 3 camere, etaj II, Micro 17. 
0744281099. (007036/NC-297806)
• 3 camere decomandate Centru, 
etaj 1, centrală termică, 45000 euro. 
0753315168. (005638/NC-297916)
• 3 camere, 2 balcoane, etaj 1, îmbu-
nătăţit, liber, zonă bună, 135000 lei. 
0747708566. (02/11/bc/7/NC-298026)
• Vând apartament 3 camere semi-
decomandat, Micro 19, bl. R8, et. 4/4. 
0742120954. (005701/NC-298091)
• Vând 3 cam. Micro 20, etaj 3, 36000 
E neg. 0744472911, 0745757189. 
(005720/NC-298147)
• Vând apartament 3 cam. ultrautilat, 
ultramodern. 0746032092. (007125/
NC-298152)
• Vând apartament 3 camere semide-
comandate, Gara CFR. 0740033455. 
(005738/NC-298200)
• 3 decomandate Micro 17, etaj 3, cu-
rat, 145000 lei. 0724080279. (02/11/
bc/3/NC-298247)
• 3 dec. I.C.Frimu, 3/4, 2 WC, 41000 E. 
0753805054. (02/11/bc/1/NC-298257)
• 3 decomandate, etaj 3, Micro 20, 2 
balcoane, 150000 lei. 0749083939. 
(11/02/pc/07/NC-298267)
• 3 decomandate I.C.Frimu, 72 mp, 
tmp, 36000 euro. 0749083939. (11/02/
pc/07/NC-298268)
• VÂND TREI CAMERE, URGENT, 
155.000 LEI, 0740273879. (02/11/cs/14/
NC-298303)
• Vând ap. 3 cam. ultraîmbunătăţit. 
0724733485. (007113/NC-298073)
• 3 camere Micro 16, etaj 2, îmbu-
nătăţit, 150000 lei. 0745601830. 
(005756/NC-298234)

• P.f. vând apartament 4 cam. Micro 
13B, et. 1, 195000 neg. 0744113367. 
(005548/NC-297693)
• Vând apartament patru camere Nae 
Leonard. 0756382555. (005633/NC-
297903)
• INCREDIBIL !!! 4 decoamdate, BR-
uri, 90mp, convenabil, 0745361207 
(1210gc11/NC-298058)
• 4 camere decomandate, îmbunătă-
ţite, centrală termică, etaj 2, Ţiglina I, 
46000 euro. 0753315165. (007110/NC-
298062)

• Apartament de lux în bloc nou, 
central. 0756105197. (006982/NC-
294198)

• MICRO 20, PARTER, SPAŢIOS, LA CHEIE, 
MOBILAT, 44.000 E. 0749.374.726. 
(01/11/bc/24/NC-249466)

• Garsonieră sau apartament 1 ca-
meră, banii cash. 0742686917. (01/10/
bc/28/NC-160697)
• Doresc să cumpăr o garsonieră, 
cu banii în mână. Tel. 0757698214. 
(007134/NC-298162)

• Urgent!!! Cash, indiferent zonă, etaj. 
0236436101, 0724080416. (07/10/
bc/30/NC-174945)AR
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Cartela Vodafone    4 euro  22 RON

Cartela Vodafone    6 euro  34 RON

Cartela Vodafone  10 euro  53 RON

Inchiriem apart. mobilate / 
nemobilate in orice zona

Gars. Tg-1 1/4 Simpla 70.000 ron neg
Gars. Tg-1 p/4 Super Lux 90.000 ron
2 dec Mz-1 Pin 4/4 Simplu 35.000 E neg
2 dec Mz-2 2/4 AC,f,g,t,int. stejar 42.500 E neg
2 sdc Mz-1 4/4 gaze sep.125.000 ron neg
2 dec Tg-1 3/4 Liber, t,p 33.000 E
2 sdc Tg-1 p/4 UM,g,f,p,t 115.000 ron
2 sdc Tg-2 3/4 Liber, 2 balc. 130.000 neg
2 sdc Tg-2 p/4 UM 120.000 ron neg
2 dec M-17 3/4  Simplu 130.000 ron neg
2 dec M-17 4/4  t, 2 balcoane 130.000 ron neg
2 dec M19 1/4 Simplu 70.000 ron neg
2 sdc M-19 p/4 Simplu Curat 90.000 ron
2 sdc M-19 1/4 izol.ext,t 98.000 ron
2 dec M-20 9/10 Simplu 125.000 ron
2 dec M-20 3/8 Simplu 64 mp 36.000 E neg
2 dec M-21 1/4 UM,izol.ext,t,g,f 34.000 E neg
2 dec Sid.V 2/4 3 balc. 150.000 ron
2 dec Sid.V 1/4 iz.ext.t 155.000 ron neg
2 dec Sid.V 4/4 var.mare AC,g,f,t 32.000 E neg

2 dec Ganeral 1/4 CT,UM,g,f,t Liber 41.000 E
2 dec M-38 2/4 2 balc.mob. Liber 160.000 neg
2 sdc M-40 2/4 UM,g,f,t 90.000 ron
3 dec Tg-1 4/5 UM,CT,t,p,3 balc. 55.000 E neg
3 sdc Tg-2 1/4 2 balc. 2xAC,t 48.000 E neg
3 dec I.C,Fr 4/4 CT,UM,2 gr.sanit.36.500 E neg
3 dec M-38 1/4 UM,g,f,t 145.000 ron
3 dec M-38 2/4 3 balc.UM,g,f,t 38.000 E neg
3 sdc M-38 1/4 UM,t,p 140.000 ron neg
3 sdc M-40 1/4 Simplu 100.000 ron neg
3 sdc M-40 3/4 UM,t 125.000 ron neg
3 dec N.L 3/4 U-uri UM, t,g,f 41.000 E
4 dec M-18 1/10 Simplu 3 balc. 60.000 E neg

Inchirieri 
Camera General et.1, mobilata utilata 40mp 
2 sdc Mz-1 etaj 1, nemob. 2 balc. g,f,t, 150 E

Teren
M-17, St-400mp,deschidere 14,5ml 100 E neg/mp

Vânzãri
Terenuri

Vânzãri
Case

Schimburi
Imobiliare

Închirieri - Cereri
Apartamente

Închirieri - Oferte
Apartamente

Cumpărări
2 camere

Cumpărări
3 camere

Închirieri - Cereri
Spaţii comerciale

Închirieri - Oferte
Spaţii comerciale

• Vând casă (vilă), vizavi 
Parcul Libertăţii. 
Telefoane 0729032672, 
0236416829. (006941)

• Persoană serioasă cumpăr aparta-
ment orice zonă. 0724055420. (01/10/
bc/25/NC-737)
• Urgent, 2 camere, orice etaj, banii 
cash. 0747708566. (01/10/bc/28/NC-
161029)
• Urgent!!! Orice zonă, 2-3 camere. 
0747999950, 0236436101. (03/10/
bc/45/NC-174941)
• URGENT 1, 2, 3, 4 CAMERE, CASH, 
0236.471070, 0749.374.726. (01/11/
bc/24/NC-174980)
• Urgent! Cumpăr 2,3 camere, cash. 
0753805054. (01/11/bc/26/NC-250367)
• 2,3 camere, cash. 0747934519, 
0728762449, 0771041866. (06/10/
bc/45/NC-260188)
• Cumpăr urgent 2-3 camere. Tel. 
0748647760. (02/11/cs/08/NC-293395)
• Urgent, persoană fizică cumpăr apar-
tament 1-2 camere, cash. 0745361207. 
(01/11/gc/17/NC-297635)
• Preiau contract apartament 2 cam., 
achit datorii. 0733411686, 0754345643. 
(005574/NC-297755)
• P.f. cumpăr ap. două camere, exclus 
agenţii. 0743426549. (005739/NC-
298198)
• Cumpar 2-3 camere Preiau datorii 
0754521983. (0211gc08/NC-298222)
• Urgent, cumpăr 2-3 camere. 
0724798995. (11/02/pc/07/NC-298269)

• Apartament 3-4 camere, banii cash. 
0742686917. (01/10/bc/28/NC-163347)
• Cumpăr 2 decomandate sau 3 sdec. 
Micro 38,39,13, ofer maxim 95000 lei. 
0747700547. (02/11/bc/3/NC-297877)

• Cartier vile, 820 mp, utilităţi, 105.000 
lei. 0749.374.726. (01/11/bc/24/NC-
241741)
• Vând casă nouă la Tătarca, p+m, util., 
apă, gaze, iluminat, interior var, exte-
rior polistiren. 0749694555. (005619/
NC-295377)
• Vând casă com. I.C.Brătianu. Tel. 
0748364316. (005401/NC-297199)
• Vând casă în construcţie Ijdileni, p 
+m, circa 100 mp +teren. 0744995565, 
0741329060. (005447/NC-297359)

• Vând casă Dogăriei 114, vizavi 
Dunăreana. 0742734190. (005497/NC-
297530)
• Vând casă nouă p+m, în Tuluceşti, 
la DN26. 0751095201. (006976/NC-
297568)
• Casă locuibilă Parc CFR, str. Dobrogei 
nr. 10, 213 mp. 0744865277. (005562/
NC-297697)
• Vând vilă în Galaţi, cu 900 mp teren. 
Tel. 0762293243. (01/11/gc/17/NC-
297730)
• Vând casă cu teren 520 mp, d =13, 
zona bănci, 75000 E neg. 0749576292. 
(007029/NC-297800)
• Vând casă com. Măstăcani, 
sat Chiraftei, la şosea, 3300 mp. 
0749013513. (005606/NC-297819)
• Vând casă Carnabel 81, preţ neg. Tel. 
0744528557. (007045/NC-297831)
• Vând casă com. Suceveni, teren 
zona Bădălan, garaj Micro 17, centru 
fier vechi. 0734767403. (005621/NC-
297845)
• Cedez contract casă. Tel. 0757802271. 
(005635/NC-297901)
• Vilă Vânători, p+1, 4 dormitoare, 2 
băi, living, bucătărie, utilităţi, tablă 
lindab, termopane, izolaţie exterioară, 
interior la gri, 67000 euro sau schimb 
+diferenţă. 0755312759. (007068/NC-
297986)
• Vând casă sat Viile, com. Fârţăneşti. 
0751198670. (008071/NC-298007)
• Vând /închiriez vilă, sc =380 mp. 
0742528456. (005678/NC-298019)
• Vând vilă Lepşa. Tel. 0786810814. 
(005703/NC-298097)
• Vând casă în construcţie, com. 
Tuluceşti, teren în com. Vânători. 
0753506398. (005718/NC-298150)
• Vând teren cu casă, suprafaţă totală 
250 mp, Galaţi, zona I. Tel. 0723212041. 
(007127/NC-298155)
• Vând casă com. Independenţa, 800 
mp, la şosea. 0742049192. (005724/
NC-298169)
• Casă 2 cam., str. Domnească, toate 
utilităţile, 1,5 mld neg. 0762690274. 
(005722/NC-298171)
• Vând /schimb cu casă ţară aparta-
ment 1 cameră, str. Nae Leonard nr. 23. 
Tel. 0740631957, 0747303717. (007135/
NC-298176)
• Vând casă cu curte, 790 mp, zona 
centrală, com. Lieşti. 0766659371. 
(007140/NC-298187)
• Casă 5 camere, 115 mp, toate utilităţi-
le, fără gaze, 35000 euro. 0753298158. 
(005746/NC-298208)

• Schimb casă frumoasă, mobilată, la 
Tecuci, cu garsonieră la Galaţi +dife-
renţă. Tel. 0236810726. (006400/NC-
296008)
• Schimb apartament 2 camere Galaţi 
cu Bucureşti sau vând. 0755847792, 
0733373202. (005646/NC-297956)
• Schimb 2 cu 3, ofer diferenţă. 
0751865070. (005576/NC-298125)

• Schimb apartament două came-
re semidecomandat, parter, zona 
Elice, centrală termică, termopan 
interior şi exterior, parchet, cu 
casă în Galaţi sau împrejurimi. 
0747046255. (005758/NC-298243)

• Persoană serioasă închiriez apar-
tament, termen lung. 0740123014. 
(01/10/bc/25/NC-693)
• Închiriem apartament 1-2 camere 
mobilat, semimobilat, seriozitate, preţ 
modest. Tel. 0740661236. (007119/NC-
298135)

• Caut pentru închiriere spaţiu co-
mercial pe strada Brăilei, zona Spital 
Judeţean. 0748711990. (0111526/NC-
297763)
• Iau teren arendă, Oancea. 
0724042354. (007033/NC-297809)

• Închiriez spaţii pentru depozita-
re, producţie -birouri, suprafeţe 
50-550 mp, la fosta "Muncă şi Artă". 
0745594763. (0110040/NC-294075)
• Spaţiu comercial 110 mp, ultracen-
tral, superîmbunătăţit. 0744106690. 
(0111293/NC-294262)
• ÎNCHIRIEZ SPAŢII PENTRU PRODUCŢIE 
SAU DEPOZIT. UTILITĂŢI COMPLETE. 
PREŢURI ATRACTIVE. TELEFON 
0756334923; 0236334138. (01/11/
cs/50/NC-294916)
• Închiriez spaţiu comercial 90 mp, 
str. Domnească 167. Tel. 0746067055. 
(006784/NC-296850)
• Cedez urgent contract de închiri-
ere club/discotecă, dotat la cheie 
în Smârdan, bonus 6 luni GRATIS. 
Pret avantajos/variante, 0765661479 
(0111gc28/NC-297018)
• Închiriez spaţii birouri, zona Tribunal. 
Tel. 0749207527. (006890/NC-297228)
• Închiriez clădire p+1+2, birouri, cli-
nici, firme. Tel. 0749207527. (006890/
NC-297229)
• Spaţiu comercial 60 mp, Centru, 
str. N. Bălcescu 8, toate utilităţile. 
0722616552. (005482/NC-297441)
• Închiriez spaţii comerciale în Micro 
19, Aleea Comerţului (24 mp), Micro 20, 
Micro 40, str. H. Coandă, str. Brăilei, bl. 
H. 0730713047, 0730713046. (005524/
NC-297576)
• Închiriez spaţiu comercial 130 mp, 
la parterul hotelului Magnus, vad co-
mercial deosebit. Tel. 0722663773, 
0730070208. (0111559/NC-297584)
• Domnească, imobil birouri parter, 5 
euro /mp etaj, 4 euro /mp, toate faci-
lităţile. Tel. 0744516638. (006975/NC-
297728)
• Închiriez spaţiu comercial 30 mp, 
zonă centrală. 0742349181. (005600/
NC-297805)
• Închiriez spaţiu comercial central, 
toate utilităţile, vad excelent, supra-
faţă 50 mp. 0744613384. (005679/NC-
298016)
• Cedez magazin încălţăminte, Ţiglina 
1, condiţii avantajoase. 0753100515. 
(02/11/bc/30/NC-298028)
• Spaţiu 20 mp, Mazepa, parter, pre-
tabil diverse. 0722844218. (005719/
NC-298128)
• Mobila SCM, cu sediul în Galaţi, str. 1 
Decembrie 1918 nr. 21, închiriază spa-
ţii pentru depozitare şi hale de lucru. 
Relaţii la tel. 0744637974. (0111601/
NC-298199)
• INCHIRIEZ CABINET MEDICAL 34 
MP, 300 EURO/LUNA. TEL 0762242936 
(SMS/PF/298282)
• Închiriez spaţiu Mazepa, 400 euro. 
0753673024. (02/11/bc/31/NC-298297)
• Zona Piaţa Centrală, str. Tecuci, 
parter, bloc V3B, 100 mp. Tel. 
0722511145. (006488/NC-295599)

• Teren +construcţie 700 mp, pozi-
ţie excepţională, activităţi multiple. 
0756105197. (006982/NC-294199)

• Închiriez spaţiu comercial 
20 mp, vad foarte bun. Tel. 
0741193857. (0111575/NC-
297772)

• Închiriez curte 400 mp 
Alexandru Cernat. Tel. 
0741193857. (0111575/NC-
297882)

• Închiriez apartament, 100 euro, plata 
lunar. 0752556879. (01/10/bc/25/NC-
151257)

• Apartamente 1 cameră lux, Faleză, 
regim hotelier. 0744793223. (006274/
NC-154734)
• Închiriez apartament. 0236471202, 
0745.602262, 0722.317309. (02/11/
cs/03/NC-227421)
• Apartamente mobilate/nemobi-
late, toate zonele şi regim hotelier. 
0758794827, 0746549162. (01/11/
bc/29/NC-227918)
• Închiriez apartamente mobilate şi 
nemobilate. 0727897437. (02/11/cs/08/
NC-293394)
• Închiriez apartament avantajos, 
mobilat/nemobilat şi regim hoteli-
er. 0742634633, 0757082323. (02/11/
cs/46/NC-294645)
• 3 DECOMANDATE ŢIGLINA 2, ET. 1/4, 
NEMOBILATE,700 LEI, 0748647760. 
(02/11/cs/08/NC-294713)
• Ocazie!!! 1 cameră central, FOARTE 
CONVENABIL 0745361207. (1/11/
gc/12/NC-294904)
• Închiriez garsonieră şi apartament, 
mobilate sau nemobilate. 0756495550. 
(0111374/NC-294971)
• Apartament condiţii bune, preţ nego-
ciabil. Telefon 0744611406 (0111gc24/
NC-296132)
• Închiriez două camere Micro 13B, o 
cameră Ţiglina II, mobilat. 0748165698. 
(006655/NC-296637)
• Două camere Faleză, mobilat şi 
utilat ultramodern, preţ 500 euro. 
0722953464. (005229/NC-296668)
• Persoană fizică închiriez apartament 
1 cameră, mobilat lux. Tel. 0753673024. 
(006874/NC-297185)
• Închiriez 1,2 camere mobilat, utilat. 
0754703746. (005444/NC-297297)
• Primesc în gazdă o fată. Tel. 
0748411271. (006896/NC-297337)
• Închiriez garsonieră mobilată, zona 
Port. Tel. 0745239718. (006949/NC-
297512)
• Închiriez apartament utilat com-
plet, lux, zona Ţiglina I. 0749104509. 
(005508/NC-297541)
• Închiriez apartament 1 cameră, ultra-
central, mobilat, utilat. Tel. 0752754161. 
(006966/NC-297554)
• Apartament 4 camere în vilă, mobilat 
şi utilat complet, Micro 17. 0752315953. 
(005518/NC-297558)
• Închiriez ap. cu 3 camere zona Micro 
21, Turn TV. 0751673890. (005533/NC-
297611)
• 2 camere Ţiglina, mobilat şi utilat. 
0726197744. (005543/NC-297677)
• Închiriez ap. două camere, str. 
Portului, mobilat, utilat, AC, CT, preţ 
800 lei. 0754984299. (005584/NC-
297766)
• Închiriez ap. o cameră, lux, regim 
hotelier. 0746753713. (007034/NC-
297808)
• P.f. închiriez apartament trei came-
re, Complex Siret, parter, mobilat. 
0757810434. (005617/NC-297836)
• Închiriez urgent apartament 2 came-
re decomandat, nemobilat, Micro 17. 
0752707291. (005622/NC-297844)
• Închiriez apartament două came-
re mobilat, utilat, convenabil. Tel. 
0747997762. (007060/NC-297888)
• P.f. închiriez apartament 2 camere, 
Ţiglina 2. 0742963327. (005637/NC-
297899)
• 2 camere nou amenajate, Micro 19, 
lângă spital. 0758255392. (11/01/pc/10/
NC-297917)
• Mansardă nouă, 2 etaje, 80 mp terasă, 
la General. 0758255391. (11/01/pc/10/
NC-297918)
• Închiriez cameră curte, Mihai Eminescu. 
Tel. 0740859236. (007074/NC-297964)
• Garsonieră Ţiglina II, parter, 500 lei /
lună. 0743924733. (vl/NC-297974)
• Închiriez apartament 2 camere, central. 
Tel. 0727050920. (005654/NC-297977)
• Închiriez garsonieră Viaduct, nemobi-
lat, 2,5 milioane. 0752290833. (005669/
NC-297981)
• Închiriez garsonieră la familie. Tel. 
0742498076. (007071/NC-297983)
• Închiriez cameră la fete sau băieţi. 
0755834938. (005663/NC-297988)
• Închiriez apartament una cameră, mo-
bilat, termen lung. 0766310369. (007094/
NC-298022)
• Închiriez apartament 2 camere în 
Micro 19, semidecomandat, mobi-
lat, utilat nou, renovat. 0749673330. 
(007100/NC-298051)
• Ofer spre închiriere apartament de 
lux. 0756495550. (0111543/NC-298078)
• Vilă la cheie, zona Metro. 0761302182. 
(007120/NC-298131)
• Persoană fizică închiriez ap. o came-
ră, mobilat, utilat nou, 180 euro. Tel. 
0742984029. (007118/NC-298132)

• Închiriez apartament 3 camere cu 
centrală. 0747843487. (005707/NC-
298134)
• Închiriez garsonieră zona IREG. 
0236476578, 0752814061, 0770628064. 
(005714/NC-298143)
• Primesc în gazdă. Tel. 0747084774. 
(007126/NC-298157)
• Închiriez garsonieră curată, faianţă, 
uşă metalică, parchet, balcon, grup 
sanitar în casă, 3 milioane /lună, 
cu avans. 0742472087. (007131/NC-
298164)
• Primesc în gazdă, urgent. Tel. 
0752874949. (005727/NC-298167)
• Închiriez ap. 2 camere I.C.Frimu, un 
cuplu, fete. 0749679408. (005730/NC-
298178)
• PRIMESC IN GAZDA 2 FETE.0753100176 
(SMS/PF/298201)
• Închiriez o cameră mobilată, Ţiglina 
II. 0748165698. (007143/NC-298205)
• Închiriez apartament central, BR-
uri, 2 camere, adecvat firmă, cabinet. 
0749836386. (007153/NC-298214)
• 2 camere mobilate lux. 0747934519. 
(02/11/bc/10/NC-298251)
• 3 camere mobilate nou, lux. 
0728762480. (02/11/bc/10/NC-298252)
• 1 cameră mobilată, utilată nou, lux. 
0752913096. (02/11/bc/10/NC-298253)
• Închiriez ap. 2 camere Micro 19, ne-
mobilat, 100 E. 0742909783. (007160/
NC-298274)
• Închiriez garsonieră, Ţiglina 1, 400 lei. 
0760271432. (02/11/bc/31/NC-298296)
• Garsonieră Micro 40, nemobilată, 
300 lei, 0748867345. (02/11/cs/05/NC-
298308)
• Închiriez vilă, zonă centrală, 
D+P+E, pretabil clinică, labora-
toare, grădiniţe, birouri video-
chat, cazare echipe muncitori,etc, 
totală sau parţială 0728-928192 
(0110gc22/NC-266238)
• Închiriez ap. o cameră Mazepa I, 
mobilat, utilat, 700 lei +2 luni ga-
ranţie. 0745309704. (006325/NC-
295329)

• 500 MP, SAT COSTI, 5 E/MP. 
0749.374.726. (01/11/bc/24/NC-
248735)
• Proprietar vând 5,5 ha în interiorul 
Combinatului, 2 E/ mp. 0756203010. 
(0111563/NC-286537)
• Proprietar vând loturi case sat Costi, 
aproape DN26, cu utilităţi. 0756203010. 
(0111563/NC-286653)
• Vând 10 ha teren arabil, în zona 
Bădălan, aproape de ferma piscico-
lă, preţ 9.000 E/ ha neg. 0745306717. 
(004543/NC-294399)
• Vând teren 7.000 mp, Vânători. 
Telefon: 0767870865. (01/11/cs/49/NC-
296457)
• VÂND SAU ÎNCHIRIEZ SPAŢIU 
COMERCIAL (170 MP) PRETABIL 
PENTRU BĂNCI, ASIGURĂRI, BIROURI 
- BLOCURI NOI FALEZĂ (LÂNGĂ BCR). 
Telefon: 0767870865. (01/11/cs/49/NC-
296462)
• Teren Micro 17, P. Groza, 204 mp. 
0758707710. (006815/NC-296995)
• Vând teren 3400mp, Smârdan, 
10lei/mp, 0765-661479. (0111gc28/
NC-297011)
• Vând teren, poziţie centrală, 650mp, 
0745-188699 (1011gc12/NC-297081)
• Teren Schela, la stradă. 0727326208. 
(005390/NC-297332)
• Teren sat Costi, str. Şanţului, intra-
vilan, zona vile, 2200 mp, apă, gaze, 
electricitate. 0741788686. (005470/
NC-297383)
• Vând teren şi casă, 650 mp, zona Spital 
Militar. 0742408820, 0769265266. 
(005571/NC-297743)
• Bucureştii Noi, suprafaţă 480 mp, des-
chidere 24 m. 0755023320. (005578/
NC-297751)
• Loturi Arcaşilor, suprafaţă 500 mp, 
30 E /mp. 0755023320. (005578/NC-
297752)
• Proprietar, 1000 mp, M. Kogălniceanu 
(Smârdan), variante auto. 0747870424. 
(005594/NC-297797)
• Vând loturi case Fileşti. 0749591526. 
(007065/NC-297921)
• Vând teren intravilan Barboşi, 4038 
mp, intabulat, urgent. 0755847792, 
0733373202. (005644/NC-297957)
• Vând vatră casă 1000 mp, Cişmele 
-Smârdan, preţ 30000 lei. 0747027420. 
(005002/NC-297963)

• Vând casă Şendreni, p+m, neg. 
0752341589. (007148/NC-298220)
• Vilă sat Costi. 0747686277. (005750/
NC-298230)
• Vând vilă Odaia Manolache, p+1, sc 
=200 mp, st =500 mp, la gata, utilităţi, 
75000 E. 0740342920. (005757/NC-
298244)
• Vând casă, ultracentral. 0756541901. 
(007163/NC-298271)
• Vând clădire p+1+m, 8 săli, cu au-
torizaţie pentru grădiniţă, situată în 
Brăila, str. General Praporgescu nr. 185. 
Informaţii la 0722598740. (007162/NC-
298272)
• Casă 500 mp, teren 1235 mp, 
str. Cuza, în spate Prefectură. 
0745594761. (0111364/NC-294741)

• Casă nouă, P+1, Barieră, zona 
Vega, 200.000 E, variante, rate. 
0745208845. (006393/NC-292487)

• Vând vilă d+p+2e, 330 mp, cu 
toate utilităţile, la cheie, variante, 
145000 E. 0749056627. (006577/
NC-296182)

• Vând sat Costi, str. Arcaşului, 1100 
mp, deschidere 20 m, preţ 30 E, utili-
tăţi. 0752425460. (007079/NC-297969)
• Vând 2,5 ha Galaţi, 1 E /mp, schimb 
auto. 0747130230. (007087/NC-
298003)
• Teren Metro 1300, teren Slănic, 
toate utilităţile, variante schimb. 
0730610910. (007115/NC-298088)
• Lot casă intravilan Vânători, utilităţi, 
15 E. 0743962282. (007117/NC-298099)
• Loturi teren Şendreni, deschidere 
în DN25. 0761302182. (007120/NC-
298130)
• Vând sau închiriez 7000 mp pe pe-
rioadă lungă, teren zona Atlas, cu 
deschidere la şosea. 0724529136. 
(007088/NC-298140)
• Vând teren intravilan în com. Smulţi, 
suprafaţă 136 mp. 0764409482. 
(007121/NC-298146)
• Vând teren com. Vânători. 
0753506398. (005718/NC-298149)
• Teren zona Coca-Cola. Tel. 
0730256961. (005726/NC-298168)
• Teren str. Delfinului, 450 mp, 85 E, 
gard construit, canalizare, curent. 
0720962101. (007156/NC-298213)
• Sat Costi, 1000 mp, 9 euro /mp. 
0747934519. (02/11/bc/10/NC-298250)
• VÂND TEREN VÂNĂTORI, 8E/MP, 
UTILITĂŢI, 0740273879. (02/11/cs/14/
NC-298304)
• 500 mp, sat Costi (spate floricultu-
ră), utilităţi. 0756692027. (005683/
NC-298137)

• Teren +construcţie 735 mp, 
Ştiinţei/ Vultur. 0744690016. 
(006982/NC-294200)

• Teren intrare Vânători. 
0755798777. (006876/NC-297184)

Vânzãri
Spaþii comerciale

Cumpãrãri
Terenuri

• Cumpăr/arendez teren agricol 
Bădălan. Tel. 0749546670. (004326/
NC-293742)
• Cumpăr teren agricol extravilan Iveşti, 
ofer 1000 euro /hectar. 0753189498. 
(006934/NC-298123)
• Cumpăr teren agricol în localităţile: 
Tg. Bujor, Fârţăneşti, Băneasa, Jorăşti, 
Vârlezi, Drăguşeni, Smulţi, Valea 
Mărului, Corod, Corni, Cavadineşti, 
Lieşti, Iveşti, Braniştea, Independenţa. 
0762989418, 0751828912. (007133/NC-
298163)
• Cumpăr teren sat Costi, ofer 10-15 
euro /mp. 0754544497. (005750/NC-
298228)

• Spaţiu comercial Spicu şi chioşc 
Micro 16, Bingo. 0722208920. (005303/
NC-296824)
• Vând spălătorie auto +hală producţie 
+birouri, teren proprietate, 2000 mp. 
0757672832, 0745660733. (005520/
NC-297556)
• Vând urgent spaţiu comercial, 
preţ neg. 0740651264. (005601/NC-
297804)
• Vând spaţiu comercial 100 mp, în 
Complex Ancora, la parterul blocului 
F7. Telefon: 0722455632 (02/11/cs/29/
NC-298103)
• Spaţiu 36 mp Micro 21, lângă Şcoala 
3, accept variante. 0742731701, 
0755908795. (007120/NC-298129)
• VAND MAGAZIN CRAMA ZONA 
FOARTE BUNA CU VAD FORMAT PRET 
20000RON SI O SIFONARIE NOUA CU 
3CAPURI CAPACITATE MARE PRET 
9000RON TEL 0755682911 (sms/
PF/298224)
• VAND RULOTA FAST FOOD 
DOTATA CU RAFTURI,INSTALATIE 
ELECTRICA,INSTALATIE APA SI GRUP 
SANITAR ECOLOGIC.PRET 5500 
EURO NEG.TEL.0722208922 (SMS/
PF/298279)

• Vând clădire 500 mp + teren 650 
mp, zona Potcoava de Aur, str. 
Brăilei. Telefon: 0744566333 (01/11/
cs/16/NC-297339)AR
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Oferte de
Serviciu

PROMEX SA Brăila
Membră a Grupului UZINSIDER SA Bucureşti

societate specializată în proiectarea, producerea şi comercializarea utilajelor pentru construcţii

ANGAJEAZĂ URGENT
INGINER CHIMIST ŞI MAISTRU

PENTRU ACTIVITATEA DE SABLARE-VOPSIRE

Specificaţia postului:
[ asigurarea asistenţei tehnice de specialitate în secţiile de 
producţie privind  operaţiunile efectuate în procesul de pregătire, 
sablare şi vopsire;

Cerinţe:
[ studii superioare în domeniul chimiei industriale/şcoală 
maiştri;
[ cunoaşterea tehnologiilor specifice operaţiunilor efectuate în 
procesul de pregătire, sablare şi vopsire;
[ spirit organizatoric, capacitate de delegare şi planificare, res-
ponsabilitate;
[ capacitate de lucru în echipă, comunicare;

Se oferă:
[ pachet salarial atractiv;
[ decontarea cheltuielilor de transport;
[ posibilitatea cazării în apartamentele PROMEX ;
[ posibilitatea dezvoltării profesionale prin participarea la cur-
suri de formare profesională;
[ şansa de a lucra într-o organizaţie cu renume;

RELAŢII SUPLIMENTARE SE POT OBŢINE LA 
TEL.0239/626000 INT. 372

Cereri de
Serviciu

Cumpãrãri
Diverse

Diverse

Vânzãri
Electronice

• ###Angajează-te!### Şcoală organi-
zează cursuri reflexoterapie /masaj, in-
diferent vârstă. 0722196463. (0111370/
NC-275099)
• Angajăm în condiţii deosebite, 
animatoare pentru videconferinţă, 
câştiguri 1500 dolari. 0753466499. 
(0111560/NC-288565)
• SC angajează personal feminin, in-
diferent de vârstă, pentru transmisii 
online. 0754044897. (0110031/NC-
290304)
• Singurul studio din Galaţi administrat 
exclusiv de personal feminin angajea-
ză modele, min. 18 ani, zonă centrală, 
seriozitate. 0754365447. (0110031/NC-
290305)
• Angajez şoferi TIR pt. comunitatea 
europeană. 0033625019398. (004749/
NC-295066)
• Call-center din Brăila angajează vor-
bitori lb. italiană, nivel avansat, cu 
beneficiile: salariu 1.000 lei, bonuri de 
masă, bonusuri din vânzări, transport 
gratuit, curs perfecţionare. Pentru de-
talii sunaţi la tel. 0756169701. Trimiteţi 
CV la adresa: recrutare@esone.ro. 
(0111412/NC-295464)
• Cursuri de machiaj profesional, ma-
chiaj de seară, mireasă, consiliere în 
machiaj. 0755578470. (01/11/cs/58/
NC-295891)
• Studio video chat angajează mo-
dele în condiţii avantajoase. Tel. 
0732936358. (005022/NC-295898)

• Lanţ night club Braşov angajează 
dansatoare -animatoare şi maseuză. 
Oferim salariu 500-2500 euro +cazare. 
0748862404. (0110216/NC-296622)
• Angajăm specialist sisteme antie-
fracţie. paza_guardr@yahoo.com. 
(0110167/NC-296721)
• Societate comercială angajăm mo-
rari. Tel. 0744642145. (0110231/NC-
296876)
• Şcolarizăm agenţi pază. Tel. 
0236471740. (0110177/NC-296965)
• SC angajează inginer chimie alimen-
tară cu experienţă, responsabil HACCP 
ISO 2200. Relaţii la 0758258282. 
(0110246/NC-297170)
• Angajăm shaormist cu experienţă, în 
Brăila. Tel. 0744789073. (005425/NC-
297257)
• Salon Babilon situat vizavi de 
Potcoava oferă spre închiriere post 
pentru manichiuristă gel-acril, utilat 
cu tot ce este nevoie. Angajez mani-
chiuristă cu experienţă în gel şi acril. 
Telefon 0746265551. (0111505/NC-
297275)
• Service auto angajează tinichigiu 
auto cu experienţă pentru recondiţio-
nat maşini de epocă, valabil şi pentru 
pensionari tinichigii auto. 0236413344. 
(0111507/NC-297303)
• Societate comercială din mun. 
Tulcea angajează doi automacaragii. 
Persoană de contact Unguru Axente. 
Tel. 0744383177. (0111561/NC-297550)
• SC angajează vânzătoare magazin 
citrice şi manipulant depozit, po-
sesor permis conducere. Relaţii tel. 
0743325590, între orele 9,00-13,00. 
(006973/NC-297566)
• Selectez 3 (trei) persoane pentru 
activitate de vânzare în domeniul 
asigurărilor de viaţă, locuinţe, pensii 
etc. CV la cariere_asig@yahoo.com., 
0745767050. (006942/NC-297595)
• QFort, producător tâmplărie PVC, 
angajează reprezentant vânzări şi 
consilier vânzări showroom cu expe-
rienţă. CV la mail office@plastech.ro. 
(0111520/NC-297623)
• Societate comercială angajează me-
zelar. Tel. 0236319091, între orele 8,00-
15,00. (01/11/111m/NC-297729)
• Firmă de construcţii angajează zi-
dari, zugravi, faianţari, lăcătuşi, sudori. 
Relaţii la 0728012434, 0336101058. 
(0111524/NC-297768)
• Angajăm personal bar club Oanys 
(Ţiglina 3). 0745347625. (0111525/NC-
297773)
• Angajez frizeriţă, rog seriozitate. Tel. 
0740018285. (007025/NC-297777)
• Agenţia de Turism Florif.Travel an-
gajează agent pentru promovarea 
ofertelor, rugăm seriozitate. Relaţii tel. 
0765549670. (0111577/NC-297789)
• Angajez bucătar şi muncitoare re-
staurant, Piaţa Centrală. 0236313313, 
0744852754. (005596/NC-297793)

• Caut asistentă medicală pentru 
Australia. Internet lori.b@tsn.cc. 
(005603/NC-297803)
• Angajez bucătar cu experienţă, 
salariu foarte bun. Tel. 0748574211. 
(007043/NC-297834)
• Angajez frizer, salariu fix +comision. 
0756103972. (005623/NC-297857)
• Angajăm ospătăriţe, pizzerese, sa-
lariu 1000-1500 lei. CV şi interviul 
12,00-13,00, la restaurantul Corabia 
Piraţilor din str. Traian nr. 6. (005631/
NC-297864)
• SC angajează şofer automacara, cu 
experienţă, atestat ISCIR şi card taho-
graf. Relaţii în bdul George Coşbuc nr. 
276 sau tel. 0756075171. (07/11/gc/33/
NC-297881)
• Societate comercială de distribuţie 
angajăm pentru transport personal, 
şofer categoria D. Aşteptăm CV-urile 
la adresa de e-mail: parc.auto@enge-
lmi.ro. (02/11/cs/15/NC-297925)
• Societate angajează devizist, ex-
perienţă IF sau construcţii, salariu 
motivant. Relaţii la 0236448503, 
0745231323. (0111535/NC-297952)
• Angajez menajeră, zonă centrală. 
Scrisoare de intenţie la OP1, CP23. 
(0111587/NC-297953)
• Angajăm barman -ospătar. 
0756806412. (005651/NC-297954)
• SC angajează operator calculator. 
Persoanele interesate pot trimite CV la 
fax 0236448880 sau e-mail romsit78@
yahoo.com. (0111536/NC-297999)
• Angajez fermier crescătorie fazani. 
Tel. 0766302556. (005678/NC-298012)
• Societate comercială angajează 
vânzătoare cu experienţă. Relaţii la 
0740062925, 0740062926. (0111539/
NC-298025)
• Angajăm agent vânzări în domeniul 
distribuţie feronerie PVC. Condiţii: 
posesor permis cat. B, prezentaţi. CV-
urile la adresa, str. Combinatului nr. 7, 
vizavi de Liceul Nr. 9. Tel. 0236458768, 
0728222764. (0111589/NC-298030)
• Angajăm personal bar. Tel. 
0723336752. (0111541/NC-298034)
• Agent vânzări, spaţiu publicitar, 
comision motivant. 0722198924. 
(005685/NC-298039)
• Doriţi un venit suplimentar după 
orele de lucru? 0751068949. (005684/
NC-298040)
• Recrutăm consilieri financiari do-
meniul bancar. CV la adresa gina.ne-
delcu@bcrlocuintesales.ro. (0111544/
NC-298074)
• Florărie angajăm vânzătoare cu ex-
perienţă în domeniu. 0730191048. 
(0111545/NC-298096)
• Angajăm familist, vârsta maxim 45 
de ani, dinamic, disponibil la depla-
sări, permis de conducere. Experienţa 
în vânzări constituie un avantaj. Cv-ul 
se trimite la adresa de e-mail: office_
cv_2011@yahoo.com. (02/11/cs/30/
NC-298104)
• SC angajează gletuitori şi rigipsari 
cu experienţă. Pentru detalii apelaţi 
0236461414. (0111550/NC-298122)
• Doriţi un venit suplimentar? 
Şansa unui câştig pe timp de criză. 
0742567319. (005609/NC-298124)
• Caut persoană pentru curăţenie pi-
zzerie. Tel. 0746802443. (005710/NC-
298127)
• Angajez vânzătoare magazin 
mixt. Tel. 0749096305, 0749096304. 
(007064/NC-298142)
• Place Pub angajăm barman. 
0757020953. (007124/NC-298153)
• SC angajează tâmplar mobilier 
prelucrare PAL şi MDF. Relaţii tel. 
0752201852. (007132/NC-298158)
• Câştigaţi 1200-2000 dolari lunar 
-muncă la domiciliu. Angajăm colabo-
ratori din toată ţara. Domenii: confec-
ţionaţi plicuri, felicitări, înşiraţi mărge-
le, coaseţi scutece. Trimiteţi plic tim-
brat autoadresat la Şerban M. OP GL9, 
CP 921 Galaţi. (007136/NC-298175)
• Contracte muncă Italia: menaj, 
restaurant, croitorie, infirmerie, sa-
larizare 900 euro. Tel. 0268474435, 
0729772702, 0769875604, 0755358900, 
0725263831, www.epp-jobs.com. 
(01/11/ext/116m/NC-298192)
• Restaurant angajează bucătar 
şi ajutor de bucătar. Relaţii la tel. 
0721285788, între orele 11,00 şi 17,00. 
(02/11/ext/03m/NC-298193)
• UCENICI PENTRU MONTAJ 
PARDOSELI - ANGAJARE, 
SCOLARIZARE, CALIFICARE. VARSTA: 
MAX 25 ANI. TEL: 0730091142, EMAIL: 
DR . IUGADESALISTE@GMAIL .COM 
(SMS/PF/298196)

• SC Pet Clib Impex SRL angajează ur-
gent gestionar (gestionară cu permis 
cat. B şi maşină proprietate personală). 
Pers. contact asistent manager Stanciu 
Mariana, 0729016061, 0720387965. 
(005737/NC-298202)
• ANGAJAM AGENT VANZARI 
MARFURI ALIMENTARE, VAN-SALE. 
CV LA VANZARI.GALATI@GMAIL.COM. 
RELATII 0753145228 ORELE 10-18. 
(SMS/PF/298219)
• SC DONATELLA SRL ANGAJEAZA 
CONFECTIONERI TEXTILI.SALARIU 
NET 900 RON.TEL.0743435944. (SMS/
NC-298221)
• Angajez tractorist cu experienţă. 
Relaţii la tel. 0722193036. (007158/NC-
298233)
• Distribuitor băuturi angajez agent 
vânzări- CV la e-mail: angajari.2011@
yahoo.com. (0111694/NC-298245)
• Societate comercială angajează ur-
gent inginer agronom cu experienţă, 
maistru sau inginer mecanic pentru 
tractoare şi utilaje agricole. CV-urile 
se depun la sediul societăţii din Calea 
Prutului nr. 13 (vizavi de piaţa en-
gross) sau relaţii la tel. 0745643166. 
(02/11/gc/15/NC-298246)
• Angajez ospătăriţe. 0756541901. 
(007163/NC-298270)
• MIRENEG DISTRIBUTIE ANGAJEAZA 
MANIPULANT DEPOZIT MATERIALE 
CONSTRUCTII OBLIGATORIU POSESOR 
PERMIS CONDUCERE CATEGORIA 
C. TELEFON 0745.282.310 (SMS/
PF/298278)
• SC Corzah angajează mecanic auto. 
Relaţii la sediul firmei, între orele 8,00 
-12,00, Bariera Traian 441. (0111607/
NC-298283)
• SC angajează vânzător fast -food, cu 
experienţă. 0744524441. (007167/NC-
298288)
• Bar New York angajează barman 
cu experienţă. Tel. 0746756514. 
(0110189/NC-297160)
• SC GALMOPAN SA GALAŢI, 
BDUL GEORGE COŞBUC NR. 257, 
ANGAJEAZĂ: IMPIEGAT GAZ. 
CERINŢE: CUNOŞTINŢE OPERARE 
PC; PERMIS DE CONDUCERE B; 
EXPERIENŢĂ IMPIEGAT 2 ANI; 
APTITUDINI DE COMUNICARE, 
PLANIFICARE, NEGOCIERE; 
DISPONIBILITATE PENTRU UN 
PROGRAM PRELUNGIT. OFERTĂ: 
SALARIU MOTIVANT; TELEFON. 
CEI INTERESAŢI SUNT RUGAŢI SĂ 
SE PREZINTE CU CV-UL LA SEDIUL 
FIRMEI DIN BDUL GEORGE COŞBUC 
NR. 257 SAU SĂ TRIMITĂ CV LA 
E-MAIL:PERSONAL@GALMOPAN.
RO SAU LA FAX 0236494769. (02/11/
cs/31/NC-298188)

• SC SECURITY WBC SRL angajea-
ză agenţi de pază în condiţiile Legii 
333/2003. Relaţii la 0236322200, 
sediul societăţii (Castel WBC), zil-
nic între orele 8,30-17,00 (0110201/
NC-287430)

• Thera Group selectează personal 
pentru locuri de muncă în străi-
natate în domeniile: construcţii, 
agricultură, hotelier, industria 
auto şi petrolieră, menajere, în-
grijire bătrâni şi copii, zootehnie, 
şoferi etc. Informaţii: 0758800500; 
0758800600; 0758301000; 
0758300040 (01/11/cs/01/NC-
293030)

• Angajez vânzătoare magazin ali-
mentar. Tel. 0741998061. (0111554/
NC-297591)

• SC angajează confecţioner maro-
chinărie cu experienţă. Relaţii la tel. 
0747128947. (0111528/NC-297796)

• Recrutăm supervizor grup online 
şi animatoare online. Înscrieri la 
0755340825. (005606/NC-297818)

• Centrul Medical Romar angajează 
personal relaţii cu publicul. Cerinţe: 
studii superioare, experienţă în do-
meniu, operare PC. galati@romar.
ro. (0111531/NC-297838)

• Angajăm şofer profesionist pen-
tru distribuţie locală (atestat mar-
fă), salariu 1000 lei şi 20 bonuri. Tel. 
0732973442. (0111588/NC-298000)

• Angajăm vânzătoare magazin 
alimentar, cu carte de muncă. 
0721239512, între orele 8,00-12,00. 
(0111606/NC-298284)

• Recrutăm personal videochat, 
cerem şi oferim seriozitate, bonus 
angajare. 0755340825. (007165/
NC-298286)

• Night Club din Braşov angajea-
ză dansatoare. Tel. 0732794270. 
(007055/NC-297852)

• Societate de echipamente 
navale angajează: inginer acţi-
onări şi automatizări industri-
ale. Condiţii: studii superioare 
de specialitate, limba engleză 
nivel peste mediu, minim expe-
rienţă în domeniul acţionărilor 
şi automatizărilor industriale; 
electrician /electromecanic in-
stalaţii electrice, acţionări şi au-
tomatizări industriale. Condiţii: 
diplomă sau atestat de califi-
care, experienţă în domeniul 
instalaţiilor şi echipamentelor 
electrice de joasă tensiune, 
minim experienţă în domeniul 
acţionărilor şi automatizărilor 
industriale. CV-urile se depun la 
sediul societăţii din Galaţi, Calea 
Prutului nr. 12 sau prin e-mail: 
office@menarom.ro. (0111533/
NC-297904)

• Societate de echipamente na-
vale angajează un vopsitor in-
dustrial. Condiţii de angajare: 
diplomă sau atestat de calificare 
şi vechime minim 5 ani. CV-urile 
se depun la sediul societăţii din 
Galaţi, Calea Prutului nr. 12 sau 
prin e-mail: office@menarom.
ro. (0111533/NC-297905)

• SC Menarom PEC SA angajează 
strungar pentru strunguri cla-
sice şi strungar Bohrwerk-ist. 
Condiţii de angajare: diplomă 
sau atestat de calificare. CV-urile 
se depun la sediul societăţii din 
Galaţi, Calea Prutului nr. 12 sau 
prin e-mail: office@menarom.
ro. (0111547/NC-298098)

• Angajăm barman -ospătar. 
Tel. 074502714. (005728/NC-
298166)

• SC angajează tăietori autogen, 
cu experienţă. 0728471402. 
(005759/NC-298276)

• 100E angajare. Angajez ani-
matoare pt. videochat cu sau 
fără experienţă, salariu bilunar, 
carte de muncă. 0744293043. 
(004200/NC-232834)

• Şofer profesionist B,C,E, atestat marfă 
+ADR +card tahograf, solicit angajare. 
Tel. 0757128713. (007015/NC-297737)
• Caut post administrator SRL sau pre-
iau post administrator la SRL cu sau 
fără datorii. Tel. 0753557919. (007014/
NC-297738)
• Posesor brevet în turism solicit co-
laborare /angajare. Tel. 0763650639. 
(007031/NC-297810)
• Îngrijesc copil sau bătrân la domiciliul 
lor. 0740141661. (005636/NC-297900)
• Instalator instalaţii sanitare şi de 
gaze doresc un loc de muncă. Tel. 
0757698214. (007134/NC-298161)
• Doamnă serioasă şi responsabilă 
îngrijesc persoane bolnave, fac me-
naj, cumpărături, plătesc facturi, ma-
saj recuperare, 4 ore /zi sau 3-4 zile /
săptămână. 0748188900, 0336435841. 
(005721/NC-298172)

• SC Rompreserv SRL solicită autori-
zaţie de mediu pentru activităţi cod 
CAEN 2550 "Fabricarea produselor 
metalice obţinute prin deformare" 
ce se desfăşoară la punctul de lucru 
din Galaţi, şoseaua Smârdan nr. 5. 
Eventualele observaţii se depun în 
termen de 5 zile la ARPM Galaţi, str. 
Regiment 11 Siret nr. 2. (0111599/NC-
298212)
• SC Omco SRL, titular al proiectului 
"Schimbare de destinaţie şi amena-
jare din spaţiu de locuit în spaţiu de 
cazare" anunţă publicul interesat asu-
pra luării deciziei etapei de încadrare 
de către ARPM Galaţi, fără evaluarea 
impactului asupra mediului şi fără 
evaluarea adecvată pentru proiectul 
"Schimbare de destinaţie şi amena-
jare din spaţiu de locuit în spaţiu de 
cazare" propus a fi amplasat în Galaţi, 
str. Calea Prutului nr. 55, jud. Galaţi. 
Proiectul deciziei de încadrare şi mo-
tivele care o fundamentează pot fi 
consultate la sediul ARPM Galaţi din 
Galaţi, str. Regiment 11 Siret nr. 2, în 
zilele de luni -vineri, între orele 8,00-
14,00, precum şi la următoarea adre-

să de internet: www.arpmgl.anpm.
ro. Publicul interesat poate înainta 
comentarii /observaţii la proiectul 
deciziei de încadrare în termen de 5 
zile de la data publicării prezentului 
anunţ, până la data de 9 februarie 
2011. (0111651/NC-298241)

• OFERTĂ: maşini de spălat -299, frigi-
dere -350, vitrine verticale -999, ma-
şini cusut -299, televizoare -299. Tel. 
0745353977 (02/11/mr/01/NC-297232)
• Telefoane mobile, TV 37 cm. 
0733141454. (006988/NC-297615)
• Vând televizor Kent Star. Tel. 
0754274168. (007142/NC-298184)
• Vitrine frigorifice pentru magazin 
alimentar. 0747686277. (005758/NC-
298229)

• Consignaţie obiecte artă, Brăilei 142. 
Tel. 0236315033, 0740562770. (01/10/
bc/22/NC-97183)
• Colectez fier vechi de la domiciliu. 
0757081950. (006637/NC-296365)
• Cumpăr aur 720 mii de 14 K şi 920 mii 
de 18 K. 0722747579. (01/11/ext/107m/
NC-297372)
• Cumpăr dozatoare suc defecte. 
0740022929. (006952/NC-297514)

• SC preia aur în regim amanet sau 
cumpără. 0722639383. (0110192/
NC-297227)

Cumpãrãri
Auto

Adunãri
Generale

Propuneri de
Afaceri

• Cumpăr Dacii, Nova, Super Nova, 
Solenza, Logan, avariate pentru dez-
membrat. 0744108878. (007011/NC-
61707)
• Cumpăr autoturisme orice tip, ori-
ce stare, după 2003. 0745208845. 
(007061/NC-293284)
• Cumpăr maşini străine defecte, avari-
ate sau bune pentru dezmembrat. Tel. 
0745604097. (006067/NC-294320)
• Cumpăr autoturisme orice tip, stare, 
2002-2011. 0749056627. (006735/NC-
296734)
• Cumpăr Dacia, rog seriozitate. 
0746290871. (006807/NC-296930)
• Dubă, Ford, Volkswagen, Mercedes 
la schimb cu lucrări de tâmplărie 
PVC, amenajări, construcţii sau teren. 
0722530535. (007063/NC-297912)
• Cumpăr Logan, Solenza, Matiz, asi-
gur radiere. 0745363930. (005661/NC-
297980)
• Dacia 1995-2004, plata pe loc. 
0745955433. (007069/NC-297985)
• Cumpăr Dacia Break 1996-2005, 
urgent. 0752203868. (005686/NC-
298037)
• Cumpăr tichet /bon Rabla 2011. 
0757702491. (006792/NC-298118)

• Vând salon înfrumuseţare, frizerie, 
coafor, cosmetică, manichiură, pedi-
chiură. Tel. 0748359990. (005521/NC-
297574)
• Predau convenabil magazin articole 
copii. Tel. 0766677815. (005516/NC-
297727)
• Casă de amanet oferă împrumuturi 
cu garanţii auto, înmatriculate după 
2004. 0746152391. (01/11/ext/114m/
NC-297828)
• Vând afacere la cheie, pizzerie, patise-
rie. 0754722728. (007076/NC-297972)
• Asociat, deschidere grădiniţă copii. 
Tel. 0742528456. (005678/NC-298018)
• Ofer bani împrumut, sumă mini-
mă 3000 E, garanţie imobiliară. Tel. 
0754791351. (007151/NC-298216)
• SC Brateş Prut Frumuşiţa SA este in-
teresată în achiziţionarea de societăţi 
comerciale cu activitate în agricul-
tură, aflate în dificultate financiară. 
Interesează societăţi comerciale care 
deţin teren arabil în suprafaţă de 500-
2000 ha aflat într-o singură solă sau în 
sole mari compacte aflate la distan-
ţe mici între ele. Trimiteţi ofertele la 
Oficiul Poştal 1, Căsuţa Poştală 33, pe 
adresa de mail societate.comerciala@
yahoo.com sau la nr. tel. 0744581370. 
(02/11/gc/15/NC-298287)

• Asociaţia Crescătorilor Caprine şi 
Ovine Covurlui convoacă toţi mem-
brii asociaţi la Adunarea Generală 
care va avea loc la Casa de Cultură a 
Sindicatelor Galaţi, în data de 10 fe-
bruarie 2011, ora 12,00. (0111602/NC-
298209)
• SC Mariano SRL Galaţi, cu sediul în 
Galaţi, str. Calea Prutului nr. 13, în ca-
litate de administrator unic al SC Agro 
Dunărea SA Galaţi, cu sediul în Galaţi, 
str. Calea Prutului nr. 13, având în vede-
re dispoziţiile art. 111, 117 din Legea nr. 
31/1990, republicată, cu modificările şi 
completările ulterioare, şi ale Actului 
Constitutiv al SC Agro Dunărea SA 
Galaţi convoacă Adunarea Generală 
Ordinară a Acţionarilor înregistraţi în 
Registrul Acţionarilor la data de refe-
rinţă 15.02.2011. Adunarea Generală 
Ordinară a Acţionarilor este convoca-
tă în data de 7.03.2011, ora 11,00, la se-
diul societăţii din str. Calea Prutului nr. 
13. În cazul neîndeplinirii condiţiilor 
de cvorum şi majoritate se convoacă 
a doua Adunare Generală în data de 
9.03.2011, ora 11,00, în acelaşi loc şi 
cu aceeaşi ordine de zi. Ordinea de zi 
a Adunării Generale Ordinare este ur-
mătoarea: 1. aprobarea modificării si-
tuaţiei financiare aferente anului 2009; 
2. diverse. (02/11/gc/15/NC-298262)

• Societate comercială cu sediul 
în Şendreni angajează şofer 
profesionist cu atestat pentru 
maşini de mare tonaj. Se cer: ex-
perienţă şi seriozitate. Se oferă: 
contract de muncă, transport 
asigurat, salariu 1200 lei. Relaţii 
la tel. 0236820073. (02/11/bc/29/
NC-298070)

• VREI MAI MULŢI BANI ÎN BUZUNAR? 
Cumpără ACUM un certificat valo-
ric şi în fiecare lună primeşti 900 
lei. Ofertă limitată! GR Company: 
0752109808 sau 0764518306 
Insured by IDIC. (01/11/ext/100m/
NC-297547)

• SC Atlantis ORV SRL Galaţi, str. 
Brăilei nr. 165, bl. A3, ap. 9, jud. Galaţi, 
J17/743/2009, CUI RO25724947, prin 
administrator Vasile Ovidiu, no-
tifică pe dl Chiriac Adrian, cu do-
miciliul în mun. Galaţi, în calitate 
de client, ca în baza prevederilor 
cap. VIII Dispoziţii finale, pct. 4 din 
Contractul de Intermediere Imobiliară 
nr. 1/07.10.2010 intervenit între noi, 
să achite în termen de 5 (cinci) zile 
de la publicarea prezentei în contul 
nostru RO75BTRL01801201P64026XX 
deschis la Banca Transilvania, suma 
de 1318,00 euro (contavaloarea în lei 
din data efectuării plăţii, curs BNR), 
reprezentând (i) comision conform 
contractului (1,5% din 56000 euro) 
=840,00 euro şi (ii) penalităţi (1% pe 
zi de la 7.12.2010) până la 1.02.2011 
=478,00 euro. Prezenta notificare are 
ca efect punerea în întârziere a dum-
neavoastră, în calitate de debitor, con-
form art. 1079 C. Civ. şi art. 275C proc. 
civ. şi dă dreptul creditorului să ceară 
plata daunelor suferite. (02/11/bc/28/
NC-298261)
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Cartele PrePay: Orange 
la cele mai bune preţuri, 
prin cea mai mare reţea 
de difuzare din Galaţi 

Orange PrePay

   7 C
12 C   

 4 C 17,7 RON
31 RON
53 RON

Pachet Orange
17,7 RONdoar

orange

22 RON
   37 RON

62 RON

21 RON

Decese

• Asistentul principal Tofan 
Tănase, autorizat pentru 

ÎMBĂLSĂMĂRI, 
răspunde solicitărilor prin 
0236418264, 0744477943. 
(005666)

•  SC VILLMAR SRL  
Servicii funerare  complete.  
Transport intern ‑ internaţi‑
onal. Autofunerare speciale. 
Foto ceramică alb‑negru şi co-
lor.  Preţuri avantajoase, str. 
Cezar nr. 23, Micro 39, vizavi 
benzinăria Petrom. 0236319390, 
0722474704. (0075378/
NC‑187291)

Comemorãri
Cu tristeţe şi durere în suflet 
anunţăm plecarea în eter‑
nitate a scumpei noastre 
mame, soacre şi bunici 

POPOVICI NECULINA, 
58 ani.

 Dumnezeu să-i dea lumină 
şi odihnă veşnică! În‑
mormântarea va avea loc 
astăzi, ora 12,00 în comuna 
Slobozia Conachi.

(005741)

A plecat dintre noi lăsând 
un gol imens în sufletele 
noaste scumpa noastră 
mamă şi soţie 

POPOVICI NECULINA
58 ani. 

Dumnezeu să o odihnească 
şi să-i lumineze calea întru 
veşnicie! 

Soţul şi fiul.

(005741)

Suntem  alături de colegul 
nostru Cătălin Vijelie la 
greaua încercare pricinuită 
de decesul tatălui  

Vijelie Mihai. 
Sincere condoleanţe. 

Colegii din cadrul Judecătoriei şi 
Tribunalului Galaţi.

Vânzãri
Auto

Vânzãri
Diverse

Licitaþii

Vânzări
Utilaje agricole

Societate comercială vinde 
echipament serigrafic 

profesional, dimensiuni 
masă 1.000x1.300 mm. 
Telefon 0722286815.

Vând autoutilitară FIAT DOBLO, 
5 locuri, an fabricaţie 2006.
 Telefon:  0724233394.

• Vând la Lieşti grajd 700 mp +te-
ren aferent 4000 mp. 0749957168. 
(006834/NC-297034)
• Vând garaj Micro 20, zona bl. D4. Tel. 
0744805099. (005898/NC-297292)
• Vând scuter Yamaha Magesti, CC250, 
an 2000, preţ 1000 E neg. 0744995565, 
0741329060. (005497/NC-297358)
• Vând garaj auto cu spaţiu 33 mp, 
în zona Liceului Auto. 0747490782. 
(005450/NC-297363)
• Vând două locuri veci, Cimitir Sf. 
Lazăr. Tel. 0236468508. (006950/NC-
297511)
• Producător vând ###ouă de pre-
peliţă###, proaspete. 0747312676. 
(005611/NC-297813)
• Vând York Shire Toy. 0745454521. 
(01/11/ext/115m/NC-297829)
• Vând pui carne o zi. 0239649074, 
0746953299. (005643/NC-297959)
• Vând cuptor pizza, vitrină caldă, 
banc pizza, diverse dotări pizzerie. 
0754722728. (007076/NC-297973)
• Vând loc de veci Eternitatea. Tel. 
0740577290. (005655/NC-297976)
• Vând fazani, 50 lei /buc. Tel. 
0766302556. (005675/NC-298011)
• Vând set hol (canapea +2 fotolii) din 
piele ecologică, maro, canapea exten-
sibilă, 800 lei. 0740212892. (007101/
NC-298050)
• Medalion bărbătesc Versace, 9,8 g, 
14 K, 100 lei /g. 0740518438. (005681/
NC-298139)
• Vând garaj Ţiglina II, bl. B3 (Orange). 
0740106064, 0747938948. (005713/
NC-298144)
• Purcei, scroafă, porc pentru sacrifi-
cat, 6,5 lei/ kg. 0742921127. (007128/
NC-298154)
• Vând aparate radio pentru colecţio-
nari Pionier, Romanţa 59 şi Bucureşti 
500. Tel. 0723042580. (007127/NC-
298156)
• Pat cosmetică, impecabil, 600 lei. 
0757102560. (007144/NC-298203)
• Vând remorcă Stema 500 kg, maşi-
nă de şlefuit parchet cu disc, maşină 
de tăiat faianţă montolit, bormaşină 
Makita Hummer, utilaje atelier tâmplă-
rie PVC şi aluminiu, complete. Relaţii la 
tel. 0744706858. (007161/NC-298273)
• VAND RULOTA FAST FOOD DOTATA 
CU MOBILIER VANZARE,INSTALATIE 
ELECTRICA,INSTALATIE APA,GRUP 
SANITAR ECOLOGIC.PRET 5500 
EURO NEG.TEL 0722208922 (SMS/
PF/298281)
• Vând 2+1 locuri veci, Cimitir Sf. Lazăr. 
0235436083. (005761/NC-298285)
• Vând 400 baloţi lucernă, avantajos, 
com. Corni. 0753673024. (02/11/bc/31/
NC-298295)

• Vând 2 dulapuri suspendate pen-
tru bucătărie, masă extensibilă, 
sistem boxe 5.1 cu telecomandă, 
boxe Philips 2x110 W, Pioneer 2x85 
W, toate la preţuri foarte mici. Tel. 
0742150250. (007093/NC-298141)

• Audi A4, 2008; Mercedes C220, 
2007, variante, recent înmatriculată. 
0763692726. (007037/NC-294258)
• BMW X3, 2007; VW Touareg, 2006; 
Audi A4, 2008, model nou, variante, 
recent înmatriculate. 0766538120. 
(007037/NC-294259)
• Logan, diesel, 2006, AC, full electric, 
3.900 E. 0766518339. (007038/NC-
294308)
• Audi A4 2008, Volkswagen Passat 
2008, variante. 0766518339. (007038/
NC-294309)
• Vând Opel 2005, 6500 E, 1,7 CDTI, 
primul proprietar în România, car-
te service Opel, 91000 km, ITP 2013. 
0236443691. (005719/NC-296120)
• Vând Audi A6, an 2005 iulie, motor 
3000 quatro, full option, opţiuni full 
extra, preţ 17000 E negociabil, me-
rită văzut. 0751368532. (006600/NC-
296273)
• Vând Opel Astra 2002. Tel. 
0752440195. (005428/NC-297322)
• Rexton, 66000 km, 2005, 13000 euro. 
0740118384. (005542/NC-297679)

• Peugeot 107, 23000 km, 2006, 
4500 euro. 0740118384. (005542/NC-
297680)
• Logan 2006, 1,6, benzină, varianta 
full, unic proprietar, preţ negociabil. 
Tel. 0744849557. (007006/NC-297731)
• Vând Logan, 9000 km, merită văzut. 
Tel. 0740757435. (007010/NC-297732)
• Cielo Executive 2003, full, argintiu, 
2400 E. 0748158469. (007013/NC-
297739)
• Papuc diesel, 2004, 75 mil. neg. 
0748158469. (007013/NC-297740)
• Solenza Clima, 2004, carte service. 
0744108878. (007012/NC-297741)
• Renault Clio, 2004, 3250 E neg., 
proprietar. 0744108878. (007012/NC-
297742)
• Opel Agila 2001, impecabil, 1000 cmc, 
înmatriculat. 0740220127. (005569/NC-
297744)
• Vând VW Touran, accept varian-
te auto. 0747080527. (005566/NC-
297746)
• Vând VW Passat, 2002, full option, 
benzină, urgent. 0743092977. (007959/
NC-297750)
• Dacia Break 1998, bord CN +GPL. 
0754904906. (005587/NC-297762)
• Ford Focus, 1,6, diesel, model 2006, 
full, proprietar, 5850 euro. 0753298158. 
(007026/NC-297776)
• Logan 2006, full, 135 mil. neg. 
0741129811. (007024/NC-297778)
• Matiz 2005, AC, 98 mil. neg. 
0741129811. (007024/NC-297779)
• Vând Skoda Fabia 2001, 1,4, benzină. 
0743008280. (007022/NC-297781)
• Vând Opel, 1,6, full, impecabil. Tel. 
0740757435. (007010/NC-297784)
• Logan 2008, varianta Kiss-FM, full. 
0747870424. (005594/NC-297794)
• Vând Opel Astra H, 2005, 6200 E neg., 
unic proprietar. 0753546851. (005610/
NC-297823)
• Vând Break 2003, injecţie, 30 mil. neg. 
0753546851. (005610/NC-297824)
• Logan Preferance, 1,4, fabricaţie 2005, 
40000 km, carte service, proprietar. 
0745250388. (005628/NC-297856)
• Vând Seat Cordoba 2007, 1,9 TDI. 
0728137311, 0742947245. (005641/NC-
297922)
• Renault Symbol 2009, garanţie 2 
ani, 5650 E. 0742212552. (005662/NC-
297979)
• Vând Dacia 1998. 0752556939. 
(005658/NC-297982)
• Vând VW Passat, 1,9 diesel, 2006, 
unic proprietar. 0747777636. (007070/
NC-297984)
• Vând Opel Astra 1,4, 16 V, 90 CP, 2 
seturi cauciucuri, prim proprietar. 
0752167974. (005664/NC-297987)
• Vând Logan, 1,4, GPL, an fabricaţie 
28.10.2006. 0754293258. (005672/NC-
298010)
• Dacia Break vişinie, stare perfectă, 
negociabil. 0752203868. (005686/NC-
298038)
• Seat Cordoba Break, 1,6i, 2001, full, 
taxa veche 200 E, asigur înmatricula-
rea, 2900 E. 0741100609. (007099/NC-
298052)
• Audi A8 2006, Ford Mondeo 
2000, Honda Civic 1998, variante. 
0730610910. (007115/NC-298087)
• Vând Logan Ambition, 1,6 MPI, 2005. 
Tel. 0741238043. (005702/NC-298089)
• Vând Renault Symbol, diesel, 2006. 
Tel. 0747312685. (005702/NC-298090)
• Vând Renault Megane bicorp, 1,5 dci, 
100 cp, 2005, argintiu, ABS, AC, 4.200 
euro neg., 0755044866. (02/11/cs/01/
NC-298110)
• Vând Peugeot 206, 2005, gri, 1,4 hdi, 
AC, 4250 euro negociabil, 0755044866. 
(02/11/cs/01/NC-298111)
• Logan 1,6 MPI, 2005.12, full, carte ser-
vice. 0740518438. (005681/NC-298138)
• Cedez leasing Crafter, traseu 77, 
13000 E. 0754798819. (005723/NC-
298170)
• Vând Matiz, 15000 km. Tel. 
0755046868. (005729/NC-298173)
• Vând VW Golf E5/94, 1968D, full opti-
on. 0723502190. (005732/NC-298183)
• Seat Leon, 1,6, 2006, impecabil. 
0757102560, 0761650166. (007144/NC-
298204)
• Vând Audi A6, 2700 cmc, an 2007. 
0745672709. (005742/NC-298211)
• VAND CARLIG REMORCARE ORIGINAL 
VW GOLF 4 DETASABIL CU CHEIE SI 
PRIZA.100 EURO. 0740303828 (SMS/
PF/298223)
• Vând Tih 445, preţ 80 mil. neg. 
0754068503. (005752/NC-298226)
• Vând 2 Dacia Break, 2002-1999, neg. 
0747299289. (005753/NC-298239)
• Vând Ford Transit dubiţă, 8+1. 
0753494594. (007159/NC-298242)
• VAND POMPE ELECTRICE DE 
BENZINA,PENTRU ORICE TIP 
AUTO,CAPURI DISTRIBUITOARE, 
INJECTOARE,POMPE ELECTRICE 
ALIMENTARE DIESEL- 0744852658 
(SMS/PF/298280)
• Vând Logan 1,5 dci, 2007, albastru, 
3150 euro neg. 0755044866. (02/11/
cs/01/NC-298112)
• Vând Dacia dublă cabină acope‑
rită, 2006, 1,9 d, 2700 euro nego‑
ciabil, 0755044866. (02/11/cs/01/
NC-298113)

• Vând FIAT ALBEA, 2005, preţ neg. 
Tel. 0722390992, 0721320875. (vl/
NC-286416)

• Logan 2006, 2 airbaguri, gea-
muri electrice, servo, 13500. 
0745208845. (007061/NC-297891)

• VW Polo 2002, 1,9 SDI, ABS, airba-
guri, ESP, servo, geamuri electrice, 
11000. 0745208845. (007061/NC-
297892)

• Unitatea Administrativ Teritoriala 
comuna Corod,cu elementele de 
identificare din antet,telefon contact: 
0236/864006/21, initiaza procedura de 
vânzarea prin licitatie publică, a unui 
imobil „SILOZ şi teren aferent” care 
aparţine domeniului privat al comunei 
Corod, judeţul Galaţi, situat în intravilan, 
suprafaţa aferentă imobilului este de 
910,05 m.p. din care suprafaţa constru-
ită 520,20 m.p.Imobilul este înscris în 
cartea funciară la nr.1286 ,Cv 109,P 1/8, 
identificat în actul de lotizare la nr.8. 
Preţul de pornire al licitaţiei este de: 23 
562,3 lei teren şi construcţii. Valoarea de 
garanţie este de 10% din valoarea totală 
a vânzării. Taxa de înscriere la licitaţie 
este 100 lei; Data limita pentru solicita-
rea clarificarilor este de 14.02.2011. Data 
limita pentru depunerea ofertelor este 
22.02.2011,ora 09,00. Sedinta publica 
de deschidere a ofertelor va avea loc 
la sediul primariei Corod, judetul Galati 
in data de 22.02.2011 ora 11,00. (02/11/
ext/02m/NC-298189)
• Unitatea Administrativ Teritoriala 
comuna Corod,cu elemente-
le de identificare din antet,telefon 
contact:0236/864006/21,initiaza proce-
dura de vânzarea prin licitatie publică,a 
imobilului „teren fara constructii” cu 
suprafata de 1000 m.p. identificat in 
Cvartal 109;P 1/9 care este proprietate 
privata a Consiliului Local al comunei 
Corod; Preţul de pornire al licitaţiei este 
de: 7900 lei; Valoarea de garanţie este 
de 10% din valoarea totală a vânzării; 
Taxa de înscriere la licitaţie este 100 lei; 
Data limita pentru solicitarea clarificari-
lor este de 14.02.2011. Data limita pentru 
depunerea ofertelor este 22.02.2011,ora 
09,00. Sedinta publica de deschidere 
a ofertelor va avea loc la sediul prima-
riei Corod, judetul Galati in data de 
22.02.2011 ora 10,30. (02/11/ext/02m/
NC-298190)
• Unitatea Administrativ Teritoriala 
comuna Corod,cu elementele de 
identificare din antet,telefon contact: 
0236/864006/21,initiaza procedura de 
concesionare prin licitatie publica a 
suprafetei de 42,20 ha teren arabil situ-
at in extravilanul comunei Corod,care 
apartin domeniului privat al comunei 
Corod,judetul Galati ,dupa cum urmeaza 
21,45 ha T90/1 si 20,75 ha T92/1. Durata 
concesionarii este de 25 ani; Pretul de 
pornire a licitatiei este de 400 lei/ha/an; 
Taxa de inscriere la licitatie este de 100 
lei; Pretul caietului de sarcini este de 50 
lei si se poate achizitiona de la sediul pri-
mariei Corod, persoana de contact d-l 
Cucoara Pavel,tel 0236/864006/21. Data 
limita pentru solicitarea clarificarilor 
este de 14.02.2011. Data limita pentru 
depunerea ofertelor este 22.02.2011,ora 
09.00. Sedinta publica de deschidere 
a ofertelor va avea loc la sediul pri-
mariei Corod,judetul Galati in data de 
22.02.2011 ora 10.00. (02/11/ext/02m/
NC-298191)
• În temeiul art. 162, alin. (1) din 
Ordonanţa Guvernului nr. 92/2003 pri-
vind Codul de procedură fiscală, repu-
blicată, cu modificarile şi completările 
ulterioare , se face cunoscut că se vinde 
la licitaţia publică, ce va avea loc la se-
diul D.G.F.P. Galaţi, camera 308, în data 
de 15.02.2011, ora 12.00 urmatoarele bu-
nuri: SESIUNEA II- LICITATIA II-a. Bunuri 
mobile, proprietatea SC UNIMECBET SA 
Galati, CUI 18876527, Str. Colectivistilor, 
Nr. 21-A, bunuri aduse in garantie pen-
tru SC UNICOM SA Galati, CUI 1651708, 
Str. Tecuci, Nr. 161. Nr. inv., 20000001, 
Denumire mijloc fix, AUTOBETONIERA, 
Obs. (nr. înmatriculare), GL 26 UYC, 
PRET PORNIRE LICITATIE EXCLUSIV TVA 
(lei), 12.550; 21000014, DRAGLINA 1 
-ARCOM DHM, 1800, 63.050; 22022539, 
STRUNG SNA 500x2000, 2.200; 
23000002, AUTOTRACTOR IVECO 
WYMM1VSS0000, GL 25 UYC, 44.820; 
23000003, SEMIREMORCA BASCULANTA 
SPATE, GL 24 UYC, 21.950; 23000005, 
IVECO EUROTRAKKER MP400E24HT, 
GL 38 UYC, 45.975; 23000006, IVECO 
EUROTRAKKER MP400E24HT, GL 40 UYC, 
45.975; 23000009, AUTOTRACTOR IVECO 
WYMM1VSS00C0, GL 49 UYC, 44.820; 
23000010, SEMIREMORCA BASCULANTA 
SPATE, GL 50 UYC, 21.950; 23000011, 
DACIA DUBLE CAB 1,9D ALB, GL 27 
UYC, 6.550; 23000012, AUTOMACARA 
TELEMAC, HT 125, 24.100; 23000015, 
DACIA DUBLE CAB 1.9, GL 52 UYC, 
8.225; 24041163, AUTOTURISM DACIA 
1307L, GL 06 UYC, 1.750; 24132701, 
AUTOBASCULANTA ROMAN, GL 35 UYC, 
11.775; 24575070, INCARCATOT FRONTAL 
WOLLA L34 P, 33.650; 389.340. Bunurile 
mobile nu sunt grevate de sarcini. 
Invităm pe cei care pretind vreun drept 
asupra acestor bunuri să înştiinţeze des-
pre aceasta organul de executare, înain-
te de data stabilită pentru vânzare. Cei 
interesaţi pentru cumpărarea bunurilor 
sunt invitaţi să se prezinte pâna cel târ-
ziu în data de 14.02.2011, la sediul D.G.F.P. 
Galaţi - Registratură, din str. Brăilei, nr. 
33, cu urmatoarele documente: ofertă 
de cumparare; pentru persoanele fizice, 
copie după actul de identitate; pentru 
persoanele fizice străine, copie după 
paşaport; pentru persoanele juridice 
române copie după Certificatul unic de 
înregistrare şi împuternicirea persoanei 
care îl reprezintă pe ofertant justificata 
prin procura speciala autentica; pentru 
persoanele juridice străine, actul de în-
matriculare tradus în limba româna şi 
împuternicirea persoanei care îl repre-

• Tractor U650, stare perfectă. 
0740435629. (004393/NC-293979)
• Tractoare Fend cu încărcător, 100 CP, 
Fiat 55 CP, Universa 445. 0749957168. 
(006834/NC-297035)
• Tractor, semănătoare, prăşitoare 
plug vie, moară ciocănele, prăşitoare. 
0743513793. (007087/NC-298002)

• Împărtăşim marea durere a prietenu-
lui nostru Bratu P. la trecerea în nefiinţă 
a mamei. Dumnezeu să o odihnească. 
Fam. Bujor Ion. (007092/NC-298014)
• Cu multă durere în suflet suntem ală-
turi de fam. Bratu P. la decesul mamei 
sale. Sincere condoleanţe. Dumnezeu 
să o odihnească în pace. Fam. Andrei 
A. (007091/NC-298015)
 • Suferinţa a încetat pentru tatăl şi bu-
nicul nostru drag 

BORCEA IONEL, 69 ani. Dumnezeu să-i 
dea lumina şi odihna veşnică în lumea 
celor drepţi. Copiii şi nepoţii. (007141/
NC-298185)
 • Sub privirile noastre neputincioase 
ai pornit pe drumul ce duce spre eter-
nitate, lăsând un gol uriaş, durere, la-
crimi şi tristeţe, iubitul nostru 

BORCEA IONEL, 69 ani cel care ne-
ai fost tată şi soţ. Dumnezeu să-l 
ierte şi să-l odihnească în pace. 
Înmormântarea va avea loc astăzi, 
3.02.2011. (007141/NC-298186)

• Când se stinge o lumânare o 
aprinzi din nou, când se stinge un 
suflet îl plângi mereu. Azi, 3 februa‑
rie, ne luăm rămas bun de la iubitul 
nostru soţ, tată şi bunic VALERIAN 
CIUBOTARIU. Uitarea nu se va aş‑
terne niciodată pe chipul tău blând 
şi sufletul tău generos şi bun. Vei 
rămâne mereu în inimile noastre. 
Dumnezeu să te odihnească în 
pace. (005743/NC-298210)

• Colectivul Primăriei Tuluceşti 
este alături de domnul primar 
la trecerea în nefiinţă a mamei. 
Condoleanţe şi Dumnezeu să o 
odihnească în pace. (005676/NC-
297994)

 • Cu lacrimi în ochi şi profundă du-
rere astăzi îl conducem pe ultimul 
drum pe bunul şi dragul nostru 
soţ, tată şi bunic 

APOSTOL DUMITRU. Nu te vom 
uita niciodată. Ne vei lipsi me-
reu. Familia Apostol. (007147/NC-
298197)

• Sincere condoleanţe şi întrea-
ga compasiune familiilor Petrică, 
Neculai şi Adrian Bratu la marea 
pierdere pricinuită de moartea ma-
mei lor. Fie-i ţărâna uşoară. Fam. V. 
Huciu. (007150/NC-298217)

 • Trişti şi îndureraţi plângem împlini-
rea a 3 ani de la decesul lui 

POPOVICI IONEL (PONGO). Paşii ne 
poartă mereu la mormântul tău rece, 
dar nu ne-a mai rămas decât amintirea 
sufletului tău. Noi, cei care te-am iubit, 
te vom plânge mereu. Fiii, mama, fraţii 
şi cumnatul. (005656/NC-298114)
 • Doar amintiri şi lacrimi în loc să ani-
versăm cei 71 de ani. Comemorăm trei 
ani de la decesul dragii noastre 

ILIE LELIANA ANIŞOARA. Dumnezeu 
s-o odihnească în pace. Familia. 
(005660/NC-298115)
• În data de 3 februarie 2010 a încetat 
din viaţă, la Buzău, fratele meu IONEL 
PĂVĂLOIU. Slăvit să-i fie numele. Fam. 
Mihai Corbu. (007152/NC-298206)
 • Au trecut 4 ani de tristeţe, durere şi 
lacrimi de când inima bunului nostru 
tată şi soţ 

BORAN DUMITRU a încetat să mai 
bată. Nu te vom uita niciodată. 
Dumnezeu să te aibă în pază. Soţia şi 
copiii. (005747/NC-298207)

 • Cu povara durerii şi a bătrâneţi-
lor, cu inimile pustiite, de doi ani 
plângem nemângâiaţi pierderea 
fiicei noastre 

NUŢICA (ELENA) GUŢĂ. Dorul şi la-
crimile noastre îţi veghează odihna 
şi ne rugăm ca bunul Dumnezeu 
să te aibă în grija Sa. Mama şi tata. 
(005674/NC-298020)

 • Durerea despărţirii este la fel de 
vie ca acum doi ani când ne-a pă-
răsit draga noastră soră 

NUŢICA (ELENA) GUŢĂ. Ne-au 
rămas doar amintirile ce ne mai 
alină dorul. Chipul drag şi frumos 
îl vom păstra mereu în sufletele 
noastre. Pentru cei care te-au cu-
noscut, o clipă de aducere aminte. 
Dumnezeu să-ţi dea odihna veş-
nică. Mioara şi Vali. (005674/NC-
298021)

 • Azi, când se împlineşte un an, 
dorim să amintim cu drag de cel 
care a fost 

VIERU ŞTEFAN, un suflet minunat, 
plin de dragoste şi bunătate care 
s-a ridicat la cer, lăsând în urmă 
lacrimi şi durere. Ai rămas prin-
tre noi, în inimile noastre şi vom 
păstra vie amintirea chipului tău 
drag. Te iubim şi nu te vom uita ni-
ciodată. Părinţii, Gina şi fiica Giulia. 
(005715/NC-298116)

• Suntem alături de soţie şi copii 
la durerea pricinuită de trecerea 
în eternitate a celui care a fost 
soţ şi tată LOZNEANU MIHAI. 
Dumnezeu să-l ierte. 

Fam Ostafe    

 • Cu tristeţe şi durere în suflet 
anunţăm plecarea în eternitate 
după o scurtă suferinţă prici‑
nuită de o neiertătoare boală a 
scumpei noastre mame, soacre 
şi bunici 

BRATU ALEXANDRINA, 73 ani. 
Dumnezeu să-i dea lumină şi 
odihnă veşnică. Nu te vom uita 
niciodată. Dumnezeu s-o ierte. 
Neculai, Bratu, Geta, Marcel, 
Rodica, Sterian şi Rodica. 
(005694/NC-298055)

 • Cu durere în suflet anunţăm 
stingerea din viaţă a scumpei 
noastre mame, soacre şi ma‑
maie 

BRATU ALEXANDRINA, 
Tuluceşti. Cât ai trăit te-am iu‑
bit, cât vom trăi te vom plânge. 
Niculina fiică, Maricel ginere şi 
nepoţii. (005693/NC-298056)

 • După o boală necruţătoare, 
Dumnezeu a hotărât ca scumpa 
noastră 

BRATU ALEXANDRINA, 73 ani, 
să fie chemată în lumea celor 
drepţi, alături de soţ. Nu te 
vom uita niciodată. Dumnezeu 
s-o ierte. Fiul, nora şi nepoata, 
Adrian, Gina şi Corina Bratu. 
(005694/NC-298057)

 • La numai doi ani de la decesul 
tatălui, socrului şi bunicului nos‑
tru, în prima zi a lunii februarie, 
Dumnezeu a hotărât să o ia de 
lângă noi pe buna şi iubitoarea 
noastră mamă, soacră şi bunică 

BRATU ALEXANDRINA, 73 ani. 
Trimitem o rugă către bunul 
Dumnezeu să-i odihneas‑
că sufletul în împărăţia Sa. 
Înmormântarea va avea loc 
astăzi, 3.02.2011, ora 12,00, 
în localitatea Tuluceşti. Bratu 
Petrică, Maricica, Mădălina şi 
Cosmina. (005694/NC-298059)

Cu nemărginită durere în 
suflete, anunţăm dispari‑
ţia tragică a celei mai bune 
mame, soţii şi bunici 

MARIA DUMITRU - 73 ani. 

Dumnezeu să o odihnească 
în pace! Înmormântarea va 
avea loc vineri, 4.02.2011, 
ora 12,00, la Cimitirul "Sf. 
Lazăr". 

(vl/NC-298160)

 • A trecut un an de când 
scumpul nostru frate, cumnat 
şi unchi 

VIERU ŞTEFAN ne-a părăsit. Ai 
fost plin de viaţă, ai vrut să mai 
trăieşti, dar aşa ţi-a fost scris să ne 
părăseşti. Nu te vom uita nicioda-
tă. Cristina Pascuale şi nepoata 
Nicole. (005715/NC-298117)

zintă pe ofertant; atat pentru persoane-
le fizice cât şi pentru persoanele juridice 
dovada emisă de creditorii fiscali că nu 
au obligaţii fiscale restante; atăt pentru 
persoanele fizice cât şi pentru persoane-
le juridice, declaratia pe propria raspun-
dere ca nu sunt interpusi ai debitorului; 
atăt pentru persoanele fizice cât şi pen-
tru persoanele juridice, dovada achitarii 
taxei de participare în procent de 10% 
din contravaloarea bunurilor, în contul 
RO29TREZ3065067XXX009233 deschis 
la Trezoreria Municipiului Galaţi, Cod 
Fiscal 21696291. Împotriva prezentului 
înscris, cel interesat poate introduce 
contestaţie la instanţa judecătoreasca 
competentă, în termen de 15 zile de la 
comunicare sau de la luarea la cunos-
tinţă, în conformitate cu prevederile art. 
172 -173 din O.G. nr. 92 /2003 republica-
tă cu modificarile si completările ulteri-
oare. Potrivit dispoziţiilor art. 9, alin. (2) 
din O.G. nr. 92 /2003, privind Codul de 
procedură fiscală, republicată cu modifi-
cările si completările ulterioare, când ur-
mează sa se ia măsuri de executare silită, 
nu este obligatorie audierea contribua-
bilului. Relaţii suplimentare la D.G.F.P. 
Galati, etaj 3, cam. 308, sau la telefon 
491010 interior 2104. (02/11/ext/04m/
NC-298195)

Familia.

• Cu tristeţe şi durere în suflet anunţăm plecarea în eterni‑
tate a scumpei noastre mame şi soacre 

CRĂCIUN COSTINA.

 Dumnezeu să o ierte şi să-i lumineze calea întru veşnicie. 

Înmormântarea va avea loc astăzi, 3 februarie, la Cimitirul 
Ştefan cel Mare. 

Familia. 

(02/11/ext/07m/NC-298290)

• A plecat fulgerător dintre noi, lăsând un gol imens 
în sufletele noastre, draga noastră cuscră 

CRĂCIUN COSTINA. 

Dumnezeu s-o odihnească în pace. 

Familia Matei.
 

(02/11/ext/07n/NC-298291)

CRĂCIUN COSTINA.
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Agenþia Judeþeanã pentru Ocuparea Forþei de Muncã Galaþi 
Str. Domneascã nr. 191, Galaþi;  Tel.: 0236/412262; fax: 0236/415151;  e‑mail: galati@ajofm.anofm.ro.

Bursa
locurilor de muncã

S‑a întâmplat
pe 3 februarie

FilmelaTV
3 februarie

ProgramTV
3 februarie

TVR 1 TVR 2

HBO

PRO TV

Acasã TVAntena 1 Prima TV

Glume Glume

Vasile Ghica

ProCinema TVR Cultural

Cernavodă	 431 cm	 -  2 cm
Hârşova	 489 cm	 -  1 cm
Brăila  	 486 cm	 staţ.

GALAŢI 	 466 cm	 + 1 cm
Isaccea 	 375 cm	 staţ.
Tulcea 	 307 cm	 + 2 cm

Cotele apelor Dunãrii
din 2 februarie 2011

Viaþa Horoscop

Etv Galaþi ‑ Brăila
canal propriu

LocalTV
3 februarie

ReŢETA zilei

3 februarie

Virgil Guruianu

Carnet cultural

Scorpion
23 octombrie ‑ 21 noiembrie

Sãgetãtor
22 noiembrie ‑ 21 decembrie

Vãrsãtor
20 ianuarie ‑ 18 februarie

Fecioarã
23 august ‑ 21 septembrie

Balanþã
22 septembrie ‑ 22 octombrie

Peºti
19 februarie ‑ 20 martie

Capricorn
22 decembrie ‑ 19 ianuarie

Leu
23 iulie ‑ 22 august

Gemeni
22 mai ‑ 21 iunie

Rac
22 iunie ‑ 22 iulie

Taur
21 aprilie ‑ 21 mai

Berbec
21 martie ‑ 20 aprilie

6:15	 Imnul României
7:00	 Telejurnal 
	 *Sport
	 *Meteo
9:00	 Dovadă 
	 de iubire (ep.149) 
11:00	 Pur şi simplu delicios (r)
11:15	 50 de minute 
	 cu Pleşu şi Liiceanu (r)
12:15	 Desene animate	
12:50	 Legendele palatului: 
	 Prinţul Jumong (r)
14:00	 Telejurnal *Sport*Meteo
14:45	 Istorii de buzunar (r)
14:50	 Amintiri din istorie (r)	
15:30	 Akzente (magazin cult.)
17:00	 Interes general (live)	
17:30	 O carte pe săptămână (r)
17:45	 Tragerile LOTO
18:00	 Telejurnal 
	 *Meteo
18:30	 Prinţul Jumong 
	 (Sud Cor.,2006, ep.53)	
19:40	 Sport
20:00	 Telejurnal (em. info.)	
20:40	 Tema zilei
	 *Meteo
21:00	 Judecă tu! 
	 (2010) (live)	
22:00	 CSI - Crime şi investigaţii 
	 (SUA-Can.,2000,ep.10) 
22:55	 Eurovision 2011
23:10	 Patimi mocnite  
	 (SUA, 2005, dramă)
0:50	 Povestea unui inel (r)

7:00	 Tandem de şoc 
	 (Can.-SUA,1994, ep.45) 
7:55	 Animal instinct 
	 (Aus.,2008,f. doc.)
8:10	 Tonomatul DP 2 		
	 (2010,div.)
10:00	 Liber 
	 pe contrasens (r)
11:00	 Confesiuni (r)
12:00	 Telejurnal
	 *Sport
12:30	 Ora de business (r)	
14:30	 Împreună în Europa! 
15:30	 Tribuna partidelor 
	 parlamentare
16:00	 Tandem de şoc 
	 (Can.-SUA,1994, ep.45) 
17:00	 Telejurnal
17:30	 Confesiuni (div.)
18:30	 Bazar (doc)
19:00	 Ora de business 
	 Cu: Moise Guran
20:00	 Liber 
	 pe contrasens 		
	 (2007,talk show) 	
21:00	 Legea 
	 Lui Murphy (ep.19)
22:00	 Ora de ştiri
23:00 	Cleopatra 2525 
	 (SUA, 2000, av., ep.9-10)
23:55	 Învingătorii 
	 (2008, doc.)
0:00	 Zon@ IT (2007) (r)
0:30	 Operaţiuni 
	 speciale (r)

7:00	 Jurnalul cultural (r)	
7:30	 În spatele scenei (r)	
8:30	 Identităţi ( doc.) (r)	
9:00	 Oraşul de buzunar (r)
10:00	 Remix (muz.) (r)	
11:00	 Goana după bani 
	 (Angl.,2008, doc.,ep.5)  (r)	
12:00	 Jurnalul cultural (r)	
12:30	 Ordinea cuvintelor (r)
13:00	 Maestro (r)
 14:00	Decor şi stil (r)	
14:30	 Euromaxx Highlights
15:00	 Parol (2007,div.) (r)
15:05	 Memorialul durerii (r)
16:00	 Teleshopping (recl.)
17:00	 Ca la carte (mag. cult.)
18:00	 Concertele TVR Cultural
19:00	 Euromaxx Highlights (r)
19:20	 Top cultura 
	 (2008,magazin cult.)
19:50	 Spre lună 
	 (SUA, 1999, s. doc.)	
21:00	 Jurnalul cultural (live)
21:30	 Înapoi la argument 
	 (talk show)
22:25	 Tango Pasion
23:30 	Duhovnicul de la 
	 miezul nopţii
0:30	 Lumea şi noi 

10:45	 Happy Hour (2007,div.)
	 Redifuzare	
12:00	 Teleshopping (recl.)
12:15	 Teo
	 Redifuzare	
13:30	 Teleshopping (recl.)
13:45	 Zoom în 10 (div.)
14:00	 Din culisele			
	 Hollywood-ului 
14:30	 Între artă şi ştiinţă 
	 (SUA,2006, show,ep.7) 
15:30	 Zâmbete într-o pastilă
	 (SUA, 2006, com., ep.8) 
16:30	 Din culisele			
	 Hollywood-ului (ep.49)
17:00	 Poză la minut 
	 (SUA, 1997, s, ep.9-10)(r)
18:00	 Echipa de urgenţă 
	 (Ceh., 2005, s, ep. 8)
19:00	 Între artă şi ştiinţă 
	 (SUA,2006, show,ep.8) 
20:00	 La lumina lunii
	 (SUA,2007,ep.11) 
21:00	 Poză la minut 		
	 (SUA,1997,s,ep.11-12)
22:00	 Străzile din Brooklyn 	
		  (SUA, 2007, dramă)
0:00	 Vise şi coşmaruri...		
	 (Aus.-SUA,2006,s,ep.3) 

8:00	 Teleshopping (recl.)
8:30	 Doamne de poveste (r)
9:30	 Teleshopping (recl.)
10:00	 Paradisul blestemat 
	 (Mex.,2007,s) 
11:00	 Teleshopping (recl.)
12:45	 O mare de pasiune  (r)
13:45	 Teleshopping (recl.)
14:30	 Iubire şi onoare 
	 (Rom., 2010, s. dramă)
15:30	 Clase 406 
	 (Mex.,2002, com.) 
16:25	 Vremea de ACASĂ
16:30	 Esmeralda (Mex.,1997,s) 
17:30	 Poveştiri adevărate
18:30	 O mare de pasiune 		
	 (Mex.,2009,s) 
19:30	 Fructul oprit (Mex.,2009,s) 
20:30	 Iubire şi onoare 
	 (Rom., 2010, s. dramă)
22:30	 Poveştiri de noapte 	
23:30	 Demon şi înger 
	 (SUA, 2009, s)	
0:30	 Clase 406 
	 (Mex.,2002, com.)  (r)
1:30	 Iubire şi onoare 
	 (Rom., 2010, s. dramă)
2:30 	 Poveştiri adevărate (r)

5:00	 Om sărac, om bogat (r)
6:00	 Happy Hour 
	 (2007,div.) (r)	
7:00	 Ştirile Pro TV (2009)
	 Cu: Mihai Dedu 
	 şi Andreea Liptak
	 *Ce se întâmplă, 
	 doctore?
	 *Omul 
	 care aduce cartea
10:00	 Moarte aranjată 
	 (Can., 2009) (r)	
12:00	 Tânăr şi neliniştit ((r)
13:00	 Ştirile Pro TV
	 Cu: Daniel Niţoiu
14:00	 Dansează 
	 la nunta mea 		
	 (SUA, 2009, dramă)
16:00	 Tânăr şi neliniştit 		
	 (SUA,1973,s,ep.3921)
17:00	 Ştirile Pro TV
	 Cu: Monica Dascălu
17:45	 Happy Hour (2007,div.)
19:00	 Ştirile Pro TV		
	 *Sport
	 *Vremea
20:30	 Norbit 
	 (SUA, 2007, com.)	
22:15	 Moştenirea 
	 (Rom.,2010, com.,ep.48) 
23:30	 Ştirile Pro TV
0:00	 Flashpoint 			
	 (Can.,2008,acţ.,ep.8) 
1:00	 Norbit (SUA, 2007) (r)
2:45	 Ştirile Pro TV (r)

10:00	 Levintza prezintă (div.) (r)	
10:30	 Ruleta rusească (r)
13:00	 Povestirile răţoiului 
	 (SUA,1987, anim.)
13:30	 Teleshopping (recl.)
14:00	 Întâlnirea inimilor 
	 (Ind.,2007,s,ep.47-48) 	

15:00	 Anchetă militară 
	 (SUA,2003, poliţist)
16:00	 Şampanie cu cianură
	 (SUA,1983,poliţ.) 
17:30	 Mondenii (2006,div.)
	 Redifuzare	
18:00	 Focus 18
	 Cu: Cristina Ţopescu
19:00	 Focus Sport
19:30	 Cireaşa de pe tort. Redif.
20:30	 Fermier. Caut nevastă! 
	 Redifuzare	
22:00	 Focus Monden 		
	 (2009,div.)	
22:15	 Trăsniţii  (r)
23:00	 Mondenii  - Redifuzare
23:30	 Ancheta militară 
	 (SUA,2003, poliţist)	
0:30	 Vacanţă sexuală (18)
2:30	 Focus (r)

6:00	 Observator (em. info.)	
8:00	 ‘Neatza cu Răzvan şi Dani 	
10:00	 În gura presei (em. info.)	
11:00	 Cercul de foc 
	 (SUA, 2000, acţiune)	
13:00	 Observator (em. info.)	
14:00	 Te pui cu blondele? 		
	 (emis. concurs) (r)	
16:00	 Observator (em. info.)
	 Cu: Oana Frigescu
17:00	 Acces Direct
	 Cu: Simona Gherghe
19:00	 Observator (em. info.)
	 Cu: Andreea Berecleanu
	 *Sport*Meteo
20:20	 Next Top Model 
	 by Cătălin Botezatu 
	 (2011, emis. concurs)
22:00	 Narcisa sălbatică 		
	 (Rom.,2010, dramă) 
23:00	 Observator (em. info.)
	 Cu: Andrei Zaharescu
	 *Sport
	 *Meteo
23:45	 Un Show Păcătos (div.) 
	 Cu: Dan Capatos
1:00	 Cercul de foc  (r)	
3:00	 Observator (em. info.) (r)

5:30	 Filme şi vedete
6:00	 Băiatul 
	 în pijama vărgată 		
	 (Angl.-SUA, 2008, dramă)
7:35	 Proiectul Alzheimer 
	 (SUA, 2009, s. doc., ep.1) 
9:00	 2012 
	 (SUA-Can., 2009, dramă)
11:40	 Steaua Laurei 
	 şi misteriosul 
	 dragon Nian 
	 (Ger., 2009, f. anim.)
13:00	 Cele două feţe 
	 ale dragostei 
	 (SUA, 1996, com. rom.) 
15:10	 America 
	 (SUA, 2009, dramă) 
16:40	 Mirajul 
	 dansului 2 
	 (coprod., 2008, f. dans) 
18:20	 Cursa spre Witch 
	 Mountain (SUA, 2009, av.)
21:00	 Numărul pe septembrie 	
	 (SUA, 2009, f. doc.)
22:35	 Răzbunarea gemenilor 2 	
	 (SUA, 2009, acţiune)
0:35 	 În derivă (Rom., ep.44) 
1:05	 Bătălia de la Stânca Roşie 	
	 (Chi., 2008, dr. răzb.)

Patimi mocnite 
(dramă, SUA, 2005)

TVR 1, ora 23,10
Cu: Ray Liotta, Jolene Blalock

Titlu original: Slow Burn

Ford Cole este 
un avocat care se vi-
sează primar, dar se 
confruntă cu o pro-
blemă majoră. Unul 
dintre subalternii săi, 
frumoasa avocată 
Nora Timmer, toc-
mai i-a mărturisit că 
a ucis un om, în ceea 
ce ea numeşte auto-
apărare. Ford are câ-
teva ore pentru a rezolva această problemă de care îi atârnă viitorul 
şi poate chiar viaţa.

Străzile din Brooklyn 
(dramă, SUA, 2007)

ProCinema, ora 22,00
Cu: Freddie Prinze Jr., Scott Caan, Mena Suvari

Titlu original: Brooklyn Rules

Filmul este o 
poveste emoţi-
onantă despre 
loialitate, priete-
nie şi sacrificiu. 
Acţiunea se pe-
trece în Brooklyn 
în jurul anului 
1985 şi urmăreş-
te povestea a trei 
prieteni de-o via-
ţă, ale căror am-

biţii diferite ameninţă să distrugă relaţia ce a rezistat atâta vreme.

Spectacole 

– Teatrul Dramatic „Fani 
Tardini” – ora 19,00, sala Studio, 
„Cinci dimensiuni feminine”, 
One-woman-show de/cu Tamara 
Constantinescu, pe texte de 
Eugene Ionesco.

Expoziţii 

- Muzeul de Artă Vizuală – Ion 
Sălişteanu, pictură-grafică; expozi-
ţiile permanente. 

- Sala „Nicolae Mantu” a 
Galeriilor de Artă – „Salonul de 
iarnă” al FotoClubului „Dunărea 
de Jos”. 

- Muzeul Judeţean de Istorie 
– Portrete de domnitori români, 
expoziţiile permanente; Casa 
Colecţiilor (Farmacia Ţinc) – 
expoziţiile Maksay, Smaranda 
Brăescu, Artă decorativă – sec. XIX-
XX, Comisia Europeană a Dunării. 
Casa Cuza Vodă, Casa Memorială 
„Costache Negri” (com. Costache 
Negri), Casa Memorială „H.P. 
Bengescu” (com. Iveşti), Casa 
Rurală „Ioan Avram Dunăreanu” 
(com. Suhurlui) - expoziţiile per-
manente.

- Complexul Muzeal de 
Ştiinţe ale Naturii –  „Fasmidele, 
curiozităţi ale naturii”. Mai puteţi 
vedea o expoziţie de maşini în mi-

niatură, Grădina Botanică, Acvariul 
şi Observatorul astronomic. 

- Centrul Cultural „Dunărea 
de Jos” – expoziţia membrilor 
Fotoclubului „Dunărea de Jos”.

- Filiala „Grigore Vieru” a 
Bibliotecii „V.A.Urechia”, de la 
Eurogara CFR  -  expoziţia „De la 
Eminescu la Vieru”.

- Sediul “Vieţii libere” – 
Galeria „Umor la etaj”, „Galaţi 
- Exerciţii pe arhitectură şi ape”, 
Florian Doru Crihană (expoziţie de 
pictură – tipărituri).

Biblioteci

- Biblioteca Judeţeană 
„V.A.Urechia” – sediul central 
şi Filiala „C. Negri”, de la Casa 
de Cultură a Sindicatelor, 9,00 – 
20,00; Filiala „Grigore Vieru”, de 
la Euro-gara CFR Călători, 8,00 – 
16,00. 

- Biblioteca Franceză 
“Eugène Ionesco“ – 13,00 – 
17,00. 

Tecuci 

- Galeriile de Artă „Gheorghe 
Petraşcu”, expoziţia plasticie-
nilor gălăţeni Nicolae Einhorn şi 
Vladimir Crivoi – Vlahy.

Angela Ribinciuc

- Maestre, îmi faceţi portretul şi 
nici nu vă uitaţi la mine?

- Doamnă, mi-aţi spus să vă 
fac frumoasă! Nu vreau să mă las 
influenţat.

[
- I-ai dat garderobierei o sută de 

euro ciubuc?
- Păi, nu vezi ce cojoc splendid 

mi-a dat?
[

- Aţi văzut că la spectacolul din 
seara aceasta nu a mai fluierat 
nimeni?

- Dar poate fluiera cineva când 
doarme?

1395 - Prima menţiune 
documentară a Cetăţii 
Neamţului.

1468 - Încetează din viaţă 
JOHANN GUTENBERG (n. 
1394 sau 1399), inventatorul 
tiparului.

1809 - Se naşte LUDWIG 
FELIX MENDELSSOHN 
BARTHOLDY (m. 1847), com-
pozitor, pianist, dirijor şi or-
ganist german, reprezentant 
de frunte al curentului ro-
mantic în muzică.

1828 - Se naşte DORA 
D’ISTRIA (ELENA GHICA) 
(m.1888), scriitoare.

1870 - Încetează din viaţă 
EMANOIL GOJDU (n.1802), 
avocat, om politic. A repre-
zentat interesele comunităţii 
româneşti din Transilvania şi 
Ungaria.

1912 -  Se naşte 
CONSTANTIN N. ARSENI (m. 
1994), medic, membru al 
Academiei Române.

1921 - Se naşte SERGIU 
FILEROT (m. 1989), poet.

1924 - Încetează din viaţă 
WOODROW WILSON (n.1856), 
preşedinte al SUA (1913-1921).

1925 - Se naşte ŞTEFAN 
M I H Ă I L E S C U - B R Ă I L A 
(m.1996), actor de teatru şi 
film. 

1926 - Se naşte TUDOR 
GEORGE (m.1992), poet, 
traducător, autor de literatură 
pentru copii.

1936 [ Se naşte 
CONSTANTIN VIRGIL NEGOIŢĂ, 
prozator. Din 1982, stabilit în 
SUA (1982).

[ Încetează din viaţă IVAN 
NICOLAE (n. 1855), episcop 
ortodox, membru de onoare 
al Academiei Române. În anul 
1924 a deschis o Academie 
teologică la Cluj. A ridicat 
Catedrala Ortodoxă din Cluj, 
precum şi multe  biserici în 
cuprinsul eparhiei.

1938 -  Se naşte, la 
Suceveni, jud. Galaţi, ANA 
MÂŞLEA (m.1980), poetă.

1941 [ Se naşte ŞTEFAN 
IORDACHE (m. 2008),  actor, 
personalitate marcantă a sce-
nei contemporane, vedetă a 
ecranului, cântăreţ, distins cu  
numeroase premii naţionale 
şi internaţionale.

[  Se naşte VASILE 
TONOIU, filosof, membru al 
Academiei Române. 

1944 [ Se naşte PETRE 
ANGHEL, poet, prozator, 
eseist.

[ Se naşte DAN TUFARU 
(m.2002), actor.

1946 - Se naşte ADRIAN 
RUSU, inginer, membru co-
respondent al Academiei 
Române.

1954 - Încetează din viaţă 
IONEL TEODOREANU (n.1897), 
prozator. 

1957 - Se creează, la 
Bucureşti, Arhiva Naţională 
de Filme.

1968 - Încetează din viaţă 
TRAIAN GHEORGHIU (n. 1887), 
fizician, membru corespon-
dent al Academiei Române.

1972 [ Încetează din viaţă 
NEAGU RĂDULESCU (n. 1912), 
caricaturist, prozator, autor 
de literatură pentru copii.

[ Se deschid, la  Sapporo, 
Japonia, primele Jocuri 
Olimpice de iarnă care s-au 
desfăşurat în Asia.

1976 -  Puternic cutremur 
de pământ - 7,5 grade pe 
scara Richter - în Guatemala, 
soldat cu peste 22.500 de vic-
time. 

1977 - Se naşte, la Galaţi, 
ELENA NICOLETA ILAŞ, 
sculptor. 

1989 - Încetează din viaţă 
JOHN CASSAVETES (n. 1929), 
actor, scenarist, regizor 
american.

1994 - Lansarea navetei 
spaţiale “Discovery”, pen-
tru o misiune de opt zile. La 
bord s-a aflat un cosmonaut 
rus alături de cinci astronauţi 
americani.

2000 - Încetează din viaţă 
FLORENŢA ALBU (n. 1934), 
poetă, laureată cu Premiul 
Asociaţiei Scriitorilor din 
Bucureşti (1980).

2009 - Încetează din viaţă 
VIRGIL ALMĂŞANU (n. 1926), 
pictor. 

Faceţi complimente, deşi 
ceva invidie aveţi la purtător. 
Mai târziu vă daţi seama că nu 
regretaţi gestul de generozi-
tate.

Deveniţi din ce în ce mai 
conştient/ă că lucrurile pe 
care le faceţi au repercusiuni 
serioase asupra carierei dvs.    

Vi se întâmplă lucruri pe 
care vi le-aţi dorit, iar asta vă 
transformă într-un om real-
mente fericit. Partenerul/a vă 
împărtăşeşte starea.

Purtaţi o discuţie cu o per-
soană aflată de mult timp de 
partea dvs., dar pe care nu o 
puteţi controla. Merită să mai 
încercaţi.

Petrecerea continuă, iar 
buna dvs. dispoziţie este ab-
solut molipsitoare. Şi sunteţi 
la fel de fermecător/oare ca 
întotdeauna.

Aveţi prilejul de a vă simţi 
liber/ă, chiar şi în cadrul unei 
simple discuţii. Pentru că vor-
biţi cu persoana potrivită.

Vă place să dovediţi cât de 
talentat/ă şi inspirat/ă sunteţi. 
Astăzi este o zi perfectă pen-
tru aşa ceva.

Vă îngrijorează faptul că 
apar probleme chiar de la în-
ceputul unui proiect. Pe un-
deva, vă tentează ideea de a 
abandona totul.

Iată că nici dvs. nu sunteţi 
un monument de răbdare aşa 
cum vă închipuiaţi. Aveţi încă 
multe de îmbunătăţit.

  Nu neglijaţi relaţiile din 
cadrul familiei. La un moment 
dat s-ar putea să observaţi lu-
cruri care nu prea vă mai plac.

Aveţi nevoie disperată de o 
veste bună. Prea multe lucruri 
v-au picat greu în ultima vre-
me şi nu mai puteţi digera.

Aveţi mare nevoie de o 
infuzie de capital sau mă-
car de un banal împrumut. 
Important este să ştiţi exact 
cui să vă adresaţi.

Casadra

Salată de hering
Ingrediente: 600 g hering, 300 g ceapă, 100 ml ulei, 2 g piper, 300 g cartofi, 300 

g castraveţi acri, 50 ml ulei, 15 g sare.
Mod de preparare: Se curăţă heringii, se desărează şi se taie felii de 1,5 - 2 cm 

lăţime. Se adaugă cartofii fierţi şi tăiaţi cubuleţe, ceapa tocată fideluţă. Apoi se 
adaugă castraveciorii acri tăiaţi în sferturi de rondele, sarea şi piperul după gust. Se 
amestecă bine şi se serveşte imediat.

V.P.

8,00 Ring-star; 9,00 Spectacol 
“Masca cine eşti”; 9,40 Arts-
music; 10,00 Obiectiv ştiri /sport/
Istoria berii ®; 11,00 Terminus ®; 
11,30 Audienţa generală ®; 12,30 
Terminus ®; 13,00 Obiectiv ştiri/
sport/Istoria berii ®; 14,00 Ora 
de sănătate ®; 15,00 Cu noi la 
teatru; 15,30 La curţile dorului; 
16,00 Miracolul dansului; 16,30 

Artelier; 16,50 Eminesciana; 17,15 
Dor; 17,40 Music Mania; 18,25 
Obiectiv ştiri/sport/Istoria berii. 
19,15 Povestea de seară; 19,30 
Terminus (direct); 20,00 Dreptul 
la viaţă (direct); 21,00 Vedete la 
bis;  22,00 Obiectiv ştiri/sport/
Istoria berii ®; 23,00 Documentar: 
Povestea vieţii 2; 0,00 Închiderea 
programului.

În atenţia agenţilor economici:
* Pentru a veni în sprijinul agen-

ţilor economici care depun decla-
raţiile lunare privind contribuţia la 
Fondul de Şomaj, avem rugămin-
tea să folosiţi, pe cât este posibil, 
adrese de e-mail cu altă exten-
sie decât yahoo.com. pentru că 
aceasta este limitată ca volum de 
transmisie şi recepţionare şi poate 
fi o cauză majoră a întârzierii lucră-
rii care, conform legii, are termen- 
limită data de 25 a fiecărei luni.

* Vă rugăm, de asemenea, să 
aveţi în vedere că, din motive le-

gale, declaraţiile trebuie  depuse 
în format electronic pe adresa de 
e-mail sau depuse personal, cu 
dischetă, pentru a face posibilă ve-
rificarea corectitudinii introducerii 
datelor.

Vă mulţumim pentru înţelegere 
şi apreciem efortul dvs. de a schim-
ba adresele de e-mail, acolo unde 
aceasta se impune.

Persoanele interesate de 
ocuparea locurilor de muncă 
vacante şi de înregistrarea ofer-
tei de locuri de muncă vacante 
sunt aşteptate la sediul  AJOFM 

Galaţi, pe strada Domnească nr. 
191 (Apollo) de luni până vineri, 
între orele 8,30-16,30 şi miercuri 
până la 18,30. 

LISTA LOCURILOR DE MUNCĂ 
VACANTE 3.02.2011:

Asistent medical generalist; 
ajutor de bucătar; bucătar;  coafor; 
cosmetician; combainer agricol; 
curier (cunoştinţe limba rusă şi en-
gleză);  dansator (muzică popula-
ră); femeie de serviciu;   împletitor 
de nuiele; kinetoterapeut; faianţar; 
lăcătuş mecanic; manager proiect 
(cunoştinţe limba engleză nivel 

avansat); manichiurist; maşinist la 
instal. de prep. şi de turnat beton 
şi mixturi asfaltice; mecanic auto; 
mecanic de exploatare în cultura 
mare; mozaicar restaurator; opera-
tor fabricarea biscuiţilor; operator 
confect. ind. îmbrăcăminte - ţesă-
turi, tricot, mat. sintetice; ospătar; 
referent de specialitate marketing;  
şef laborator în construcţii; secreta-
ră;  solist instrumentist; solist vocal 
(muzică populară); supraveghetor 
sală;  tăietor, şlefuitor, lustruitor 
piatră, marmură; tractorist; zidar 
tencuitor, vânzător. 

Locuri de muncă în străinăta-
te prin reţeaua EURES, oferite la 
nivel naţional: 

UNGARIA: 1 post operator la 
fabricarea produselor ceramice; 
1 post specialist în modelare de 
ghips. 

DANEMARCA: 200 posturi lucră-
tori necalificaţi în ferme de cultiva-
re a fructelor şi legumelor; 2 posturi 
specialist în fertilizarea solului prin 
irigaţii; 50 posturi lucrători calificaţi 
în diferite ferme.

Detalii pe: www. eures.anofm.ro.
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Dispecerat Urgenţe ‑ 112
Ambulanţă non‑stop (VITAL 
MED) ‑ 0236/462222
Pompieri ‑ 981; ‑ 0236/460441
Centrala Inspectoratului 
Judeţean de Poliţie ‑ 
0236/407000
Poliţia Municipală ‑ 
0236/412222
Poliţia Transporturi ‑ 
0236/418460
Secţia 1 de Poliţie ‑ 
0236/419966
Secţia 2 de Poliţie ‑ 
0236/460854
Secţia 3 de Poliţie ‑ 
0236/413400
Secţia 4 de Poliţie ‑ 
0236/468490
Secţia 5 de Poliţie ‑ 
0236/416945
Inspectoratul Judeţean 
al Poliţiei de Frontieră ‑ 959
Centrul de prevenire şi 
consiliere antidrog 
‑ 934; ‑ 0236/461800
Jandarmi ‑ 956
Poliţia comunitară ‑ 
0236/316000; 0236/314000
Prefectură ‑ 0236/312100
Consiliul Judeţului ‑ 
0236/411099
Primărie ‑ 0236/307799
Protecţia civilă ‑ 982; 
0236/411456; fax ‑ 0236/413219
Autoritatea Teritorială de 
Ordine Publică Galaţi  
‑ tel. verde: 0800828674 
‑ 0236/477900; 
fax: 0236/325530
Garda de Mediu  
- tel.: 0236/311333
- fax: 0236/413170
S.C. ECOSAL PREST S.A. 
‑ 0236/312282
Informaţii CFR ‑ 0236/460643
Rezervare bilete tren
‑ 0236/496000
Agenţia CFR ‑ 0236/472420
Autogara ‑ 0236/412683
Comisariatul Judeţean pentru 
Protecţia Consumatorului - 
0236/413929; 0236/460355.

Deranjamente ‑
 intervenţii:
APATERM: dispecerat ‑ 
0236/311018, 0236/473100/120;
relaţii cu publicul 
‑ 0236/473151;	
APA-CANAL: dispecerat ‑ 
0236/463294, 0236/473380;
DISTRIGAZ SUD 
(Sucursala Galaţi) 
-  0236/9281 
ELECTRICA (Galaţi) ‑ 929
(număr unic cu apel gratuit 
pentru toţi clienţii indiferent 
de zona de reşedinţă)

Spitale
De Urgenţă ‑ 0236/301111, 
0236/301112, 0750/121111, 
0750/121112
Municipal nr.1 ‑ 0236/479401
Boli Infecţioase ‑ 0236/334022, 
0236/334032
De Copii ‑ 0236/469849, 
0236/320406
Militar ‑ 0236/423983
TBC ‑ 0236/460712
CFR ‑ 0236/460795
Interne ‑ 0236/475768
Maternitatea Municipală 
‑ 0236/413131
 
Farmacii non‑stop:
Hygeia (vizavi de Spitalul 
Judeţean) ‑ 0236/473013
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România Sud‑Est  3 februarieMeteo

Bucureşti
-6*/0*

Litoral
-8*/2*

Brăila
-8*/1*

Galaţi
-9*/-1*

Braşov
-8*/-1*

Galaţi: Soarele 
‑ răsare: 7:26 am
‑ apune: 5:15 pm

Brăila: Soarele 
‑ răsare: 7:26 am
‑ apune: 5:15 pm

Vreme 
frumoasă

Elena Parapiru

Gh. Gurău

Vremea va fi frumoasă astăzi şi rece noaptea, pe 
fondul unui cer mai mult senin. Temperatura maxi‑
mă a zilei va fi de -1°C, iar noaptea va avea o mini‑
mă de până la -9°C. Presiunea atmosferică va fi de 
763 mm coloană de mercur, iar umiditatea peste 90 
la sută. Vântul va sufla slab, din nord şi nord-vest. 

În zilele următoare, vremea va fi relativ frumoa‑
să, temperaturile maxime urcând peste 0°C la sfâr‑
şitul săptămânii. Nopţile vor rămâne foarte reci, cu 
minime de până la -8°C. 

(informaţii preluate din surse online)

ORIZONTAL: 1) Corpuri reci de tot – 
Dimpotrivă. 2) Stare de răceală, de indiferenţă 
– Animal din ţinuturile reci. 3) Răcit… tare – Ne 
apără de răceală gâtul. 4) A da cu crom – Adus 
în faţă! 5) Răceală cronică – Afectaţi de frigul 
iernii. 6) Latură a corpului omenesc - Extremul 
îngheţat. 7) Cristal de gheaţă – Dat la porci – 
Sfârşit de iarnă! 8) Limita îngheţului extrem 
– A lăsa pe cineva rece. 9) Stare de hipnoză – 
Nordul îngheţat, pe hartă. 10) Învăţături biblice 
– Crivăţul cel rece, ca fenomen meteo.

VERTICAL: 1) Alungă răceala – Trup gol! 
2) Îngheţate la ger – A face un curent rece. 3) 
Ajutor la slujbă – Apără de frig capul femeilor. 
4) Aţe! – Carte mare – Gândul din urmă! 5) Vânt 
puternic şi rece care bate iarna – Simptom de 
răceală. 6) O dor oasele la vreme rece. 7) Cele 
ce îngheaţă iarna şi devin patinoare naturale. 
8) Răcită la cap! – Plantă textilă – Cod aeroport 
Chicago. 9) Acoperit cu ceară – Gaz luminos. 
10) Ştire nouă – Salt înapoi! 

Mihai Gherasim

S-a născut la 3 februarie 
1859, la Rheydt. A urmat studii 
de inginerie la Charlottenburg, 
Karlsruhe şi Aachen, obţinând 
diploma de inginer constructor 
în anul 1883. Cinci ani mai târziu 
(1888) începe colaborarea cu 
Wilhelm von Oechelhauser, în 
cadrul companiei de exploatare 
a gazelor „Continental” din 
Dessau. Aici, cei doi au realizat, 
în 1889, prima staţie de testare a 

…mobile! Se estimează că piaţa telefoanelor mobile a 
crescut cu 18 la sută, iar Strategy Analytics a înaintat o cifră 
uşor mai modestă, de 16 la sută. „Clienţii vor să înlocuiască 
telefoanele mai vechi cu unele noi, care au şi funcţii de date 
pe lângă cele de voce, situaţie care generează creştere şi 
alimentează ciclurile de înnoire”, a declarat analistul IDC Kevin 
Restivo. Piaţa telefoanelor mobile s-a consolidat după căderea 
din 2009, când criza economică globală a afectat sever vânzările. 
Cererea a crescut puternic mai ales pe segmentul smartphone-
urilor de ultimă generaţie, precum Apple iPhone 4 sau Samsung 
Galaxy S. Vânzările iPhone au crescut cu 86 la sută în trimestrul 
al patrulea faţă de aceeaşi perioadă a anului trecut, în timp ce 
Research In Motion a vândut cu 35 la sută mai multe BlackBerry. 
Totuşi, câştigătorii de anul trecut nu sunt doar companiile 
care produc telefoane scumpe. „Ultimul an a fost o perioadă  
explozivă. Eşalonul înalt al specialiştilor în smartphone-uri, dar şi 
producătorii de telefoane ieftine cu mai multe sloturi pentru cartele 
SIM au reuşit să câştige teren în defavoarea unor megacompanii 
cu tradiţie”, comentează analistul Neil Maswton de la Strategy 
Analytics. Producători asiatici precum ZTE, Micromax şi Spice 
au reuşit performanţe foarte bune în India şi pe alte pieţe datorită 
cererii tot mai mari de telefoane care pot găzdui simultan cartele 
SIM de la mai mulţi operatori, permiţând utilizatorilor să facă 
fiecare apel de pe reţeaua cu cel mai redus cost. Vânzările solide 
de telefoane ieftine în China, Africa şi America Latină au ajutat 
ZTE să devină pentru prima dată al patrulea producător la nivel 
mondial, depăşit ca volum comercial numai de Nokia, Samsung 
şi LG, potrivit IDC.

Lecţia 
de anatomie

Soluţiile jocurilor apărute în ziarul de ieri:
MISTERE: Orizontal: ALIMENTARA, BACA, TACUT, AMETI, CULA, NEA,  AGASAT, DN, OZALID, OTACURI, 

AP, NAPARLIT, L, TARII, USI, SIRA, CARAT, PIETRICELE. 
ARME DE ATAC: Orizontal: M, A, T,  FIERARI, LUCRAT, B, DARUITA, SURA, OR, AR, CANT, IERI, LAT, OS, 

DE, TANCURI, C, SA, O,  LALEA,  RI, SIC, NR, SIMTIT,  TON,  INCRETITA.

Oameni de seamă

Hugo Junkers
(1859 - 1935)

[ Inginer şi inventator german, celebru constructor 
de avioane

motoarelor de gaz. Tot aici 
au construit, în 1892, primul 
motor cu gaz în doi timpi, iar 
după doi ani şi primul cazan 
de baie cu gaz. În 1895, 
Hugo Junkers a deschis, 
la Dessau, prima fabrică 
profilată pe aparate cu gaz, 
„Junkers and Co”. Din 1897 şi 
până în 1912 a fost profesor 
titular la Universitatea din 
Aachen, catedra Construcţii 

de maşini şi termodinamică. La 
Aachen a deschis un laborator de 
cercetare, cu scopul de a inventa 
un motor care să funcţioneze 
cu motorină. Începând cu anul 
1909, preocupările sale s-au 
axat exclusiv pe construcţia 
de avioane. Perioada 1917-
1919 a marcat colaborarea 
cu constructorul olandez de 
avioane de vânătoare Anthony 

H.G.Fokker, cei doi primind 
misiunea, la comanda armatei, 
de a construi un avion de luptă cu 
fuzelaj metalic. În 1919, la Dessau, 
a început să funcţioneze prima 
fabrică de avioane „Junkers-
Flugzeugwerke A.G.”, unde a fost 
construit „F-13”, primul avion 
de transport călători, cu fuzelaj 
metalic, cu un singur motor şi 
patru locuri. A urmat o serie de 
alte tipuri, printre care „W-33” 
(avionul care, în 1928, a reuşit 
să traverseze Atlanticul de la 
est la vest), sau „Ju-52” (cel mai 
performant avion din lume până 
la începutul anilor ’40). În anul 
1921, Hugo Junkers a fondat 
prima companie de transport 
pentru zborurile interne, 
„Junkers Luftverkehr A.G.”, 
cea care, cinci ani mai târziu, a 
devenit „Deutsche Lufthansa 

A.G.”. După preluarea puterii 
de către naţional-socialişti 
(1933), lui Hugo Junkers i-a fost 
impus să cedeze patentele şi 
acţiunile Reich-ului; ulterior, 
tensiunile apărute între Junkers 
şi superiorii săi l-au determinat 
să părăsească fabrica, 
continuându-şi cercetările pe 
cont propriu. Hugo Junkers s-a 
stins din viaţă în aceeaşi zi în 
care s-a născut (3 februarie), 
anul 1935, la Gauting, localitate 
în aproprierea Munchenului. 

În timpul celui de-Al Doilea 
Război Mondial, uzinele 
„Junkers” s-au numărat printre 
cei mai mari producători de 
avioane militare. Aici a fost 
construit, de exemplu, faimosul 
avion de bombardament în picaj 
„Ju-87” („Stuka”).

V.G.

Mai multe telefoane…Judecând la rece...

Stinsă cu 
apă
Trecut în 
timp

…
Plecată de 
la centru

Luat cu 
gunoiul 
Ucidere 
în masă

Cută la 
pantaloni!

Adolescentă
Dans de 
salon

Funestă
Mare 
mândrie

…
Nota 
şcolarului!

Sondaj
Blake Lively - 
cea mai dorită 
femeie

Actriţa americană Blake Live‑
ly, starul din serialul TV “Gossip 
Girl”, în vâr‑
stă de 23 
de ani, a 
fost de‑
semna‑
tă cea 
mai do‑
rită fe‑
meie 
din 

lum e, 
în urma 

unui sondaj 
realizat de 
site-ul AskMen.com, la care au 
participat peste 5 milioane de 
bărbaţi.

M.Z. (Mediafax)

Se iau 
de 
fumat

Ăst, mai 
mare
Acoperişul 
lumii

Bun de pus 
la rană
Cap de 
păpuşă!

Horia 
Lucian
…

Singuri!
Expus 
pe faţă

Oameni de 
ordine
Potrivnic

Luate în 
şagă!
Plin de 
note!

Locurile 
din faţă!
Vârf de 
munte 

Carie la 
molari!
Stare de 
leşin

Ceas de 
ceas
Trage cu 
urechea

Nici cal, 
nici măgar
Luna cea 
mai scurtă

…
Luat la 
respect

Teici pt. 
căţei!
Cap de 
popândău!

Loc de 
odihnă
Niciodată!

Suită 
domnească

Sunt de 
apreciat

Cu ajutorul Google
Plimbare virtuală prin muzee

Google a lansat la Londra o platformă care permite iubitorilor de artă 
să se plimbe virtual prin 17 dintre cele mai mari muzee din lume, printre 
care MoMA din New York şi palatul Versailles, graţie tehnologiei Street 
View. Peste o mie de opere de artă au fost fotografiate pentru acest pro‑
iect (googleartproject.com). Imaginile pot fi şi mărite, pentru a se observa 
chiar şi cele mai fine detalii ale operelor. În total, pot fi astfel văzute opere‑
le a 486 de artişti. Alte muzee se vor alătura proiectului Google în viitor.

M.Z. (Mediafax)

Sunt însărcinată 
în direct

[ Ţării cât mai mulţi 
copii! „E frumos să mori 
pe scenă, dar nu e deloc 
elegant să naşti pe scenă”, 
povestea zâmbind marea 
actriţă Ileana Stana Ionescu 
despre sfaturile primite de 
la colegi în perioada în care 
era însărcinată. Artista a 
jucat teatru până în opt luni 
şi jumătate de sarcină! Ehei, 
apuse sunt vremurile în care 
vedetele din şoubiz pozau 
arătându-şi burticile de 
viitoare mămici dezgolite, 
laolaltă cu trupul. Acum se 
naşte în direct la televizor, 
ca Moni Columbeanu, iar 
starea de graviditate este 
anunţată în prime-time 
laolaltă cu toate simptomele, 
greţurile, balonările, ultima 
zi a menstruaţiei, data, locul 
şi poziţia concepţiei. Testele 
de sarcină sunt şi ele tot 
„live” şi n-a mai rămas decât 
ca procedura în sine a facerii 
unui copil să fie în direct la 
televizor. Fără barză!  

[ Sarcină în direct. 
Păcătosul de Capatos a avut 
luni noaptea şansa magistrală 
a descoperirii unei sarcini în 
direct. DJ Harra a ţâşnit de 
pe canapea cu mâna la gură! 
Surpriză generală. Revenită 
în emisiune a acuzat oarece 
indispoziţie cauzată de vreo 
mâncare neprielnică. Marţi 
noaptea, a fost contactată de 
Capatos pentru a confirma 
sarcina suspicionată de 
toată presa tabloidă, başca 
de şoul cel păcătos. DJ-iţa a 
povestit că a făcut trei teste 
de sarcină şi două i-au ieşit 
pozitive. „Mai trage o dată”, 
a râs Capatos, asigurând-o 
că testele au eficienţă şi 
credibilitate în 90 la sută din 
cazuri. Partea proastă este că 
DJ Harra ar fi rămas gravidă 
cu… Vârciuu! Pe bune, omul 
acesta e mai rău ca un taur 
comunal. DJ Harra s-a plâns 
că potenţialul tată i-a interzis 
să-i pronunţe numele! E 
supărat foc fiindcă i-a remixat 
celebra piesă „Ochii tăi”. Cică 
DJ-iţa îi plimbă câinele din 
când în când şi atât. Să fi fost 
de la căţel? 

[ Explicaţie! Da, ştiu 
sunt datoare cu explicaţie. 
Cine naiba e DJ Harra? 
Citez din ce-am găsit şi eu 
pe net: „Dana Neacşu îşi 
câştigă pâinea în cluburi, ca 
DJ Harra, punând muzică la 
bustul gol”. Clar?

Cineva mă ataca pe Tv 
manie că n-am decât sex 
în cap. Posibil, dar jur că 
numai de la televizor mi se 
trage! Măcar dacă ne-am 
îmbogăţi numeric populaţia 
cu atâta amor liber şi intens 
mediatizat!
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pe săptămână!

Nume:_____________
Prenume:__________
Ocupaţie:__________
Adresă______________
___________________
___________________
Telefon:_____________
BI/CI:_______________

Premiile se revendică 
până la data
următoarei  extrageri.

Nr. 4 Joi

Talon  valabil pe perioada 
31 ianuarie 

- 5 februarie 2011

Angajăm 
difuzori presă 
cu contract de muncă

Relaţii pe str. Domnească nr. 68

“MISS Viata  libera-
-

Concurs
pentru 
doamne 
şi domnişoare

Arată-ne cât eşti 
de frumoasă! 

Fii 
noua 

vedetă 
a 

Galaţiului! 

Poţi fi 

Nume:

Prenume:

Vârsta:

CNP:
Adresa: 
Telefon:

Miss 
Viaţa liberă!

Talon de înscriere

Este mai bine ca în alte ierni 
– asta spune tot gălăţeanul. De 
bine, de rău, circulăm pe arte-
re principale curăţate ca în pal-
mă. Problema este că, dincolo 

Expoziţia 
„Ţara Soarelui 
Răsare”
Oaspeţi 
japonezi  
la Casa 
Colecţiilor 

Sâmbătă, la ora 11,00, la 
Muzeul „Casa Colecţiilor” 
(fosta Farmacie Ţinc), 
va avea loc vernisajul 
expoziţiei de fotografie 
„Ţara Soarelui Răsare”.  
Evenimentul este coordo-
nat de Asociaţia Artiştilor 
Fotografi din România 
(AAFR) şi realizat în co-
laborare cu Asociaţia 
„Rădăcini Culturale”, 
Japan Culture Advance 
Team şi instituţia gazdă, 
Muzeul de Istorie Galaţi. 
Vor fi prezentate publi-
cului 101 fotografii color 
şi alb-negru realizate de 
membrii Confederaţiei 
Internaţionale a Japoniei 
din Kyoto, Hiroshima, 
Matsuyama şi Aomori – 
peisaje, portrete şi socio-
fotografii. Cu acest prilej, 
vor veni la Galaţi repre-
zentanţi ai asociaţiilor 
amintite.  

Cei ce vor fi prezenţi 
la vernisaj vor primi 
ca amintire din partea 
Asociaţiei „Rădăcini 
Culturale” numele pro-
prii caligrafiate în limba 
japoneză. Ambianţa so-
noră specific niponă va 
fi asigurată de Yumiko 
Matsumoto, care va in-
terpreta la shamisen 
melodii folclorice din re-
giunea Tsugaru. Este un 
eveniment ce nu trebuie 
ratat.

Angela Ribinciuc                   

O nouă frumoasă concu-
rentă s-a prezentat la 
startul competiţiei care 

deschide drumul către celebri-
tate - „Miss Viaţa liberă”. Monica-
Mihaela Matei, în vârstă de 19 
ani, vine din satul Hanu Conachi 
şi primeşte numărul de concurs 
2. O puteţi admira pe site-ul zi-
arului nostru www.viata-libera.
ro/index-Miss-Viata-Libera.html 
unde sunt aşteptate şi celelalte 
candidate la supremul titlu. Dacă 
Monica-Mihaela va ajunge sau nu 
celebră pe coperta „Vieţii libere” 

depinde doar de votul familiei, al 
prietenilor ei şi al dumneavoastră, 
cititorii „Vieţii libere”. 

Noi însă avem o mare dilemă: 
să fie oare fete frumoase, inte-
resante ori sexy doar în judeţul 
Galaţi? Pentru că deocamdată 
doar judeţul e fruntea la „Miss 
Viaţa liberă”.  

Cert este că le aşteptăm cu ne-
răbdare pe celelalte candidate la 
titlul de „Miss Viaţa liberă”. Atenţie, 
talonul de înscriere în concurs 
va fi publicat doar până la finele 
acestei săptămâni! Grăbiţi-vă! 

[ Ai casă şi masă, familia e bine mersi, n-ai mai vizitat 
demult spitalul? N-ai cum să fii fericit deoarece te paşte un 
real pericol. Nici nu ştii cum greşesc iarăşi mascaţii adresa 
şi te trezeşti cu pistolul la tâmplă şi cu urme de bocanci 
pe covor. Ca să atenuezi şocul, n-ar fi rău ca pe timp de 
noapte să-ţi iei soţia şi copiii şi să vă întindeţi pe burtă în 
holul apartamentului. Ar mai rămâne deranjul provocat de 
spargerea uşii, dar văd că începi să devii pretenţios…

[ Nu e glumă, cagulaţii au încurcat iarăşi domiciliul şi 
au dat peste un cămin de nevinovaţi în cartierul bucureştean 
Pantelimon. I-au lovit pe bieţii oameni, i-au ameninţat, le-au 
scotocit toate cele prin sufragerie, apoi au şters-o poliţie-
neşte. Căutau o femeie care locuia pe o stradă paralelă şi 
aveau tot dreptul să fie mai supăraţi decât nefericiţii luaţi pe 
nepregătite în toiul somnului: îşi consumaseră o percheziţie 
nou-nouţă!

[ Pe vremuri, când ne jucam prin faţa blocului cu cheia 
atârnată de gât, părinţii ne băteau la cap să întrebăm cu voce 
groasă cine este la uşă şi să nu deschidem decât dacă ne 
dăm seama despre cine este vorba. Acum, în caz că se zgâl-
ţâie intrarea în virtutea ordinului „Poliţia, deschide!”, există 
două variante: ori deblocăm yala, ori deschidem Pagini Aurii 
ca să confruntăm adresele cu discreţii băieţi de la Intervenţie 
Rapidă. Luaţi-vă, băi, GPS!

[ Camera Deputaţilor propune ca vrăjitoarele şi ghi-
citoarele care nu prezic corect evenimentele globale şi 
individuale ale omenirii să intre la ţuhaus. Dacă legea va 
fi validată, anunţurile cu magiciene de la Mica Publicitate 
ar putea suna cam aşa: „Sunt Celuloida, adevărata fiică a 
Mamei Tiparniţa, întemniţată politic la Jilava, fac, desfac şi 
aşa mai departe”.  

[ Savanţii ruşi sunt de părere că asteroidul gigant 
Apophis va tampona Terra în 2036, generând astfel o iarnă 
de mii de ani. Mai sunt 25 de ani până atunci, însă n-ar fi rău 
să ne pregătim din timp: afacerea cu aparate de bronzare va 
prinde la greu. Nu le văd eu pe alde Drăguşanca şi Pestriţu 
să reziste fără solar atâta vreme… 

Poliţia, deschide... 
Pagini Aurii!

„Miss Viaţa liberă”

Monica-Mihaela 
Matei, a doua 
concurentă 

Cu piciorul sau cu maşina

Străzi captive sub cratere de gheaţă
[ 400.000 de lei - costul deszăpezirii, într-o lună [ Relief cu dâmburi şi speranţe 

[ „Deszăpezirea din această iarnă - una de nivel mediu” 

Pe unde să ocoleşti?
de Brăilei, Domnească, Faleza 
Superioară, bulevardul Coşbuc, 1 
Decembrie 1918, Traian Vuia sau 
Henry Condă, avem sute de străzi 
ceva mai mici. Şi toate stau ascun-
se sub cratere de gheaţă. 

Explicaţia oficială? „În acest 
moment nu se mai poate intra pe 
aceste străzi. Sunt bocnă şi utilaje-
le nu fac faţă”. 

Contraste urbane

„Îmi rup zilnic maşina pe stră-
duţe, doamnă! Ce, nu ştiu ce 
spun? Şi cauciucurile de iarnă nu 
te ajută la nimic. Simţi cum rămâ-
ne maşina suspendată pe scut, pe 
movila de gheaţă care s-a format 
pe stradă. Mi-e şi frică să mă duc 
acasă, când ştiu ce tranşee trebuie 
să străbat în Micro 19. Iar dacă îţi 
mai şi vine cineva din contrasens, 

ăla eşti! Că nu mai ai loc de întors”, 
se plânge Miron Teodoraşcu, şo-
fer de Renault Clio. 

Omul ridică geamul şi încearcă 
să plece de pe loc, de pe Lahovary 

- pe Domnească. Maşinii îi pati-
nează vârtos cauciucurile, fundul 
i se deplasează uşor spre dreapta 
şi de-abia în vreo zece secunde se 
urneşte din loc. Odată intrat pe ca-
rosabilul curat de pe Domnească, 
Renaultul se face nevăzut cât ai 
clipi.  

Gheaţă ruptă 
pe timp de noapte

Laurenţiu Jalbă, directorul 
Direcţiei Tehnice a Primăriei Galaţi: 
„Când a nins, am intervenit imedi-
at pe arterele importante, ca să 
nu riscăm să se blocheze oraşul. 
Imediat după aceea a dat gerul, 
maşinile deja circulau pe străduţe 
şi s-a făcut oglindă. Nu am mai pu-
tut interveni. 

Marţi spre miercuri noaptea, 
am dat cu soluţie salină şi am intrat 

cu utilajele Primăriei – două wole 
şi un autogreder – pe străzile Cuza, 
Cezar, Constructorilor, Carnabel. 
Am reuşit să rupem gheaţa, dar 
este o operaţiune foarte dificilă. 
Normal că se putea şi mai bine, dar 
în momentul acesta nu avem cum 
să remediem situaţia”.

Un impozit - 
o oră de deszăpezire 

Plătitorii de impozite la Primărie 
nu au motive să se simtă înşelaţi, 
explică directorul Jalbă: „În medie, 
impozitul unui apartament este 
de 100 de lei. Adică fix costul de 
funcţionare a unui utilaj timp de 
o oră. Şi decembrie, şi ianuarie 
au costat Primăria Galaţi peste 
400.000 de lei, fiecare lună, pentru 
deszăpezire. Toată iarna lui 2010 a 
costat 1.700.000 de lei”. 

Chiar dacă nu prea se vede, 
geografia urbană s-a schimbat, 
ne asigură directorul: „Am luat 
mai mulţi «munţi» de zăpadă şi 
i-am dus cu două basculante şi 

două încărcătoare la ANL-urile din 
Micro 13 şi la McDonald’s, pentru 
a degaja în continuare carosabi-
lul. Şi operaţiunea aceasta costă 
50 de lei ora per basculantă, iar 
bugetul nu ne permite să facem 
aceste operaţiuni încontinuu. Per 
total, consider că deszăpezirea din 
această iarnă este una realizată la 
nivel mediu”. 

Încet-încet

Putem să dăm vina pe criză, pe 
primar, pe organizare, pe garda 
joasă a maşinilor. Sau: „Am fost la 
Brăila şi acolo era mai rău ca la noi”, 
după cum mă asigură un coleg. 
Putem să ne consolăm cu asta – că 
nu e de colo să-i moară capra veci-
nului fix la momentul oportun. 

Oricum am da-o, situaţia este 
aceeaşi. Curaj - dacă suntem în 
maşină, să ne balansăm încet, că 
zguduim corabia. Dacă suntem pe 
jos, cu paşi mici-mici, înainte!

Elena Parapiru
Foto: Bogdan Codrescu

Cu maşina - sau corabia? - pe valuri
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